# <u>濮阳市华龙区高级中学购置学科教室设</u> <u>备项目(二次)</u>

# 竞争性谈判文件

采购编号: 华龙竞谈-2025-3

采 购 人: 澳西市 花区高级中学

采购代理机构: 河南恒发工程技术咨询有限公司

日期: 2025年8月

# 目 录

第一章 竞争性谈判公告	1
一、项目基本情况	1
二、申请人的资格要求:	1
三、获取采购文件	3
四、响应文件提交	
五、开启	
六、发布公告的媒介及招标公告期限	
七、其他补充事宜	
八、凡对本次采购提出询问,请按以下方式联系	
第二章 供应商须知	
供应商须知前附表	
一、说明	
二、谈判文件	
二、	
二、响应文件 四、响应文件的递交	
五、信用记录查询	
立、信用 C 來 宣 词	
七、合同授予	
八、纪律和监督	
九、 需要补充的其他内容	
第三章 评审、谈判	
1、评审、谈判程序	
2、评审	
3、谈判	
4、价格扣除	
5、提出成交候选人	
6、评审报告	
7、重新评审	
第四章 政府采购合同条款(草案)	
第五章 采购需求	
第六章 响应文件格式	
一、响应函	
二、首次报价一览表	
三、法定代表人(单位负责人)身份证明	
四、授权委托书	
五、商务和技术偏差表	
六、报价表	
七、享受政府采购政策的证明材料	
八、资格审查资料	
濮阳市政府采购供应商信用承诺书	
九、货物及技术服务和质保期服务计划	
十、其他资料	
十一、二次报价表	96
第七章 政府采购政策	
一、关于小、微企业及产品	
政府采购促进中小企业发展管理办法	

_,	关于监狱企业	.101
	关于促进残疾人就业的政府采购政策	
	节能产品政府采购品目清单	
	环境标志产品政府采购品目清单	

# 第一章 竞争性谈判公告

## 濮阳市华龙区高级中学购置学科教室设备项目(二次)

#### 一、项目基本情况

- 1. 项目编号: 华龙竞谈-2025-3
- 2. 项目名称: 濮阳市华龙区高级中学购置学科教室设备项目(二次)
- 3. 采购方式: 竞争性谈判
- 4. 预算金额: 1733400.00 元
- 5. 最高限价: 1733400.00 元
- 6. 采购需求:
- 6.1 采购货物名称及数量: 详见第五章"采购需求"
- 6.2 标包划分: 共 1 个标包。
- 6.3 质量要求:满足国家相关法律规定和现行行业标准与规范及竞争性谈判文件要求
- 6.4 核心产品: 无
- 6.5 采购范围:濮阳市华龙区高级中学购置学科教室设备项目(二次)的供货、运输、保险、装卸、安装、检测、调试、试运行、验收交付、培训、技术支持、售后保修及相关伴随服务。
  - 6.6 交货期: 合同生效后 30 日历天内完成供货、安装、调试并验收合格。
  - 6.7 交货地点: 濮阳市华龙区高级中学
  - 7. 合同履行期限: 合同签订后 30 日历天
  - 8. 本项目(是/否)接受联合体:否
  - 9. 是否接受讲口产品: 否

#### 二、申请人的资格要求:

- 1. 满足《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定;
  - 1.1 具有独立承担民事责任的能力(国内注册的独立法人、提供三证合一的营业执照);
- 1.2 具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度(提供 2024 年度审计报告或银行出具的资信证明);
- 1.3 具备履行合同所必需的设备和专业技术能力; (提供证明材料或书面承诺,格式自拟);

- 1.4 有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录(提供2024年1月以来任意一个月的依法缴纳税收和社会保险证明材料,依法免税或不缴纳社保资金的供应商,应提供相关证明文件,公司成立不满三个月不需提供);
  - 1.5参加政府采购活动前三年内,在经营活动中没有重大违法记录;
  - 1.6 法律、行政法规规定的其他条件。
- (以上要求中,如有供应商成立时限不足要求时限的,由供应商根据自身成立时间提供证明资料。)
- 注:供应商在编制响应文件时,按照濮财购【2022】9号文规定提供濮阳市政府采购供应商信用承诺书(格式见响应文件格式),则无需再提交上述证明材料。
- 2. 根据《关于在政府采购活动中查询及使用信用记录有关问题的通知》(财库[2016]125号)的规定,对列入失信被执行人、重大税收违法失信主体、政府采购严重违法失信行为记录名单的投标者,拒绝参与本项目政府采购活动;【查询渠道:"信用中国"(或信用河南)网站、中国政府采购网(www.cc gp. gov.cn)】(开标结束后,评审小组应通过"信用中国"网站(www.creditchian.gov.cn)和中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)进行信用查询,被列入"失信被执行人、重大税收违法失信主体、政府采购严重违法失信行为记录名单"的投标人将被拒绝参加投标活动;(供应商不再提供)。
  - 3. 落实政府采购政策需满足的资格要求:
- 3.1. 中小企业政策:本项目专门面向中小企业采购。即:提供的货物全部由符合政策要求的中小/微企业制造、服务全部由符合政策要求的中小/微企业承接。中小微企业划型标准见《关于印发中小企业划型标规定的通知》(工信部联企业[2011]300号),供应商提供《中小企业声明函》(格式见招标文件附件)。
- 3.2 监狱企业视同中小型企业,享受中小型企业同等政策待遇。监狱企业参加政府采购活动时,应当提供省级以上监狱管理局、戒毒管理局(含新疆生产建设兵团)出具的属于监狱企业的证明文件。
- 3.3 政府采购合同融资是河南省财政厅支持中小微企业发展,针对参与政府采购活动的供应商融资难、融资贵问题推出的一项融资政策。贵公司若成为本次政府采购项目的中标成交供应商,可持政府采购合同向金融机构申请贷款,无需抵押、担保,融资机构将根据《河南省政府采购合同融资工作实施方案》(豫财购〔2017〕10 号),按照双方自愿的原则提供便捷、优惠的贷款服务。贷款渠道和提供贷款的金融机构,可在河南省政府采购网"河南省

政府采购合同融资平台"查询联系。

- 4. 本项目的特定资格要求: /
- 5. 本次采购 不接受 (接受或不接受) 联合体谈判。

#### 三、获取采购文件

本次采购活动通过濮阳市公共资源电子化交易平台,进行,信息发布、竞争性磋商文件的获取、投标文件的制作以及递交、开标、评标、结果公示实行全程电子化。

时间: 公告发布之日起至投标文件提交的截止时间前

地点: 濮阳市公共资源交易平台(https://www.pysggzy.cn/)

方式:登陆濮阳市公共资源交易平台(https://www.pysggzy.cn/)下载竞争性谈判文件;注:供应商信用信息录入:登陆濮阳市公共资源交易平台(https://www.pysggzy.cn/)按照《濮阳市主体库操作流程以及注册信息介绍》要求完成企业信息录入。

温馨提醒:濮阳市公共资源交易系统已增加电子营业执照扫码登录入口,各交易主体可以申请电子营业执照,通过电子营业执照小程序扫码登录交易平台参与濮阳市政府采购活动。操作手册见:

https://puyang.zfcg.henan.gov.cn/puyang/content?infoId=1735615200032266&channelCode=H701001

售价: 0元

#### 四、响应文件提交

截止时间: 2025 年 8 月 19 日 10 点 00 分 (北京时间)

地点: 濮阳市公共资源交易平台(https://www.pysggzy.cn/)

#### 五、开启

时间: 2025 年 8 月 19 日 10 点 00 分(北京时间)

地点: 濮阳市公共资源交易平台(https://www.pysggzy.cn/)

#### 六、发布公告的媒介及招标公告期限

本本次招标公告在《河南省政府采购网》《濮阳市政府采购网》和《濮阳市公共资源交易平台》(https://www.pysggzy.cn/)上发布,竞争性谈判公告期限为自本公告发布之日起3个工作日。

#### 七、其他补充事宜

本次交易项目实行全流程电子化,供应商不需到现场参加开标活动。实行网上开标、远

程解密及网上提交二次报价。各供应商需要自备计算机且保证网络畅通,能够登录濮阳市公共资源交易平台 https://www.pysggzy.cn/(注:使用 IE 浏览器)。插入 CA 数字证书打开供应商界面,参加网上开标。各供应商需通过网络密切关注项目交易全过程,所有交易环节材料均依据电子文件为准。

远程解密及提交二次报价时间:远程解密(解密时间自开标时间始 30 分钟结束)、提交 二次报价(自下达二次报价命令始 30 分钟结束),由于供应商错过解密、报价时间或其他自 身原因导致远程解密不成功或者二次报价不成功,责任均由供应商自行承担。

#### 八、凡对本次采购提出询问,请按以下方式联系

1. 采购人信息

名 称: 濮阳市华龙区高级中学

地 址: 濮阳市江汉路东段 326 号

联系人: 张学鹏

联系方式: 0393-8993228

2. 采购代理机构信息

名 称:河南恒发工程技术咨询有限公司

地 址:濮阳市开州路绿洲风景小区 4 号楼 1 单元 5 楼东户

联系人: 秦小楠

电话: 18530321114

3. 项目联系方式

项目联系人: 秦小楠

电 话: 18530321114

发布人:河南恒发工程技术咨询有限公司

发布时间: 2025年8月13日

# 第二章 供应商须知

## 供应商须知前附表

条款号	条款名称	编列内容		
1. 1	采购项目名称	濮阳市华龙区高级中学购置学科教室设备项目(二次)		
2. 1	采购人	采购人: 濮阳市华龙区高级中学 联系人: 张学鹏 电话: 0393-8993228 联系地址: 濮阳市江汉路东段 326 号		
2. 2	采购代理机构	代理机构:河南恒发工程技术咨询有限公司 联系人:秦小楠 联系电话:18530321114 联系地址:濮阳市开州路绿洲风景小区4号楼1单元5楼东户		
2. 3	供应商的邀请 方式	☑ (1) 发布竞争性谈判公告 □ (2) 从省级以上财政部门建立的供应商库中随机抽取 □ (3) 采购人和评审专家分别书面推荐邀请不少于3家符合相应资格条件的供应商		
3. 1	采购货物名称 及数量	详见第五章 "采购需求"		
3. 2	标包划分	共1个标包		
3. 3	采购货物技 术性能指标	详见第五章"采购需求"		
3. 4	核心产品	无		
3. 5	响应范围	竞争性谈判文件范围内的所有内容		
3. 6	交货期	合同生效后 30 日历天内完成供货、安装、调试并验收合格		
3. 7	交货地点	濮阳市华龙区高级中学		
3.8	投标有效期	自投标截止之日起 60 日历天		
4. 1	资金来源	财政资金,已落实		
4. 2	预算金额			
4.3	最高限价	1733400.00元。供应商的报价不得超过最高限价,否则响应文件无效。		
5. 1	供应商资格要	1. 满足《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定; 1. 1 具有独立承担民事责任的能力(国内注册的独立法人、提供三证合		

条款号	条款名称	编列内容
条款号	条款名称	#例内容  一的营业执照): 1.2 具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度(提供 2024 年度审计报告或银行出具的资信证明); 1.3 具备履行合同所必需的设备和专业技术能力; (提供证明材料或书面承诺,格式自拟); 1.4 有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录(提供 2024 年 1 月以来任意一个月的依法缴纳税收和社会保险证明材料,依法免税或不缴纳社保资金的供应商,应提供相关证明文件,公司成立不满三个月不需提供); 1.5 参加政府采购活动前三年内,在经营活动中没有重大违法记录; 1.6 法律、行政法规规定的其他条件。(以上要求中,如有供应商成立时限不足要求时限的,由供应商根据自身成立时间提供证明资料。) 注:供应商在编制响应文件时,按照濮财购【2022】9 号文规定提供濮阳市政府采购供应商信用承诺书(格式见响应文件格式),则无需再提交上述证明材料。 2. 根据《关于在政府采购活动中查询及使用信用记录有关问题的通知》(附库[2016]125 号)的规定,对列入失信被执行人、重大税收违法失信主体、政府采购严重违法失信行为记录名单的投标者,拒绝参与本项目政府采购阿何(www.ccgp.gov.cn)】(开标结束后,评审小组应通过"信用中国"网站(www.creditchian.gov.cn)和中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)】(开标结束后,评审小组应通过"信用中国"网站(www.creditchian.gov.cn)和中国应所采购网(www.ccgp.gov.cn)进行信用查询,被列入"失信被执行人、重大税收违法失信主体、政府采购两需违法失信行为记录名单"的投标人将被拒绝参加投标活动;(供应商不再提供)。3. 落实政府采购政策需满足的资格要求: 3. 1. 中小企业政策未项目专门面向中小企业采购。即:提供的货物全部由符合政策要求的中小价企业制造、服务全部由符合政策要求的中小价值企业制度、服务全部由符合政策要求的产的通知》(工信部联企业包证明文格。关于印发中小企业发现实现,针对参与部面外系统。中小像企业规同中小型企业,享受中小型企业管政策待遇。监狱企业参加政府采购的后间融资是河南省财政厅支持中小偿企业发展,针对参与政府采购合同融资是河南省财政厅支持中小偿企业发展,针对参与政府采购合同融资是河南省财政厅支持中小偿企业发展,针对参与政府采购合同融资是河南省财政厅支持中小偿企业发展,针对参与政府采购合同融资是河南省财政厅支持中小偿企业及展,针对参与政府采购合同融资工作实施方案》(资财政厅支持中小偿企业及展,针对参与政府采购合同融资和大政政策,无需抵销入和特限据《河际双方自愿的原产,通价采购的不购的原产,有项环采购的原产,有项联系、发展、设计、企业、企业、企业、企业、企业、企业、企业、企业、企业、企业、企业、企业、企业、
		4. 本项目的特定资格要求: /   5. 本次采购 <u>不接受</u> (接受或不接受)联合体谈判。

条款号	条款名称	编列内容
5. 2	联合体形式	☑不接受 □接受,应满足下列要求: *联合体中有同类资质的供应商按照联合体分工承担相同工作的,应当按 照资质等级较低的供应商确定资质等级。以联合体形式参加政府采购活动 的,联合体各方不得再单独参加或者与其他供应商另外组成联合体参加同 一合同项下的政府采购活动。
5.4 (3)	供应商不得存 在的其他情形	/
9. 1	现场勘察	时间: / 地点: / 供应商自行勘察
11.1	采购进口产品 或服务	<ul><li>☑本采购项目拒绝进口产品或服务参加谈判</li><li>□ 本采购项目已经财政部门审核同意购买的进口产品或服务为。</li></ul>
12. 1	实质性要求和 条件	/
12. 3	其他可以被接 受的技术支持 资料	
12. 4	偏差	不允许
13. 3	谈判过程中可 能实质性变动 的内容	谈判小组可以根据谈判文件和谈判情况实质性变动采购需求中的技术、服务要求以及合同草案条款,未经采购人书面同意的条款不得变动。
14. 1	质疑采购文件	时间:对采购文件提出质疑的,应当在获取采购文件或者采购文件公告期限届满之日起3个工作日内提出。 形式:供应商登录公共资源交易中心平台在系统内提出。
15	谈判文件澄清 或修改发出的 形式	在原公告发布媒体上发布澄清或修改公告,供应商在提交响应文件截止时间前须自行查看在原公告发布媒体上发布的澄清或修改公告,因供应商未及时查看而造成的后果自负;

条款号	条款名称	编列内容
17.6	*报价的其他要求	报价包括: 1、货物及其附属装置; 2、保证货物正常使用和维护所需的备品备件、附件和专用工具的价格; 3、运输、保险、装卸、安装、检测、调试、试运行、验收交付、培训、技术支持、软件升级、售后保修及相关伴随服务价格; 4、采购需求要求的其他内容。
18	资格审查资料 的特殊要求	☑无 □有,具体要求:
18. 2	近年财务状况 的年份要求	<u>2024</u> 年度
19. 1	保证金	是否要求供应商提交保证金:  ☑不要求 □ 要求: 1、保证金的形式:保证金应当以支票、汇票、本票或者金融机构、担保机构出具的保函等非现金形式提交。保证金应于提交首次响应文件截止时间前交纳至指定帐户。 (供应商应注明"此款为 项目 标包保证金") 2、保证金的金额: 3、保证金缴纳账户: 账户名称: 开户银行: 帐 号:
19.5 (5)	保证金不予退 还的其他情形	
20. 3	纸质投标文件	纸质版正本壹份,副本贰份 (项目招投标工作结束后,由中标单位提供)
20.3 (B)	响应文件所附 证书证件要求	响应文件所附证书证件均为原件扫描件
20.3 (B)	响应文件签字 或盖章要求	所有要求供应商加盖公章的地方都应用供应商的 CA 密匙盖电子签章; 所有要求法定代表人或其委托代理人签字或盖章的地方都应用法定代表 人或其委托代理人的 CA 密匙盖电子签章,如投标人(供应商)的法定代 表人或委托代理人未办理 CA 密匙的,投标人(供应商)须将要求法定代 表人或其委托代理人签字或盖章的地方用法定代表人或委托代理人签字 或盖章后的扫描图片替换到相应格式中。

条款号	条款名称	编列内容
21.1 (B)	响应文件加密	加密的电子响应文件为公共资源交易中心网站提供的"投标文件制作工
21.1 (D)	要求	具"软件制作生成的加密版响应文件。
22. 1	提交首次响应 文件截止时间	2025年8月19日10点00分(北京时间)
22.2 (A)	响应文件送达 地点	濮阳市公共资源交易平台(https://www.pysggzy.cn/)
25. 4	   谈判小组的组   成	谈判小组成员人数 <u>3</u> 人:其中采购人代表 <u>1</u> 人,技术、经济等方面专家 <u>2</u> 人。 技术、经济等方面专家的确定方式:从政府采购评审专家库中随机抽取
26.1 (A)	首次响应文件 的开启时间及 地点	时间: 同提交首次响应文件截止时间 地点: 濮阳市公共资源交易平台(https://www.pysggzy.cn/)
26.1 (B)	响应文件解密 时间	时间: 同提交首次响应文件截止时间
30. 1	履约保证金	是否要求中标人提交履约保证金:不要求
37	是否采用电子 招标投标(采 购)	□否 ☑是,具体要求:
38. 1	政府采购合同融资政策	河南省政府采购合同融资政策告知函各供应商: 欢迎贵公司参与河南省政府采购活动! 政府采购合同融资是河南省财政厅支持中小微企业发展,针对参与政府采购活动的供应商融资难、融资贵问题推出的一项融资政策。贵公司若成为本次政府采购项目的中标成交供应商,可持政府采购合同向金融机构申请贷款,无需抵押、担保,融资机构将根据《河南省政府采购合同融资工作实施方案》(豫财购(2017)10号),按照双方自愿的原则提供便捷、优惠的贷款服务。 贷款渠道和提供贷款的金融机构,可在河南省政府采购网"河南省政府采购合同融资平台"查询联系。
38. 2	专门面向中小企 业采购	本项目或相关采购包是否专门面向中小企业采购: ☑是:本项目是专门面向中小企业采购 □否

条款号	条款名称	编列内容
38. 3	本项目对应的中 小企业划分标准 所属行业	其他未列明行业
38. 4	享受扶持政策 获得政府采购 合同的要求	*依据《政府采购促进中小企业发展管理办法》规定享受扶持政策获得政府采购合同的,小微企业不得将合同分包给大中型企业,中型企业不得将合同分包给大型企业
38. 5	采购代理服务 费	1、本项目采购代理服务费由成交供应商缴纳,收费标准参照河南省招标投标协会关于印发《河南省招标代理服务收费指导意见》的通知豫招协〔2023〕002号文件的招标代理收费标准收取。2、缴纳时间:领取《成交通知书》时交纳。3、缴纳方式:由成交供应商对公转账支付
38. 6	特别提示	谈判文件内容前后不一致的以供应商须知前附表为准,供应商须知前附表没有的以最后内容为准。

#### 供应商须知正文

#### 一、说明

#### 1. 适用范围

1.1 本谈判文件仅适用于供应商须知前附表中所叙述的采购项目。

#### 2. 定义

- 2.1 "采购人"是指依法进行政府采购的国家机关、事业单位、团体组织。本次政府采购的采购人名称、地址、电话、联系人见供应商须知前附表。
- 2.2 "采购代理机构"是指接受采购人委托,代理采购项目的集中采购机构和其他采购代理机构。本 次政府采购的采购代理机构名称、地址、电话、联系人见供应商须知前附表。
- 2.3 "供应商"是指响应谈判文件要求、参加竞争性谈判采购的法人、其他组织或者自然人。本次政府采购项目邀请的供应商通过供应商须知前附表所述方式,经谈判小组确定。
- 2.4 "谈判小组"是指依据《中华人民共和国政府采购法》和财政部《政府采购非招标采购方式管理 办法》有关规定组建,依法依规履行其职责和义务的机构。
- 2.5 "货物"是指各种形态和种类的物品,包括原材料、燃料、设备、产品等,详见《政府采购品目分类目录》(财库[2013]189号)。
- 2.6 "工程"是指建设工程,包括建筑物和构筑物的新建、改建、扩建、装修、拆除、修缮等,详见《政府采购品目分类目录》(财库[2013]189号)。
- 2.7 "服务"是指除货物和工程以外的其他政府采购对象,详见《政府采购品目分类目录》(财库 [2013]189号)。
- 2.8 "节能产品"或者"环保产品"是指财政部发布的《节能产品政府采购品目清单》或者《环境标志产品政府采购品目清单》的产品。
- 2.9 "进口产品"是指通过中国海关报关验放进入中国境内且产自关境外的产品,详见《关于政府采购进口产品管理有关问题的通知》(财库[2007]119号)。

#### 3. 采购内容及范围

- \*3.1 采购货物名称及数量:见供应商须知前附表。
- 3.2 标包划分: 见供应商须知前附表。
- 3.3 采购货物技术性能指标:见供应商须知前附表。
- 3.4 核心产品: 见供应商须知前附表。
- \*3.5 采购范围: 见供应商须知前附表。
- \*3.6 交货期:见供应商须知前附表。
- \*3.7 交货地点:见供应商须知前附表。

#### 4. 资金来源及预算金额

4.1 资金来源:见供应商须知前附表。

- 4.2 预算金额: 见供应商须知前附表。
- 4.3 最高限价: 见供应商须知前附表。

#### 5. 供应商资格要求

- 5.1 供应商资格要求见供应商须知前附表。
- 5.2 供应商须知前附表规定接受供应商以联合体形式参加竞谈的,联合体除应符合本章第 5.1 项和供应商须知前附表的要求外,还应遵守以下规定:
- (1) 联合体各方应按谈判文件提供的格式签订联合体协议书,明确联合体牵头人和各方权利义务,并承诺就成交的项目向采购人承担连带责任:
- (2)两个以上的自然人、法人或者其他组织组成一个联合体,以一个供应商的身份共同参加政府采购活动的,应当对所有联合体成员进行信用记录查询,联合体成员存在不良信用记录的,视同联合体存在不良信用记录。

#### 5.3 信用记录

根据《关于在政府采购活动中查询及使用信用记录有关问题的通知》(财库[2016]125号)和豫财购【2016】15号的规定,对列入"信用中国"网站(www.creditchina.gov.cn)的"失信被执行人"、"重大税收违法案件当事人名单"或"中国政府采购"网站(www.ccgp.gov.cn)的"政府采购严重违法失信行为记录名单"的供应商,将拒绝其参加政府采购活动。

#### 5.4 供应商不得存在下列情形之一:

- (1)单位负责人为同一人或者存在直接控股、管理关系的不同供应商,不得参加同一合同项下的政府 采购活动。
- (2)为采购项目提供整体设计、规范编制或者项目管理、监理、检测等服务的供应商,不得再参加该项目的其他采购活动。
  - (3) 法律法规或供应商须知前附表规定的其他情形。

#### 6. 费用承担

供应商准备和参加竞争性谈判活动发生的费用自理。

#### 7. 保密

参与竞争性谈判的各方应对谈判文件和响应文件中的商业和技术等秘密保密,否则应承担相应的法律责任。

#### 8. 语言文字、计量单位

- 8.1 谈判文件和响应文件使用的语言文字为中文。专用术语使用外文的,应附有中文注释。
- 8.2 所有计量均采用中华人民共和国法定计量单位。

#### 9. 现场勘察

9.1 供应商须知前附表规定组织勘察现场的,采购人按供应商须知前附表规定的时间、地点组织供应商勘察项目现场。

- 9.2 供应商勘察现场发生的费用自理。
- 9.3 除采购人的原因外,供应商自行负责在勘察现场中所发生的人员伤亡和财产损失。
- 9.4 采购人在勘察现场中介绍的现场和相关的周边环境情况,供应商在编制响应文件时参考,采购人不对供应商据此作出的判断和决策负责。

#### 10. 政府强制采购节能产品

采购货物属于节能产品政府采购品目清单中强制采购产品的,拟供货物必须具有国家确定的认证机构 出具的、处于有效期之内的节能产品认证证书,否则响应文件将被否决。

#### 11. 采购进口产品和服务

11.1 除供应商须知前附表另有规定外,本项目拒绝进口产品或服务参加竞争性谈判采购活动。

#### 12. 响应和偏差

- 12.1 响应文件应当对谈判文件的实质性要求和条件作出满足或更有利于采购人的响应,否则,供应商的响应文件将被否决。实质性要求和条件见供应商须知前附表。
- 12.2 供应商应根据谈判文件的要求提供采购货物技术性能指标的详细描述、技术支持资料及技术服务和质保期服务计划等内容以对谈判文件作出响应。
- 12.3 响应文件中应针对实质性要求和条件中列明的技术要求提供技术支持资料。技术支持资料以制造商公开发布的印刷资料,或检测机构出具的检测报告或供应商须知前附表允许的其他形式为准,不符合前述要求的,视为无技术支持资料,其响应文件将被否决。
- 12.4 供应商须知前附表规定了可以偏差的范围和最高偏差项数的,偏差应当符合供应商须知前附表规定的偏差范围和最高项数,超出偏差范围和最高偏差项数的响应文件将被否决。
- 12.5 响应文件对谈判文件的全部偏差,均应在响应文件的商务和技术偏差表中列明,除列明的内容外, 视为供应商响应谈判文件的全部要求。

二、谈判文件

#### 13. 谈判文件的组成

13.1 谈判文件包括:

第一章 竞争性谈判公告

第二章 供应商须知

第三章 评审、谈判

第四章 政府采购合同条款(草案)

第五章 采购需求

第六章 响应文件格式

第七章 政府采购政策

- 13.2 根据本章第14.3 款、第15 款对谈判文件所作的澄清、修改,构成谈判文件的组成部分。
- 13.3 在谈判过程中,谈判小组可以根据谈判文件和谈判情况实质性变动采购需求中的技术、服务要求

以及合同草案条款,但不得变动谈判文件中的其他内容。实质性变动的内容,须经采购人代表确认。对谈 判文件作出的实质性变动是谈判文件的有效组成部分,谈判小组应当及时以书面形式同时通知所有参加谈 判的供应商。可能实质性变动的内容见供应商须知前附表。

#### 14. 谈判文件的质疑

14.1提出质疑的供应商(以下简称质疑供应商)应当是参与所质疑项目采购活动的供应商。

潜在供应商已依法获取其可质疑的采购文件的,可以对该文件提出质疑,应按供应商须知前附表规定的时间和形式向采购人或者采购代理机构提出质疑。

- 14.2供应商应在法定质疑期内一次性提出针对同一采购程序环节的质疑。
- 14.3 采购人、采购代理机构认为供应商质疑不成立,或者成立但未对中标、成交结果构成影响的,继续开展采购活动;认为供应商质疑成立且影响或者可能影响中标、成交结果的,依法通过澄清或者修改可以继续开展采购活动的,澄清或者修改采购文件后继续开展采购活动;
  - 14.4 供应商提出质疑的形式和内容应符合法律法规、谈判文件和交易中心发布的操作手册的要求。

#### 15. 谈判文件的澄清或者修改

提交首次响应文件截止之日前,采购人、采购代理机构或者谈判小组可以对已发出的谈判文件进行必要的澄清或者修改,澄清或者修改的内容作为谈判文件的组成部分。澄清或者修改的内容可能影响响应文件编制的,采购人、采购代理机构或者谈判小组应当在提交首次响应文件截止之日3个工作日前,以供应商须知前附表规定的形式通知所有接收谈判文件的供应商,不足3个工作日的,应当顺延提交首次响应文件截止时间。提交首次响应文件截止时间见本章第22.1款。

#### 三、响应文件

#### 16. 响应文件的组成

- 16.1 响应文件包括下列内容:
- (1) 响应函
- (2) 首次报价一览表;
- (3) 法定代表人(单位负责人)身份证明:
- (4) 授权委托书
- (5) 商务和技术偏差表;
- (6) 报价表;
- (7) 享受政府采购政策扶持的证明材料;
- (8) 资格审查资料;
- (9) 货物及技术服务和质保期服务计划;
- (10) 其他资料;
- (11) 二次报价表。
- 16.2 在谈判过程中,供应商根据谈判小组书面形式要求提交的最后报价(或者重新提交的响应文件和

最后报价)是响应文件的有效组成部分。

- 16.3 供应商在谈判过程中作出的符合法律法规和谈判文件规定的澄清、说明、补正,构成响应文件的组成部分。
- 16.4 谈判文件规定可能发生实质性变动的,供应商如有变动应当在《商务和技术偏离表》中对应内容注明。
- 16.5 供应商须知前附表规定不接受联合体谈判的,或供应商没有组成联合体的,响应文件不包括本章第16.1(4)目所指的联合体协议书。
  - 16.6 供应商须知前附表规定不缴纳保证金的,响应文件不包括本章第16.1(5)目所指的保证金。
  - 16.7 无论成交与否,供应商的响应文件不予退还。

#### 17. 报价

- 17.1 报价应包括国家规定的税金。供应商应按第六章"响应文件格式"的要求在响应函及报价一览表中进行报价并填写分项报价表。
  - 17.2 供应商应充分了解该项目的总体情况以及影响报价的其他要素。
- 17.3 供应商在提交首次响应文件截止时间前修改响应函及报价一览表中的报价总额,应同时修改响应文件 "分项报价表"中的相应报价。此修改须符合本章第23.1 款的有关要求。
  - 17.4报价不得超过谈判文件中规定的最高限价,否则响应文件无效。最高限价见本章第4.3款。
- 17.5 谈判结束后,谈判小组将要求所有参加谈判的供应商在规定时间内进行最后报价,最后报价是供应商响应文件的有效组成部分。
  - 17.6报价的其他要求见供应商须知前附表。

#### 18. 资格审查资料

除供应商须知前附表另有规定外,供应商应按下列规定提供资格审查资料,以证明其满足本章第 5.1 款规定的资格条件和要求。

- 18.1"供应商基本情况表"应附供应商营业执照或事业单位法人证书、自然人的身份证明(自然人投标时)、其他组织的相关证明等。
- 18.2"财务状况报告"应提供经审计的财务报告或其基本开户银行出具的资信证明的复印件。如供应商提供财务报告的,财务报告应包括"四表一注",即资产负债表、利润表、现金流量表、所有者权益变动表及其附注,具体年份要求见供应商须知前附表,供应商的成立时间少于供应商须知前附表规定年份的,应提供成立以来的财务报告。
  - 18.3 具备履行合同所必需的设备和专业技术能力的证明材料。
- 18.4 依法缴纳税收和社会保障资金的相关材料(提供近一年中任意一个月依法缴纳税收和社会保障资金的记录)。
  - 18.5 参加政府采购活动前3年内在经营活动中没有重大违法记录的书面声明。
  - 18.6 供应商保证遵守法律、行政法规规定的其他条件。

- 18.7 供应商单位负责人为同一人或者存在直接控股、管理关系的不同供应商不得参加同一合同项下的 政府采购活动,未参与本项目的整体设计、规范编制或者项目管理、监理、检测等服务书面声明(格式自 拟)。
  - 18.8本项目不接受供应商以联合体形式参加竞谈。
- 18.9 对列入"信用中国"网站(www.creditchina.gov.cn)的"失信被执行人"、"重大税收违法案件当事人名单"或"中国政府采购"网站(www.ccgp.gov.cn)的"政府采购严重违法失信行为记录名单"的供应商,将拒绝其参加政府采购活动.
  - 18.10满足特定资格条件要求的相关证明材料。

#### 19. 保证金

本项目不需要缴纳投标保证金

#### 20. 响应文件的编制

- 20.1响应文件应按第六章"响应文件格式"进行编写,如有必要,可以增加附页,作为响应文件的组成部分。
- 20.2 供应商应当按照谈判文件的要求编制响应文件,并对其提交的响应文件的真实性、合法性承担法律责任。响应文件应当对谈判文件提出的要求和条件作出明确响应。
- 20.3(B)响应文件全部采用电子文档,除供应商须知前附表另有规定外,响应文件所附证书证件均为原件扫描件,并采用单位和个人数字证书,按谈判文件要求在相应位置加盖电子印章。由供应商的法定代表人(单位负责人)签字或加盖电子印章的,应附法定代表人(单位负责人)身份证明,由代理人签字或加盖电子印章的,应附由法定代表人(单位负责人)签署的授权委托书。签字或盖章的具体要求见供应商须知前附表。

#### 四、响应文件的递交

#### 21. 响应文件的密封和标记

21.1 (B) 供应商应当按照谈判文件和电子招标投标交易平台的要求加密响应文件,具体要求见供应商须知前附表。

#### 22. 响应文件的递交

- 22.1(B)供应商应当在供应商须知前附表规定的提交首次响应文件截止时间前,通过下载谈判文件的 电子招标投标交易平台递交电子响应文件,供应商完成电子响应文件上传后,电子招标投标交易平台即时向 供应商发出递交回执通知。递交时间以递交回执通知载明的传输完成时间为准。
  - 22.2(B)供应商通过下载谈判文件的电子招标投标交易平台递交电子响应文件。
  - 22.3(B)在截止时间后送达的响应文件为无效文件, 电子招标投标交易平台将予以拒收。

#### 23. 响应文件的补充、修改或者撤回

23.1 供应商在提交响应文件截止时间前,可以对所提交的响应文件进行补充、修改或者撤回,并书面通知采购人、采购代理机构。补充、修改的内容作为响应文件的组成部分。补充、修改的内容与响应文件

不一致的,以补充、修改的内容为准。

23.2(B)供应商补充、修改或撤回已递交响应文件的通知,应按照本章第 20.3(B)项的要求加盖电子印章。电子招标投标交易平台收到通知后,即时向供应商发出确认回执通知。

23.3 补充、修改的响应文件应按照谈判文件的规定进行编制、密封、标记和递交,并标明"补充"、"修改"字样。

#### 五、信用记录查询

#### 24. 供应商信用记录查询

根据《关于在政府采购活动中查询及使用信用记录有关问题的通知》(财库[2016]125 号)的规定,对列入失信被执行人、重大税收违法失信主体、政府采购严重违法失信行为记录名单的投标者,拒绝参与本项目政府采购活动;【查询渠道:"信用中国"(或信用河南)网站、中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)】(开标结束后,评审小组应通过"信用中国"网站(www.creditchian.gov.cn)和中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)进行信用查询,被列入"失信被执行人、重大税收违法失信主体、政府采购严重违法失信行为记录名单"的投标人将被拒绝参加投标活动;(供应商不再提供))

查询渠道:失信被执行人和重大税收违法案件当事人名单(查询网址"信用中国"网(②www.creditchina.gov.cn))、政府采购严重违法失信行为记录名单(查询网址"中国政府采购"网(②www.ccgp.gov.cn)。

#### 六、评审、谈判

#### 25. 竞争性谈判小组

25.1 竞争性谈判小组由采购人代表和评审专家共3人以上单数组成,其中评审专家人数不得少于竞争性谈判小组或者询价小组成员总数的2/3。采购人不得以评审专家身份参加本部门或本单位采购项目的评审。采购代理机构人员不得参加本机构代理的采购项目的评审。

达到公开招标数额标准的货物或者服务采购项目,或者达到招标规模标准的政府采购工程,竞争性谈 判小组或者询价小组应当由 5 人以上单数组成。

25.2 采用竞争性谈判方式采购的政府采购项目,评审专家应当从政府采购评审专家库内相关专业的专家名单中随机抽取。技术复杂、专业性强的竞争性谈判采购项目,通过随机方式难以确定合适的评审专家的,经主管预算单位同意,可以自行选定评审专家。

- 25.3 技术复杂、专业性强的竞争性谈判采购项目,评审专家中应当包含1名法律专家。
- 25.4谈判小组成员人数以及技术、经济等方面专家的确定方式见供应商须知前附表。
- 25.5 竞争性谈判小组在采购活动过程中应当履行下列职责:
- (1) 确认或者制定谈判文件:
- (2) 从符合相应资格条件的供应商名单中确定不少于3家的供应商参加谈判;
- (3) 审查供应商的响应文件并作出评价;

- (4) 要求供应商解释或者澄清其响应文件;
- (5) 编写评审报告:
- (6) 告知采购人、采购代理机构在评审过程中发现的供应商的违法违规行为。
- 25.6 竞争性谈判小组成员应当履行下列义务:
- (1) 遵纪守法,客观、公正、廉洁地履行职责;
- (2) 根据采购文件的规定独立进行评审,对个人的评审意见承担法律责任;
- (3) 参与评审报告的起草;
- (4) 配合采购人、采购代理机构答复供应商提出的质疑:
- (5) 配合财政部门的投诉处理和监督检查工作。

#### 25.7 保密

谈判小组、询价小组成员以及与评审工作有关的人员不得泄露评审情况以及评审过程中获悉的国家秘密、商业秘密。

#### 26. 评审、谈判

- 26.1(A)响应文件开启时间和地点见供应商须知前附表规定。
- 26.1 (B) 供应商在供应商须知前附表规定的时间解密响应文件。
- 26.2 谈判小组应当对响应文件进行评审,并根据谈判文件规定的程序、评定成交的标准等事项与实质性响应谈判文件要求的供应商进行谈判。未实质性响应谈判文件的响应文件按无效处理,谈判小组应当告知有关供应商。

#### \*27. 成交无效

#### 供应商有下列情形之一的,中标、成交无效:

- (1) 提供虚假材料谋取中标或成交的;
- (2) 采取不正当手段诋毁、排挤其他供应商的;
- (3) 与采购人、其他供应商或者采购代理机构恶意串通的:
- (4) 向采购人、采购代理机构行贿或者提供其他不正当利益的;
- (5) 在招标采购过程中与采购人进行协商谈判的。

在此情况下,报经同级政府采购管理部门批准,可将合同授予下一顺位中标、成交候选人,或者重新组织采购。

#### 七、合同授予

#### 28. 确定成交供应商

- 28.1 采购代理机构应当在评审结束后2个工作日内将评审报告送采购人确认。
- 28.2 采购人应当在收到评审报告后5个工作日内,从评审报告提出的成交候选人中,根据质量和服务均能满足采购文件实质性响应要求且最后报价最低的原则确定成交供应商,也可以书面授权谈判小组直接确定成交供应商。采购人逾期未确定成交供应商且不提出异议的,视为确定评审报告提出的最后报价最低

的供应商为成交供应商。

28.3 成交供应商拒绝签订政府采购合同的,采购人可以按照 28.2 规定的原则确定其他供应商作为成交供应商并签订政府采购合同,也可以重新开展采购活动。拒绝签订政府采购合同的成交供应商不得参加对该项目重新开展的采购活动。

#### 29. 成交通知和成交结果公告

采购人或者采购代理机构应当自成交供应商确定之日起 2 个工作日内,发出成交通知书,并在原公告发布媒体上公告成交结果。

成交结果公告期限为1个工作日。

#### 30. 履约保证金

本项目不需要缴纳履约保证金

#### 31. 签订合同

采购人与成交供应商应当在成交通知书发出之日起 30 日内,按照采购文件确定的合同文本以及采购标的、规格型号、采购金额、采购数量、技术和服务要求等事项签订政府采购合同。

采购人不得向成交供应商提出超出采购文件以外的任何要求作为签订合同的条件,不得与成交供应商订立背离采购文件确定的合同文本以及采购标的、规格型号、采购金额、采购数量、技术和服务要求等实质性内容的协议。

除不可抗力等因素外,成交通知书发出后,采购人改变成交结果,或者成交供应商拒绝签订政府采购 合同的,应当承担相应的法律责任。

#### 32. 采购资金的支付

采购人应当按照政府采购合同规定,及时向中标或者成交供应商支付采购资金。

政府采购项目资金支付程序,按照国家有关财政资金支付管理的规定执行。

#### 33. 履约验收

采购人或者采购代理机构应当按照采购合同规定的技术、服务等要求组织对供应商履约的验收,并出 具验收书。验收书应当包括每一项技术、服务等要求的履约情况。大型或者复杂的项目,应当邀请国家认 可的质量检测机构参加验收。验收方成员应当在验收书上签字,并承担相应的法律责任。

\*凡是列入国家强制性产品认证目录的产品(以国家认监委公布的最新目录为准),供货时必须提供相关证明材料,认证机构应以国家认监委公布的《承担强制性产品认证工作的认证机构及其业务范围》名单为准,否则视为产品不合格,采购人将拒绝支付货款。具体规定详见:《强制性产品认证管理规定》(总局令第117号);《市场监管总局关于调整完善强制性产品认证目录和实施要求的公告》(2019年第44号);《强制性产品认证目录》(以国家认监委公布的最新目录为准);《适用强制性产品认证自我声明评价方式的产品清单》。以上文件以最新发布为准。

#### 34. 采购终止

出现下列情形之一的,采购人或者采购代理机构应当终止竞争性谈判采购活动,发布项目终止公告并 说明原因,重新开展采购活动:

(一) 因情况变化,不再符合规定的竞争性谈判采购方式适用情形的;

- (二)出现影响采购公正的违法、违规行为的;
- (三) 因重大变故, 采购任务取消的;
- (四)在采购过程中符合竞争要求的供应商或者报价未超过采购预算的供应商不足3家的,但《政府 采购非招标采购方式管理办法》(财政部74号令)第二十七条第二款规定的情形除外。

#### 附:财政部74号令第二十七条第二款规定:

公开招标的货物、服务采购项目,招标过程中提交投标文件或者经评审实质性响应招标文件要求的供应商只有两家时,采购人、采购代理机构按照本办法第四条经本级财政部门批准后可以与该两家供应商进行竞争性谈判采购,采购人、采购代理机构应当根据招标文件中的采购需求编制谈判文件,成立谈判小组,由谈判小组对谈判文件进行确认。符合本款情形的,本办法第三十三条、第三十五条中规定的供应商最低数量可以为两家。

#### 八、纪律和监督

#### 35. 回避要求

在政府采购活动中,采购人员、谈判小组成员及相关人员与供应商有下列利害关系之一的,应当回避:

- (1)参加采购活动前3年内与供应商存在劳动关系;
- (2) 参加采购活动前3年内担任供应商的董事、监事;
- (3) 参加采购活动前3年内是供应商的控股股东或者实际控制人:
- (4) 与供应商的法定代表人或者负责人有夫妻、直系血亲、三代以内旁系血亲或者近姻亲关系:
- (5) 与供应商有其他可能影响政府采购活动公平、公正进行的关系。

供应商认为采购人员及相关人员与其他供应商有利害关系的,可以向采购人或者采购代理机构书面提出回避申请,并说明理由。采购人或者采购代理机构应当及时询问被申请回避人员,有利害关系的被申请回避人员应当回避。

#### 36. 疑问和质疑

供应商对政府采购活动事项有疑问的,可以向采购人提出询问,采购人应当及时作出答复,但答复的 内容不得涉及商业秘密。

供应商认为采购文件、采购过程和中标、成交结果使自己的权益受到损害的,可以在知道或者应知其权益受到损害之日起七个工作日内,以书面形式向采购人提出质疑。

#### 九、 需要补充的其他内容

#### 37. 是否采用电子招标投标

本采购项目是否采用电子招标投标(采购)方式,见供应商须知前附表。

#### 38. 其他

需要补充的其他内容: 见供应商须知前附表。

# 第三章 评审、谈判

#### 1、评审、谈判程序

1.1 成立谈判小组

谈判小组的组成符合第二章第25条"竞争性谈判小组"的规定。

1.2 确认或者制定谈判文件;

谈判小组应确认或制定谈判文件,并出具书面意见。

- 1.3 对响应文件进行评审;
- 1.4 要求供应商解释或者澄清其响应文件;
- 1.5 从符合相应资格条件的供应商名单中确定不少于3家的供应商参加谈判。采用发布公告方式的, 应邀请所有符合相应资格条件的供应商参加谈判。
  - 1.6 谈判;
  - 1.7 最后报价
  - 1.8 推荐成交候选供应商;
  - 1.9 编写评审报告;

#### 2、评审

\*谈判小组对响应文件进行评审,资格审查或符合性审查有一项不合格的即为未实质性响应谈判文件要求,其响应文件按无效处理,谈判小组应当告知有关供应商。

谈判过程中可以根据需要对技术、服务要求和合同草案条款中的实质性要求作出修改,当谈判小组对如何修改意见不一致时,按少数服从多数的意见处理。实质性变动的内容,须经采购人书面代表确认,参加谈判的采购人代表应在发给供应商的书面变动通知或对应归档文件上签字确认。

#### \*2.1 资格审查

谈判小组按资格审查标准对供应商的资格进行审查,有一项不符合审查标准的,则资格审查不合格。 其响应文件按无效响应处理。

## 资格审查标准

	<b>发格甲笡你催</b>				
序号	审査因素	资格审查标准	资格审查内容及要求	备注	
1	独立承担民事责 任的能力	具有独立承担民事责任的能力	供应商是企业(包括合伙企业),应 要求其提供在工商部门注册的有效 "企业法人营业执照"或"营业执 照";供应商是事业单位,应要求其 提供有效的"事业单位法人证书"; 供应商是非企业专业服务机构的,应 要求其提供执业许可证等证明文件; 供应商是个体工商户,应要求其提供 有效的"个体工商户营业执照";供 应商是自然人,应要求其提供有效的 自然人身份证明。		
2	商业信誉和财务 会计制度	具有良好的商业信誉和健全的财务 会计制度	提供经审计的财务报告或其基本开户银行出具的资信证明的复印件。如供应商提供财务报告的,财务报告应包括"四表一注",即资产负债表、利润表、现金流量表、所有者权益变动表及其附注,具体年份要求见供应商须知前附表第18.2项,供应商的成立时间少于供应商须知前附表规定年份的,应提供成立以来的财务报告。		
3	履约能力	具有履行合同所必需的设备和专业 技术能力	投标文件中附具有履行合同所必需的设备和专业技术能力的证明材料或具有履行合同所必需的设备和专业技术能力的承诺函(格式自拟),有特定资格要求的,附特定资格要求证明材料。		
4	依法缴纳税收和 社会保障资金	有依法缴纳税收和社会保障资金的 良好记录	提供近2024年1月以来任意一个月依 法缴纳税收和社会保障资金的证明 原件,依法免税或不需要缴纳社会保 障资金的供应商,应提供相应文件证 明其依法免税或不需要缴纳社会保 障资金。		
5	无重大违法记录	参加政府采购活动前三年内,在经 营活动中没有重大违法记录	响应文件中附供应商参加政府采购活动前三年内在经营活动中没有重大违法记录的书面声明(格式自拟)		
6	法律、行政法规 规定的其他条件	供应商保证遵守法律、行政法规规 定的其他条件	响应文件中附供应商保证遵守法律、 行政法规规定的其他条件的书面声 明(格式自拟)		
7	供应商不得存在 的情形	7.1 单位负责人为同一人或者存在 直接控股、管理关系的不同供应商, 不得参加同一合同项下的政府采购 活动。	附国家企业信用信息公示系统(网址http://www.gsxt.gov.cn/)公示的企业股东及出资信息(显示股东认缴出资额)、主要人员信息网页截图(以上两项也可以是企业信用信息公示报告相关内容截图)		

8	联合体供应商	7.2 为采购项目提供整体设计、规范编制或者项目管理、监理、检测等服务的供应商,不得再参加该项目的其他采购活动。 符合第二章"供应商须知"的规定	响应文件中附供应商未参与本项目 的整体设计、规范编制或者项目管 理、监理、检测等服务书面声明(格 式自拟) 符合第二章"供应商须知"的规定	
9	信用记录	对列入"信用中国"网站(www.creditchina.gov.cn)的"失信被执行人"、"重大税收违法案件当事人名单"或"中国政府采购"网站(www.ccgp.gov.cn)的"政府采购严重违法失信行为记录名单"的供应商,将拒绝其参加政府采购活动(供应商不需提供)	开标结束后,评审小组应通过"信用中国"网站(www.creditchian.gov.cn)和中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)进行信用查询,被列入"失信被执行人、重大税收违法失信主体、政府采购严重违法失信行为记录名单"的供应商将被拒绝参加投标活动;(供应商不再提供)	
10	特定资格要求	符合第二章"供应商须知"第5.1 款的规定	提供满足特定资格要求的相关证明材料。	

注:供应商在递交响应文件时,按照濮财购【2022】9号文规定提供濮阳市政府采购供应商信用承诺书,无需提交上述资格审查表中1至6项要求的证明材料。

#### \*2.2 符合性审查

谈判小组对资格审查合格的供应商的响应文件按照符合性审查标准进行符合性审查,以确定其是否满足谈判文件的实质性要求。符合性审查有一项不符合审查标准的,符合性审查不合格,其响应文件按无效响应处理。

#### 符合性审查标准

序号	审查因素	审查标准
1	响应函、首次报价一览表 及签字盖章	有法定代表人或其委托代理人签字或加盖单位章。由法定代表人签字的,应附法定代表人身份证明,由代理人签字的,应附授权委托书,身份证明或授权委托书应符合第六章"响应文件格式"的规定。
2	报价	符合第二章"供应商须知"第17项规定
3	响应范围	符合第二章"供应商须知"第3.5项规定
4	交货期	符合第二章"供应商须知"第3.6项规定
5	交货地点	符合第二章"供应商须知"第3.7规定
6	保证金	符合第二章"供应商须知"第19项规定
7	响应货物及技术服务和 质保期服务	符合第五章"采购需求"中的实质性要求和条件
8	进口产品和服务	符合第二章"供应商须知"第11.1条规定
9	政府强制采购节能产品	采购项目中包含有属于节能产品政府采购品目清单中强制采购产品的,拟供货物必须具有国家确定的认证机构出具的、处于有效期之内的节能产品认证证书
10	附加条件	响应文件不得含有采购人不能接受的附加条件

#### 2.3 响应文件的澄清

谈判小组、询价小组在对响应文件的有效性、完整性和响应程度进行审查时,可以要求供应商对响应 文件中含义不明确、同类问题表述不一致或者有明显文字和计算错误的内容等作出必要的澄清、说明或者 更正。供应商的澄清、说明或者更正不得超出响应文件的范围或者改变响应文件的实质性内容。

谈判小组、询价小组要求供应商澄清、说明或者更正响应文件应当以书面形式作出。供应商的澄清、说明或者更正应当由法定代表人或其授权代表签字或者加盖公章。由授权代表签字的,应当附法定代表人授权书。供应商为自然人的,应当由本人签字并附身份证明。

#### 3、谈判

3.1 谈判小组根据谈判文件规定的程序、评定成交的标准等事项与实质性响应谈判文件要求的供应商进行谈判。

- 3.2 谈判小组所有成员应当集中与单一供应商分别进行谈判,并给予所有参加谈判的供应商平等的谈判机会。
- 3.3 在谈判过程中,谈判小组可以根据谈判文件和谈判情况实质性变动采购需求中的技术、服务要求以及合同草案条款,但不得变动谈判文件中的其他内容(如合格供应商的资格条件、采购方式和采购程序等)。当谈判小组对如何修改意见不一致时,按少数服从多数的意见处理。实质性变动的内容,须经采购人代表确认,参加谈判的采购人代表应在发给供应商的书面变动通知或对应归档文件上签字确认。

对谈判文件作出的实质性变动是谈判文件的有效组成部分,谈判小组应当及时以书面形式同时通知所 有参加谈判的供应商。

- 3.4 当通过资格审查和符合性审查的供应商不足三家,且部分供应商是由于未响应主要技术、服务或合同草案条款而导致其被判定为实质性不响应时,采购人可以考虑:
  - (1) 重新采购;
- (2)通过适当降低主要技术、服务要求或修改合同条款来使实质性响应谈判文件要求的供应商达到三家以上,此时,应将实质性变动的书面通知发给此前已被确认为实质性不响应的供应商(不含因资格审查不合格、未交保证金或报价超预算等原因而被判定为实质性不响应的供应商)。

供应商应当按照谈判文件的变动情况和谈判小组的要求重新提交响应文件,并由其法定代表人或授权代表签字或者加盖公章。由授权代表签字的,应当附法定代表人授权书。供应商为自然人的,应当由本人签字并附身份证明。

3.5 谈判文件能够详细列明采购标的的技术、服务要求的,谈判结束后,谈判小组应当要求所有继续 参加谈判的供应商在规定时间内提交最后报价,提交最后报价的供应商不得少于3家。

最后报价是供应商响应文件的有效组成部分。

- 3.6 已提交响应文件的供应商,在提交最后报价之前,可以根据谈判情况退出谈判。采购人、采购代理机构应当退还退出谈判的供应商的保证金。
- \*3.7 谈判小组认为供应商的报价明显低于其他实质性响应谈判文件要求的供应商的报价,有可能影响 产品或服务质量或者不能诚信履约的,应当要求其在合理的时间内提供书面说明,必要时提交相关证明材料;供应商不能证明其报价合理性的,谈判小组应当将其作为无效处理。

#### 4、价格扣除

对符合政府采购政策扶持规定的产品进行价格扣除:

- 4.1 对于经主管预算单位统筹后未预留份额专门面向中小企业采购的采购项目,以及预留份额项目中的非预留部分采购包,应当对符合本办法规定的小微企业报价给予 10%—20%的扣除,用扣除后的价格参加评审,本项目的扣除比例为 20%;
- 4.2 接受大中型企业与小微企业组成联合体或者允许大中型企业向一家或者多家小微企业分包的采购项目,对于联合协议或者分包意向协议约定小微企业的合同份额占到合同总金额 30%以上的,应当对联合体或者大中型企业的报价给予 2%-3%的扣除,用扣除后的价格参加评审,本项目的扣除比例为 2%;

- 4.3 关于监狱企业:视同小微企业。须提供由省级以上监狱管理局、戒毒管理局(含新疆生产建设兵团)出具的属于监狱企业的证明文件,否则不考虑价格扣除。
- 4.4 关于残疾人福利性单位:视同小微企业。须提供完整的"残疾人福利性单位声明函",否则在价格评审时不予考虑价格扣除。残疾人福利性单位属于小型、微型企业的,不重复享受政策。

详见第七章"政府采购政策"。

#### 5、提出成交候选人

谈判小组应当从质量和服务均能满足采购文件实质性响应要求的供应商中,按照最后报价由低到高的顺序提出3名以上成交候选人。对符合政府采购政策扶持规定的产品,按本章第4条规定进行价格扣除,用扣除后的价格进行排序。最后报价相等时,优先采购获得节能产品(强制采购节能产品除外)、环境标志产品认证证书的产品,对于同时获得节能产品(强制采购节能产品除外)、环境标志产品认证证书的产品,应当优先于只获得其中一个认证证书的产品。

#### 6、评审报告

评审、谈判结束谈判小组应编写评审报告,评审报告应当由谈判小组全体人员签字认可。谈判小组成员对评审报告有异议的,谈判小组按照少数服从多数的原则推荐成交候选人,采购程序继续进行。对评审报告有异议的谈判小组成员,应当在报告上签署不同意见并说明理由,由谈判小组书面记录相关情况。谈判小组成员拒绝在报告上签字又不书面说明其不同意见和理由的,视为同意评审报告。

#### 7、重新评审

除资格性审查认定错误和价格计算错误外,采购人或者采购代理机构不得以任何理由组织重新评审。 采购人、采购代理机构发现谈判小组、询价小组未按照采购文件规定的评定成交的标准进行评审的,应当 重新开展采购活动,并同时书面报告本级财政部门。

# 第四章 政府采购合同条款(草案)

## (仅供参考)

采购编号:

需方:			
供方:			

供需双方根据 年 月 日 签发的政府采购成交通知书和公开文件,并经双方协商一致,达成以下合同条款:

一、产品名称、品牌型号、数量、单价及金额

序号	产品名称	品牌型号	数量	单位	单价	小计
总	计(人民币)					

二、货物质量要求及供方对质量负责条件和期限

供方提供的货物是全新的,符合国家检测标准以及该产品的出厂标准(技术、售后等服务要求按公开文件相应条款制订)。 售后服务及期限:\_\_\_\_\_。

三、交货时间、地点、方式

四、供方应在交货同时向需方交付货物合格证及相关资料等。

五、成交单位需在本地对采购单位相关人员进行免费技术培训,使其能熟悉产品货物和正确使用。

六、付款方式:

#### 七、违约责任

需方无正当理由拒收货物、拒付货物款,向供方偿付拒付部分货物款总额\_\_\_\_\_的违约 金。

供方所交的货物品种、型号、规格、质量不符合合同规定,需方有权拒收货物,供方应负责更换并承担因更换而支付的实际费用。因更换而造成逾期交货,则按逾期交货处理。

供方不能交付货物,供方向需方支付未交付部分货物款总值\_\_\_\_的违约金。

供方逾期交付货物,供方向需方每日偿付逾期交货部分货物款总值\_\_\_\_\_的违约金。

八、合同签定后,需方不承担涉及专利权、商标权、著作权和外观设计权等侵权责任, 因侵权而引起的纠纷或赔偿均由供方承担。

九、因货物的质量问题发生争议,由当地质量技术监督部门或由其指定的 鉴定机构进行质量鉴定,该鉴定结论是终局鉴定,供需双方均应当接受。

十、本合同发生争议产生的诉讼,由合同签订所在地人民法院管辖。

十一、合同生效及其它

本合同经双方代表签字并加盖公章后生效。其它未尽事宜按照招标文件(采购编号: )的规定内容执行。

需方(公章): 供方(公章):

法定代表人或授权代表签字: 法定代表人或授权代表签字:

地址: 地址:

联系人及电话: 联系人及电话:

日期:

开户名称:

银行帐号:

开户行:

# 第五章 采购需求

## 数学学科教室设备清单

序号	主题	展项名称	功能概述及产品配置用材	数量	单位
1	数学史	杨辉三角	规格尺寸: 1.0×0.7×1.2m 功能概述: "杨辉三角"被国外公认是"中国数学史上的最高成就"。共展示杨辉三角的前 15 层,每一个数字均设置翻版结构。前方放置控制台,在控制台上可以点击显示杨辉三角中所蕴含的数学知识。采用多谋体演示讲解和实物模型相结合的展示方式。科学原理:杨辉三角,是二项式系数在三角形中的一种几何排列。在欧洲,这个表叫做帕斯卡三角形。帕斯卡(1623——1662)是在 1654年发现这一规律的,比杨辉要迟 393 年,比贾宪迟600年。杨辉三角是中国古代数学的杰出研究成果之一,它把二项式系数图形化,把组合数内在的一些代数性质直观地从图形中体现出来,是一种离散型的数与形的结合。有"每个数等于它上方两数之和、每行数字左右对称,由 1开始逐渐变大。第n行的数字有n项"等规律。 主展品用材: ①展台:骨架 30铝合金、围板≥8mm采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,底板≥ 1.5mm碳钢板 ②台面:康贝特板,厚度≥12mm ③说明牌:亚克力UV喷绘 ④维修门:采用≥8mm厚 E1 级高密度板覆PET热压高光膜; ⑤显示箱体:Q235 钢厚度≥1.5MM,表面烤漆处理。 ⑥抗倍特板,厚度≥12mm ⑦翻板组件:不绣钢+PVC 主要配置: ①控制模块:MIGE① ②开关电源:输入AC220V,输出DC24V,功率50W,LRS-350-24 输入AC220V,输出 DC24V,功率350W ③支持操控 ④工控机:J2900/4G+32G,自带无线网络连接+千兆有线网口。 能源需求:+10%500W	1	台

			规格尺寸: 0.7×0.7×0.75m		
			功能概述:通过多个开关控制灯泡的亮灭了解"与"门、"或"门和"非"门。		
			科学原理:逻辑门是在集成电路上的基本组件。简单的逻辑门可由晶体管组成。这些晶体		
			管的组合可以使代表两种信号的高低电平在通过它们之后产生高电平或者低电平的信号。		
			高、低电平可以分别代表逻辑上的"真"与"假"或二进制当中的1和0,从而实现逻辑运算。		
			常见的逻辑门包括"与"门,"或"门,"非"门等等。逻辑门可以组合使用实现更为复杂		
			的逻辑运算。		
			主展品用材:		
			①展台: 骨架30铝合金、围板≥8mm采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜,底板≥ 1.5mm碳		
			钢板		
			②台面: 康贝特板, 厚度≥12mm.		
2	数学史	逻辑门	③说明牌: 亚克力UV 喷绘	1	台
			④维修门:采用≥8mm厚E1级高密度板覆PET热压高光膜;		
			⑤图案板:亚克力 厚度≥3MM 亚克力UV喷绘。		
			⑥遮光板: 茶色亚克力, 厚度≥3MM 主要		
			配置:		
			①控制模块: 主控板		
			②开关电源: 输入AC220V,输出DC24V,功率50W		
			③漏电开关:极数: 2P;脱扣器电流: 6A;灭弧介质:漏电断路器。		
			④熔断器: 工作电压 500V(AC) 极数: 1P 额定电流 2A		
			⑤按钮: 红波按钮,安装孔尺寸≥Φ25; 工作电压 250V; 工作电流: 5A; 额定发热 电流:		
			10A; 机械寿命: 100 万次; 防护方式: 防水式。		
			⑥数码管: 红色 1.5寸 3位,		
			能源需求: 100W		

			规格尺寸: 1×0.8×1.25m		
			   功能概述: 展品由芯片检测仪装置、不同的国产高算力芯片、滑竿等组成。观众互动 时,		
			   滑动滑竿上的检测仪装置至不同芯片上方,芯片模型光源即被点亮,检测仪装置 对该芯片		
			   进行检测,观众可看到不同芯片的特点及研发的数学意义,从而进一步了解 国产高算力芯		
			片发展。		
			的问世表明,中国正在逐步缩小和世界领先水平之间的差距。		
			主展品用材:		
			①展台: 骨架 30铝合金、围板≥8mm采用 E1级高密度板覆PET 热压高光膜,底板≥ 1.5mm碳 钢板。		
			②台面: 康贝特板, 厚度 ≥ 12mm。		
			③说明牌:透明亚克力UV喷绘。		
3	数学史	中国芯	④维修门:采用≥8mm厚 E1级高密度板覆PET 热压高光膜。		
			⑤整体演示机构为:显示设备固定框采用 Q235钢板焊接而成,焊后表面烤漆处理;固定套、		
			丝套采用不低于304不锈钢棒料车削加工成型,表面抛光处理;手轮组件等部件配合装配而		
			成;		
			主要配置:		
			①MIGE①②		
			②开关电源: 输入AC220V, 输出DC24V, 功率 15W		
			③漏电开关:极数: 2P;脱扣器电流: 6A;灭弧介质:漏电断路器。	1	台
			<ul><li>④熔断器: 工作电压 500V (AC) 极数: 1P 额定电流 1A</li><li>⑤按钮: 红波按钮,安装孔尺寸≥Φ25; 工作电压 250V; 工作电流: 5A; 额定发热 电流:</li></ul>		
			10A: 机械寿命: 100 万次; 防护方式: 防水式。		
			⑥霍尔传感器: 常开电压: DC5-30V 测距: ≥10mm		
			⑦支持操控		
			能源需求: AC220V+10%。		
			规格尺寸: 6.0×2.0m		
			综合时间、数学对象以及社会背景将数学历史分为9个阶段,来展示数学与各式各样 文明		
			之间的关系,以及各个时期伟大的数学家和数学思潮。总计选取了112个具有代表意义的		
			数学发现和有杰出贡献的伟大数学家,用图文的形式展现出来。九个数学发 展的重要阶段		
			分别为:		
		数学发	①公元前6世纪前:数学的起源与早期发展。		
4	数学史	展史	②公元前6世纪—6世纪:古代希腊数学的蓬勃发展。		
		成义	③公元前6世纪一15世纪:数学在印度、阿拉伯和中国迅速发展。		
			④12世纪—16世纪:中世纪欧洲数学枯木逢春。	1	幅
			⑤17世纪:几何、代数、微积分的巨大进展。		
			⑥18世纪:分析时代与概率论的进步。 ⑦19世纪初—19世纪后:现代数学酝酿时期。		
			⑧19世纪后-20世纪:现代数学形成时期。		
			⑨今天: 现代数学繁荣发展时期。用材: PVC 覆水晶膜, uv 印		
5	数学史	数学智典	触屏书写系统:		

			1、55 寸显示,采用非接触式红外十点或以上触控技术,支持十点或以上同时书写。触摸精		
			准性: 整机屏幕触摸有效识别高度小于 4.5mm,, 即触摸物体距离玻璃外表面高度低于		
			4.5mm 时,触摸屏识别为点击操作,保证触摸精准。触摸屏具有防遮挡功能,触摸接收器		
			在 单点或多点遮挡后仍能正常书写,确保老师课堂操作的流畅性。触摸屏具有防光干扰 功		
			能,能在照度 80K LUX (勒克司)环境下仍能正常工作。为保证触摸书写流畅度,		
			书写延迟时间需控制在 90ms 以内。红外触摸屏系统通讯端口: USB触摸框免驱: 支持		
			Windows XP、Windows VISTA、Win7、Win8、Mac OSX、Linux外置电脑操作系统接入 时,		
			无需安装触摸框驱动。触摸次数:同一位置6000万次以上红外触摸模组采用自动功率控制	1	台
			[APC]技术,使用寿命达80000小时以上。		
			2、互动内容: 互动系统装载了出色的动态数学软件, 包含了多种演示数学关系动态图 形、		
			基本几何动态图形、多种函数关系模型。数学系统根据数学学科的特点和数学教 学的需求		
			而量身定做,它构造的数学图形在变化过程中具有不变的数学关系,这是动 态数学系统最		
			核心、最重要的价值。利用动态数学系统可以进行数学教学、数学学习、 数学研究、数学实		
			验和数学创作等。过去,数学只是一堆公式、一批口诀、一串定理 等既抽象又枯燥的东西,		
			而通过这款数学动态软件可以通过动手操作,将这些枯燥乏 味的内容变得生动、形象。在		
			抽象思维与形象认识之间建立起过渡桥梁,从而获得对 数学更本质、更透彻、更深层的理		
			解和认识。		
			规格尺寸: 0.6×0.8 (每张) m		
6	统计	统计与概率-门	功能概述:展示数学之美。1、高分子PS线条画框,笔直切角,大尺2、艺术微喷, ≥0.18mm		
	与概率	头挂画	钢化水晶面,PVC高清水晶片,与墙面平整贴合。	5	幅
			规格尺寸: 0.7×0.7×0.88m		
	统计 与概率		功能概述:同时抛出所有的骰子,选择那些在顶部显示一个红色点的骰子,将它们放 在第		
			一列中。再次抛出剩余的骰子。选择红色骰子并将其放在第二列中。重复实验, 直到所有		
			的骰子都出局。		
			科学原理:每个骰子都有两个红色的点和四个蓝色的点。因此,我们估计,平均来说, 有三		
			分之一的骰子是红色的点朝上的。列的高度形成一个指数函数。		
7		掷骰子	主展品用材:		
			①展台: 骨架30铝合金、围板≥8mm采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜,底板≥		
			1.5㎜碳钢板		
			②台面: 康贝特板, 厚度≥ 12mm ③说明牌: 亚克力UV喷绘	1	台
			④维修门:采用≥8mm厚 E1级高密度板覆PET 热压高光膜;		
			⑤骰子盒: 木质		
			⑥框架组件: 彩色亚克力 厚度≥5MM 表面刻线填色处理 主要配置: ①骰子: 20*20*20MM		

8	统计与概率	正态分布	规格尺寸: 0.7×0.7×1.36m 功能概述: 正态分布在自然界极为常见,因此是非常重要、有广泛应用的一种分布。 该展项向观众展示正态概率分布规律。 科学原理: 高尔顿钉板,其设计者为英国生物统计学家高尔顿,指的是每一黑点表示钉在板上的 一颗钉子,它们彼此的距离均相等,上一层的每一颗的水平位置恰好位于下一层的两 颗正中间。当钢球从上方往下落时,碰到每一排的钉子后都有两种可能的结果,落入 各容器的情形可以用二项分布来刻画。当许多小球从上往下落时,各容器中的小球的 多少(累积高度)便反映了二项分布取值的比例。随着落入的球的增加,我们可以发现 容器中小球呈现中间多两端少的钟形或说近似于正态曲线。 展品用材: ①展台: 骨架30铝合金、围板采用≥8mmPET高光热压板,底板≥1.5mm碳钢板②台面: 抗贝特板,厚度≥12mm ③说明牌: 亚克力UV喷绘 ④维修门: 采用≥8mm厚 E1级高密度板覆PET 热压高光膜; ⑤翻板支架: 不锈钢	1	台
9	统计与概率	布丰投针	规格尺寸: 0.7×0.7×0.86m 功能概述: 同时抛出100根 "针"观察并数出与底板上的平行线相交的"针"的个数。 科学原理: 任意一根"针"与任意平行线相交的概率是多少? 设与平行线相交的"针"的个数记作 m, "针"的长度记作L, 平行线之间的距离记作 a, 则 "针"与平行线任意一条相交的概率P=m/100=2L/(πa)。其中L=5cm, a=8cm, 由 此概率可以近似得出圆周率π。 主展品用材: ①展台: 骨架30铝合金、围板≥8mm采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜, 底板≥ 1.5mm碳钢板 ②台面: 抗倍特板, 厚度≥ 12mm ③说明牌: 亚克力UV喷绘 ④维修门: 采用≥8mm厚 E1级高密度板覆PET热压高光膜; ⑤演示框: 彩色亚克力 厚度≥10MM ⑥过线口: 不低于 304不锈钢 表面抛光处理 ⑦成料盒: 亚克力 主要配置: 演示针≥40mm。	1	台
10	统计 与概率	糖豆墙	规格尺寸: 1.5×0.8m 功能概述: 许多情况下,直接确定特定对象的具体数目几乎是不可能的。通常我们会取特定对象的一部分,即"样本",来估算特定对象大概的数目。当我们看到这张照片时,不禁惊叹: 哇哦! 这么多的"糖豆"。那么问题来了: 你能确定有多少"糖豆"吗? 我相信没有人会耐心地数这些"糖豆",但仔细观察你会发现这些"糖豆"的分布似乎是均匀的。拿个小框		

			架放在大图的某个地方,通过具体计算来大图面积是小框架框住的面积的N倍,那么只需数出小框架圈住的区域中"糖豆"的数目,便能知道 整个大图中"糖豆"的大概数目。例如:小框架中"糖豆"数目是10个,那么大图中的"糖豆"数目大概是10N个。主展品用材: ①挂件:不低于304不锈钢表面抛光处理②挂件底板:抗倍特板厚度≥10MM。③固定圆钢:不低于304不锈钢表面抛光处理	1	台
11	代数与数论	正弦曲线	規格尺寸: 1.4×0.75×0.98m 功能概述: 滚轮适合哪一条轨道呢? 如果你选择的滚轮,滚筒滚动顺畅,说明它上面的小凸点和轨道重合。如果它上面的小凸点是椭圆形,滚出来的正好是一条正弦曲线。如果它上面的小凸点是 Z字形,滚出来的曲线是Z字线。这个曲线必定含有两个高峰。 科学原理: 正弦曲线是一条波浪线。 正弦曲线或正弦波(Sinusoid/Sine wave)是一种来自数学三角函数中的正弦比例的曲线。 也是模拟信号的代表,与代表数字信号的方波相对。 正弦曲线可表示为 y=Asin(ωx+φ)+k,定义为函数y=Asin(ωx+φ)+k在直角坐标系上的图象,其中 sin为正弦符号,x是直角坐标系 x轴上的数值,y是在同一直角坐标系上函数对应的y值,k、ω和φ是常数(k、ω、φ ∈R且ω≠0) 主展品用材: ①展台: 由横撑、支撑腿、支撑组成,采用≥25*50*1.5mm方管焊接而成,表面烤漆处理。②台面: 康贝特板,厚度≥12mm ④装饰板: 颗粒板≥380*500MM ⑤说明牌: 亚克力UV喷绘 厚度≥3MM ⑥滚筒: 由滚筒(聚甲醛)+钉(304 不锈钢)组成 ⑦轨道: PVC板 厚度≥12MM ⑧护栏: 不低于 304不锈钢 表面抛光处理主要配置: ①地胶	1	台
12	代数与 数论	斐波那契数列 与黄金分割	规格尺寸: 1.6×0.4×2.2 (离地高度) m 功能概述: 拖动金属板,前两个数字之和与第三个数有什么关系? 我们可以发现不论金属板内是哪几个数字,前两个数字的和都恰好等于第三个数字。这个数列最初是由意大利数学家列昂纳多•斐波那契以兔子繁殖问题引入的。这个数列中,前一项与后一项的比值越来越逼近黄金分割0.618,又称黄金分割数列。 观察任意一个海螺,你会被那精巧的造型、完美的曲线所吸引,我们称这种完美的曲线为螺线。自然界中,很多很多事物都有精美的螺线。 科学原理 斐波那契数列 (Fibonacci sequence),又称黄金分割数列,因数学家莱昂纳多•斐波那契 (Leonardo Fibonacci)以兔子繁殖为例子而引入,故又称为"兔子数列",指的是这	1	台

			样一个数列: 0、123		
			随着数列项数的增加,前一项与后一项之比越来越逼近黄金分割的数值		
			0.6180339887		
			主展品用材: ①骨架: ≥30*30*2mm方管焊接,表面喷塑处理		
			②图案板:透明亚克力表面UV打印处理		
			③滑动板:不锈钢 304焊接,表面拉丝处理		
			④螺固定框: Q235 钣金,厚度≥1mm,表面喷塑处理		
			⑤海螺实物 主		
			要配置:		
			①MIGE①②		
			②开关电源:输入AC220V或以上,输出DC24V或以上,功率50W或以上		
			③漏电开关:极数:2P或以上;脱扣器电流:6A或以上;灭弧介质:漏电断路器。		
			④熔断器:工作电压 500V或以上(AC) 极数:1P或以上额定电流 2A或以上 能源需		
			求:		
			220V或以上 200W或以上		
			规格尺寸: 0.7×0.7×1.2m		
			功能概述:函数和曲线经过运动和变化可以得到的美妙的高次曲面,这些曲面是由各代数 		
			方程演绎的各种形状的几何曲面。造型优美的几何曲面可以进行着色、移动,以观察曲面		
			的各个部分,还可以运用到抽象的造型设计之中。		
			互动方式:参与者将公式板放到识别区域,多媒体识别公式后屏幕上出现公式的实时画面,		
			观众点击屏幕中的公式,公式开始变换,动态的生成一副优美的立体图形,立体图形最终		
			演变为实物或者该图形的实际运用。		
			科学原理		
			函数和曲线经过运动和变化可以得到的美妙的高次曲面,这些曲面是由各代数方程演绎的		
			各种形状的几何曲面。造型优美的几何曲面可以进行着色、移动,以观察曲面的各个部分,		
1.0	代数与		还可以运用到抽象的造型设计之中。		
13	数论	函数可视化	主展品用材:		
			①展台: 骨架30铝合金、围板≥8mm采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜,底板≥ 1.5mm碳		
			钢板		
			②台面:康贝特板,厚度≥12mm		
			③说明牌: 亚克力UV喷绘		
			④维修门:采用≥8mm厚E1级高密度板覆PET热压高光膜;		
			⑤显示设备组件: Q235 钢厚度≥1.2MM 表面烤漆处理 主	1	台
			要配置:		
			①漏电开关: 极数: 2P; 脱扣器电流: 6A; 灭弧介质: 漏电断路器。 ②工控机: J2900/4G+32G, 自带无线网络连接+千兆有线网口。		
			②工控机: J2900/46+326,目带无线网络连接+干充有线网口。 ③支持操控		
			④RFID 识别卡组件		

			规格尺寸: 0.7×0.7×1.18m		
			功能概述:在立体三维坐标系中,分别取与x轴、y轴,z轴方向相同的3个单位向量i, j,k作为		
			一组基底。若a为该坐标系内的任意向量,以坐标原点 0为起点作向量 0P=a。由空间基本定理		
			知,有且只有一组实数(x, y, z)向量的坐标表示,使得 a=向量		
			OP=xi+yj+zk,因此把实数对(x,y,z)叫做向量a的坐标,记作a=(x,y,z)。把公式中的每		
			个点的取值描绘在立体三维坐标系中,就形成了公式的三维图形。		
			主展品用材:		
			①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下两种		
			颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板		
14	代数与	   函数的魅力	②台面: 康贝特板, 厚度 ≥ 12mm		
14	数论	函数的施力	③说明牌: 亚克力UV 喷绘		
			④维修门: 8mm, 采用 E1 级高密度板覆PET 热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部为木		
			纹色、下部为暖白色亚克力	,	
			⑤透明外罩: 亚克力 厚度≥5MM	1	台
			⑥固定支架: 304不锈钢 表面抛光处理 主要		
			配置:		
			①按钮: 安装孔尺寸 Φ25; 工作电压 250V; 工作电流: 5A; 额定发热电流: 10A; 机械		
			寿命: 100万次; 头部保护等级: IP65 ; 防护方式: 防水式。		
			②3D 风扇高清版: 320MM		
			③控制模块: MIGE_DY		
			能源需求: AC220V 500W		

			规格尺寸: 0.7×0.7×0.85m		
			功能概述: 18 世纪时,欧洲有一个风景秀丽的小城哥尼斯堡,那里有七座桥,将河中的两个		
			岛和河岸连结,当时哥尼斯堡的居民中流传着一道难题:一个人怎样才能一次走遍七座桥,		
			每座桥只走过一次,最后回到出发点?大家都试图找出问题的答案,但是谁也解决不了这个		
			问题"哥尼斯堡七桥问题"。直到1838年,瑞士著名的数学家欧 拉才证明了这个问题的不可		
			能性。展项由模拟的七桥模型和对应的传感器以及 LED灯 组成。向观众展示哥尼斯堡七桥		
			这一经典数学游戏,让观众来尝试求解。		
			主展品用材:		
			主展品用材: ①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜,覆		
			膜分上下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板		
15	非欧几	哥尼斯堡七桥	②台面: 康贝特板, 厚度≥ 12mm ③说明牌: 亚克力UV 喷绘		
	1,3		④维修门: 8mm, 采用 E1 级高密度板覆PET 热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部为木		
			纹色、下部为暖白色亚克力		
			⑤小桥组件:小桥:黄色亚克力+触摸杆:304不锈钢		
			⑥图案板: 透明亚克力 厚度≥5MM 主要		
			配置:		
			①主控板 ②开关电源:输入AC220V,输出DC24V,功率25W	1	台
			③漏电开关: 极数: 2P; 脱扣器电流: 6A; 灭弧介质: 漏电断路器。		
			④熔断器: 工作电压 500V(AC) 极数: 1P 额定电流 2A		
			⑤按钮:红波按钮 安装孔尺寸 Φ25;工作电压 250V;工作电流: 5A; 额定发热电流:		
			10A; 机械寿命: 100万次; ; 防护方式: 防水式。		
			能源需求: AC220V 100W		
			规格尺寸: 0.7×0.7×1.17m 操作说明: 转动圆盘,观察液体在三个正方形中的填充情况,可以形象的看到三角形三边		
			铁下成功: 农幼圆盆, 观景似体任二十正刀形下的填光情况, 可以形象的有到二角形二边的关系。		
			功能概述:展品由直角三角形、钝角三角形和锐角三角形三套装置组成。每套装置均有一		
			个可转动的圆盘,圆盘中间为由三角形三条边组成的正方形。转动圆盘,观察液体在三个		
			正方形中的填充情况,可以形象的看到三角形三边的关系。为什么只有直角三角形中两个		
16	平面几何	   勾股定理	小正方形中的液体刚好充满大正方形呢? 在以直角三角形的三条边为边长构成的三个正方		
10	I M/UP	勾放足压	形中,根据勾股定理,两个直角边为边长构成的正方形的面积之和正好等于斜边为边长构		
			成的正方形的面积。所以当转动圆盘时,可以看到两个小正方形中的液体刚好充满大正方		
			形。根据这个方法,你可以分析出锐角三角形和钝角三角 形的三边关系了。勾股定理广泛	1	台
			应用于工程中,例如修建房屋、修井、造车等。		
			主展品用材:		
			①展台: 骨架30铝合金、围板采用≥8mmPET 高光热压板,底板≥1.5mm碳钢板		
			②台面: 抗贝特板, 厚度 ≥ 12mm ③说明牌: 亚克力UV 喷绘		
			◎ № 74/1世・ 正元/101 "火宏		

			④维修门:采用≥8mm厚 E1级高密度板覆PET 热压高光膜; ⑤钝角装饰板组件:透明板+围板+电角板+底板+固定板 (彩色亚克力 厚度≥6MM) ⑥直角组件:透明板+围板+直角板+底板+固定板 (彩色亚克力 厚度≥6MM) ⑦锐角组件:透明板+围板+锐角板+底板+固定板 (彩色亚克力 厚度≥6MM) ⑧固定架:Q235钢厚度≥2MM 表面烤漆处理 主要配置:≥8寸餐桌轴承		
17	平面几何	毕达哥拉斯树	规格尺寸: 1.5×1.5m 功能概述: 根据勾股定理画出一个可以无限重复的图形,又因为重复数次后的形状好 似一 棵树,所以该图形被称为毕达哥拉斯树。		
18	平面几何	五元正方形	科学原理: 直角三角形斜边的平方等于两条直角边的平方和。 主展品用材: 及工艺: 雪弗板贴户外写真喷绘,膨胀螺丝固定在墙面上。 规格尺寸: 0.5×0.4×0.2m 操作说明: 试着用五块黄色巧板组合成一个大的正方形。 功能概述: 由五块不同大小、不同形状的巧板组合拼装成一个大正方形。"五元正方形" 的设计集合了起源几何中简单的图形: 正方形、平行四边形和等腰直角三角形。这三种图形 通过几何分割可以任意转化,也可以以不同的搭配拼出长方形、等腰梯形、直角梯形等。 主展品用材: ①台面: 多层板,厚度≧8mm ②拼块: 采用环保健康 PE材质,厚度≥15mm,表面有凹凸纹理,防止打滑,手感舒适主要配件: 无。 能源需求: 无。 箱体: ABS 一体注塑成型;整体圆润,无棱角、锐角;分为上下两层,下层储物收纳;可堆叠, 方便运输,两侧带有把手,便于搬运;台面采用耐磨、抗刮伤材料;说明牌 置于展箱上层	1	台
			箱体内侧,尺寸≥: 350mm*110mm。 规格尺寸: 0.5×0.4×0.2m		
19	平面几何	四元正方形	操作说明: 试着用四块红色巧板组合成一个大的正方形。 功能概述: 由四块不同大小、不同形状的巧板组合拼装成一个大正方形。 主展品用材: ①台面: 多层板,厚度≥8mm ②拼块: 采用环保健康 PE材质,厚度≥15mm,表面有凹凸纹理,防止打滑,手感舒适主要配件: 无。 能源需求: 无。 箱体: ABS 一体注塑成型;整体圆润,无棱角、锐角;分为上下两层,下层储物收纳;可堆叠,方便运输,两侧带有把手,便于搬运;台面采用耐磨、抗刮伤材料;说明牌置于展箱上层箱体内侧,尺寸≥: 350mm*110mm。	1	件
20	平面几何	七元正方形	规格尺寸: 0.5×0.4×0.2m 操作说明: 试着用七块绿色巧板组合成一个大的正方形。 功能概述: 七元正方形,顾名思义,是由七块板拼成一个正方形。七元正方形是由五元正 方形进一步演化而来,它还可以拼成许多图形(1600种以上)。它是古代中国劳动人民的发明, 其历史至少可以追溯到公元前一世纪,到了明代基本定型。	1	件

			①台面: 多层板,厚度≥8mm ②拼块: 采用环保健康 PE材质,厚度≥15mm,表面有凹凸纹理,防止打滑,手感舒适 主要配件: 无。 能源需求: 无。		
			箱体: ABS 一体注塑成型;整体圆润,无棱角、锐角;分为上下两层,下层储物收纳;可堆叠,方便运输,两侧带有把手,便于搬运;台面采用耐磨、抗刮伤材料;说明牌置于展箱上层箱体内侧,尺寸≥:350mm*110mm。		
			规格尺寸: 0.5×0.4×0.2m 操作说明: 试着用三块一模一样的白色巧板组合成一个正三角形。		
			功能概述: "三元正三角形"的设计是先找到这个正三角形的中心点,然后过中心点 分别		
			作三条边的平行线将它分为六个部分:三个相同的正三角形和三个相同的菱形。 任取一个		
			正三角形和一个菱形组合成一个梯形,这样总共可以组合成三个相同的梯形。 主展品用材:		
			①台面: 多层板, 厚度≥8mm		
21	半面几何	三元正三角形	②拼块:采用环保健康 PE材质,厚度≥15mm,表面有凹凸纹理,防止打滑,手感舒适 主要配		
			件: 无。		
			能源需求: 无。		
			箱体: ABS 一体注塑成型;整体圆润,无棱角、锐角;分为上下两层,下层储物收纳;可堆	1	件
			叠,方便运输,两侧带有把手,便于搬运;台面采用耐磨、抗刮伤材料;说明牌置于展箱		
			上层箱体内侧,尺寸≥: 350mm*110mm。 规格尺寸: 0.5×0.4×0.2m		
			操作说明: 圆: 将手指插在绳子中间,绷紧绳子绕中心点转动即可画出一个圆。椭圆: 取绳		
			子中间的一个点进行转动,就能转出椭圆。		
			功能概述:在一个平面内,一动点以一定点为中心,以一定长度为距离旋转一周所形成的		
			封闭曲线叫做圆。椭圆是围绕两个焦点的平面中的曲线,使得对于曲线上的每个 点,到两		
			个焦点的距离之和是恒定的。 主展品用材:		
22	解析几何	圆与椭圆	①台面: 多层板, 厚度≥8mm		
			②整体演示机构为: 压块 厚度≥10mm		
			③5mm瓔珞绳 主要		
			配件: 无。	1	件
			能源需求:无。 箱体:ABS 一体注塑成型;整体圆润,无棱角、锐角;分为上下两层,下层储物收纳;可堆	1	11
			叠,方便运输,两侧带有把手,便于搬运;台面采用耐磨、抗刮伤材料;说明牌置于展箱		
			上层箱体内侧,尺寸≥: 350mm*110mm。		
			规格尺寸: 0.7×0.7×0.82m		
			功能概述: 展品由椭圆形的台面和圆环组成。将圆环放到椭圆的一个焦点处,向任意 方向		
			弹出,经过展台四周的围板反弹后,总会碰到另一焦点位置上的目标。反复实验, 为什么总		
23	解析几何	椭圆焦点	能命中呢? 从椭圆一个焦点发出的光,经过椭圆边缘反射后,反射光线会会 聚到椭圆的另		
			一个焦点位置,这是椭圆的光学特性。因此无论圆环向哪个方向弹出, 经过椭圆边缘反弹		
			后,都会击中另一焦点位置上的目标。为了使电影放映机胶片通过 的地方获得最强光,正		

					,
			是利用了椭圆的光学特性,把聚光灯的灯丝放到椭圆型反射镜 的一个焦点处。	1	台
			科学原理: 从椭圆一个焦点发出的光, 经过椭圆边缘反射后, 反射光线会会聚到椭圆 的另		
			一个焦点位置,这是椭圆的光学特性。		
			主展品用材:		
			①展台: 骨架30铝合金、围板≥8mm采用E1级高密度板覆PET热压高光膜,底板≥1.5mm碳		
			钢板		
			②台面: 康贝特板, 厚度≥ 12mm		
			③说明牌: 亚克力W喷绘		
			④维修门:采用≥8mm厚 E1级高密度板覆PET 热压高光膜; ⑤移动焦点:黄色亚克力 厚度≥6MM		
			⑥固定焦点: 红色亚克力 厚度≥12MM		
			⑦底板:钢化玻璃 其中一面平面背喷绘图案,反打正看		
			⑧压板: 彩色亚克力 厚度≥12MM		
			⑨过渡板: 彩色亚克力 厚度≥12MM		
			规格尺寸: 0.7×0.7×1.3m		
			功能概述:旋转圆锥体,圆锥体中的液面会随着旋转角度的不同而变化,从一端开始 旋转,		
			圆锥体内液面形状依次为圆形、椭圆型、抛物线、双曲线、三角形。		
			科学原理: 圆锥曲线是到顶点的距离与到定直线的距离的比为常数的点的轨迹。圆锥 曲线		
			包括圆、椭圆、双曲线和抛物线。通过一个平面截取圆锥面,截取角度不同,它 们的交线		
			会形成不同的圆锥曲线。在日常生活中,我们利用抛物线的性质设计太阳灶。 宇宙中天体的		
			运行轨迹则为椭圆形。		
24	解析几	圆锥曲线 圆锥曲线	主展品用材:		
	何		①展台: 骨架30铝合金、围板≥8mm采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜,底板≥ 1.5mm碳		
			钢板		
			②台面: 康贝特板, 厚度≥ 12mm		
			③说明牌:亚克力UV喷绘		
			④维修门:采用≥8mm厚 E1级高密度板覆PET 热压高光膜;	1	台
			⑤圆锥:亚克力 ⑥图案板:透明亚克力UV打印		
			②含柔似: 透明並兄刀W打印 ⑦壳体: 2mm碳钢板表面烤漆(或喷塑)		
			⑧固定板:透明有机玻璃 固定孔丝套底孔配转动板制作。		
	1				1

			IN IN COLORAGO		
			规格尺寸: 0.7×0.7×1.3m		
			功能概述:展品由两条轨道、两个半径和质量相等的小球和操作杆组成。两条轨道的 起点		
			和终点高度相同,其中一条为直线轨道,另一条为曲线轨道。把两个小球分别放 到起点位		
			置,拉动操作杆,两个小球同时滚落,无论尝试多少次,曲线轨道上的小球 总是最先到达		
			终点。为什么沿着较长轨道滚落的小球用的时间最短呢?小球到达终点 的先后不仅取决于		
			轨道的长度,还与小球的下滑速度有关。实际上,曲线轨道是一条 最速降线,在小球下降		
			的初始阶段,通过较陡的轨道使小球尽快获得较大的速度;再 充分利用较大速度走完平坦		
			的曲线。因此,与其它轨道相比,最速降线上滚落的小球 总是可以最先到达终点。最速降		
			线在工程中应用广泛。我国古代建筑中"大屋顶"房 子上的曲线就是最速降线,降落在屋		
			顶上的雨水能够以最快的速度流走。		
25	解析几何	最速降线	主展品用材:		
			①展台: 骨架30铝合金、围板≥8mm采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜,底板≥ 1.5mm碳		
			钢板		
			②台面:康贝特板,厚度≥ 10mm ③说明牌:亚克力UV喷绘		
			④维修门:采用≥8mm厚 E1 级高密度板覆PET 热压高光膜;		
			⑤轨道和释放机构: 不低 于304不锈钢	1	台
			⑥支架:由固定圈、横杆、立杆、底部固定块焊件而成 材质为 304 不锈钢 表面抛光 处理		
			⑦启动装置:由启动杆、启动轴套焊接而成;材质为304不锈钢 表面抛光处理。		
			⑧轨道: 304不锈钢组焊件 表面抛光处理 主要		
			配置		
			①玻璃球 φ 25MM		
			②扭簧: 弹簧钢 65Mn		
			规格尺寸: 0.7×0.7×1.2m		
			功能概述: 将小球随机放入一个球孔处,观察小球的反弹轨迹,小球在撞击底部抛物 线后		
			总能反弹撞响铃铛。		
			科学原理:水平射向抛物线的直线,经过反射后,一定会通过抛物线的焦点。		
			主展品用材:		
			①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜;		
26	解析几何	抛物线焦点	②台面: 康贝特板, 厚度≥ 12mm		
			③说明牌: 亚克力UV喷绘		
			④维修门:采用≥8mm厚 E1级高密度板覆PET热压高光膜; ⑤外罩组件:亚克力 厚度≥5MM		
			⑥		
			配置	1	台
			①铃铛 φ 27MM		
			②弹力球 \$\phi\$ 25MM		
			031731311201111		

			规格尺寸: 0.7×0.7×0.9m		
			功能概述:双曲线有一个神奇的特性:从双曲线一个焦点发出的光,经过双曲线反射 后,	ı	
			反射光线的反向延长线总是能汇聚到双曲线的另一个焦点上。所以只有摆杆与光 束的反射		
			光线在同一直线上时,摆杆尾端的光电接收器才能接收到光信号,从而点亮 灯带。	ı	
			科学原理:从双曲线一个焦点发出的光,经过双曲线反射后,反射光线的反向延长线 都汇		
			聚到双曲线的另一个焦点上。	ı	
			主展品用材:		
			①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上 下两种	ı	
			颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板	ı	
			②台面: 康贝特板, 厚度≥ 12mm	ı	
			③说明牌:亚克力UV喷绘	ı	
			④维修门: 8mm, 采用 E1 级高密度板覆PET 热压高光膜, 覆膜分上下两种颜色, 上部 为木	ı	
	ATIC D IN	II. A. I-	纹色、下部为暖白色		
27	解析几何	双曲焦点	⑤防护罩:由透明挡板和壳体粘接而成,美观耐用		
			⑥灯管固定底座:采用304不锈钢材质,表面抛光处理	ı	
			⑦激光发射组件:激光发射器-轴:采用304不锈钢材质,表面抛光处理+轴承套:Q235碳钢,		
			表面镀锌处理+装饰件: Q235 碳钢,表面喷漆处理		
			⑧电机组件: Q235碳钢,表面镀锌处理 ⑨张紧轮组件: Q235碳钢,表面镀锌处理		
			⑩手轮组件: 9235 嫉祸, 表面镀锌处理 ⑩手轮组件: 手柄轴: 304 不锈钢 表面抛光处理+手轮(亚克力 厚度≥12MM) 主		
			要配置:		
			安 L L : ① 控 制 模 块: 自 制 M I G E ① ②	1	台
			②开关电源: 明纬 LRS-50-24 输入AC220V, 输出DC24V, 功率50W		
			③漏电开关: 正泰DZ47LE-32 C6 极数: 2P; 脱扣器电流: 6A; 灭弧介质: 漏电断路 器。		
			④熔断器: 正泰 RT28N-32X 工作电压 500V(AC) 极数: 1P 额定电流 2A		
			⑤按钮: 红波按钮 GQ25-11E 安装孔尺寸Φ25; 工作电压 250V; 工作电流: 5A; 额定发热电		
			流: 10A; 机械寿命: 100 万次; 头部保护等级: IP65; 防护方式: 防水式。		
			能源需求: AC220V 200W		
			规格尺寸: 0.7×0.7×1.2m		
			功能概述:在离心力和重力的共同作用下,液面形成近似抛物线的曲线,它是镜像对 称的。		
			①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜,覆 膜分上下两种		
			颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板		
			②台面: 康贝特板, 厚度≥ 12mm		
			③说明牌:亚克力UV喷绘		
28	解析几何	抛物线	④维修门: 8mm, 采用 E1 级高密度板覆PET 热压高光膜, 覆膜分上下两种颜色, 上部 为木		
			纹色、下部为暖白色		
			⑤演示机构: 亚克力粘接容器		
			⑥外罩:透明亚克力+橘黄色亚克力,厚度≥5mm		
			⑦旋转组件: 304 不锈钢 表面抛光处理 ⑧装饰板: 亚克力	1	台
			主要配置: 无		
			能源需求: 无		
			needing ( ) o		

			规格尺寸: 0.7×0.7×1.3m		
			功能概述:将立方体模型拿到互动区域内;观察立方体被光束"切割"的截面形状;转动		
			立方体,看看截面形状是否会发生变化。		
			科学原理:同一个几何体在不同位置的截面形状是不尽相同的。如圆锥、截面形状可 能是		
			圆,可能是椭圆,也可能是三角形、四边形。		
			主展品用材:		
			①展台: 骨架30铝合金、围板≥8mm采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜,底板≥ 1.5mm碳		
			钢板		
			②台面: 康贝特板, 厚度≥ 12mm		
			③说明牌: 亚克力UV喷绘		
29	立体几何	切割立方体	④维修门:采用≥8mm厚E1级高密度板覆PET热压高光膜;		
			⑤主框架: Q235, 厚度≥2MM 表面金属烤漆		
			⑥立方体: 亚克力 ⑦成料盒: 亚克力 厚度≥5MM 主要		
			配置		
			①MIGE DY		
			②开关电源: 输入AC220V, 输出DC24V, 功率 15W		
			③漏电开关:极数: 2P; 脱扣器电流: 6A; 灭弧介质:漏电断路器。	1	台
			④熔断器:工作电压500V(AC) 极数: 1P 额定电流1A		
			⑤按钮: 红波按钮, 安装孔尺寸≥ Φ25; 工作电压 250V; 工作电流: 5A; 额定发热 电流:		
			10A; 机械寿命: 100 万次; 防护方式: 防水式。		
			⑥激光器: 直径 12mm 长度40,红色 50MW一字线60°		
			能源需求: 50W		
			规格尺寸: 0.7×0.7×1.15m		
			祖暅原理,又名等幂等积定理,内容是:夹在两个平行平面间的两个几何体,被平行 于这		
			两个平行平面的任何平面所截,如果截得两个截面的面积总相等,那么这两个几 何体的体		
			积相等。祖暅之《缀术》有云: "缘幂势既同,则积不容异。半球体积的计 算:由祖暅原		
			理,半球与一个拥有与半球体相同横切面积和高的立体,即圆柱体中间 切去一个圆锥体体		
			积相同。		
			主展品用材:		
30	立体几何	祖暅原理	①展台: 骨架 30铝合金、围板≥8mm采用 E1 级高密度板覆PET 热压高光膜, 底板≥ 1.5mm碳		
			钢板		
			②台面:康贝特板,厚度≥ 12mm	1	台
			③说明牌: 亚克力UV喷绘		
			④维修门:采用≥8mm厚 E1级高密度板覆PET 热压高光膜;		
			⑤天平组件: Q235 焊接成型,表面烤漆处理		
			⑥圆柱、半球、圆锥模型		
			主要配置: 无		
			能源需求: 无		

共展示在种正多百体。分别为。正圆面体、正八面体、正十二面体、正二十面体。 主层品用材: ①***①***①***①***①****①***************				规格尺寸: 0.5×0.5×0.5m		
体。上展品用材: ①立方体:均采用不低于304不特例加工而成 厚度>200 表面结除处理 主要 起置: ②并关电源:185-50-12 输入AC220V,输出DC12V,功率50W ②打带:12V,冰盆色。				77-107 V V		
主應品用材。 ①立方体,均采用不低于304不锈钢加工商成 厚度≫22M 表面烤漆处理 主要 化置: ②开关电源,L85-50-12 输入 AC220V,输出DC12V,功率50W ②对带:12V 浓蓝色。 能超需求,100W  规格尺寸。0.5×0.4×0.2m 操作论明,使用则块一样的则棱锥组合成一个正则面体。 功能概述。"但元正四面体的基础上,将它的两部分巧妙地分割 为四 个一样的四棱锥。所以要想样或因元正四面体的基础上,将它的两部分巧妙地分割 为四 个一样的四棱锥。所以要想将或因元正四面体的基础上,将它的两部分巧妙地分割 为四 个一样的四棱锥。所以要想解或型系,层层递进,展现了人类对物体结构的逻 排性认识、主题品用材。②指块,全量级橡胶一次压铸成型,手感舒适 主要 配件。无。						
②主义 (D) 立方体,均采用不低于304不锈钢加工商成 厚皮≥22组 表面烤漆处理 主要配置: ①开关电源:LRS-50-12 输入 AC2207、输出DC127、功率5000。②为常。129、冰益色。能漏声来。10000 规格尺寸。0.5×0.4×0.2m 规格尺寸。0.5×0.4×0.2m 规格尺寸。0.5×0.4×0.2m 规格尺寸。0.5×0.4×0.2m 规格化设明、使用四块一样的四棱性组合成一个正四面体。 功能概述,"四元正四面体" 是在二元正四面体的基础上,将它的两部分巧妙地分割 为四个一样的四棱槽,所以要想拼或四元正四面体的关键是先拼出二元正四面体的那 两个部分。由二元到两元,由简单再到复杂,层层通进,展见了人类对物体结构的逻 纳性认识、工民品用材。 ②排块:食品线橡胶一次压铸成型,手感舒适 主要配件;无。能漏声来,无。稍像,385——体注整成型,季感舒适 主要配件;无。能漏声来,无,稍像,385——体注整成型,季感舒适 主要配件;无。能漏声来,无,稍像,385——体注整成型,季度和10mm。 观格尺寸。0.7×0.7×1.25m 功能概述。古希腊数学家问基来德的基础文,基础上刻着一个同转,说明规型于反相上层箱体内侧,尺寸≥1.350mm=110mm。 规格尺寸。0.7×0.7×1.25m 功能概述。古希腊数学家问基来德的基础文,基础上刻着一个同转,现时负责任务。10元以,并是显用材。①尿位:青糖素如果用,10元或高速度板覆中下热压高光碳,覆碳分上下两种颜色,上部为本效色、下部为成白色。版板1.5mm或钢板。 ②含面:康则特成,厚度 ≥ 12mm。③说明期,至克力比较验金。②含面:康则特成,厚度 ≥ 12mm。④流体结放组件;彩色或定力,厚度≥ 12mm。④流体结放组件;彩色或定力,厚度≥ 12mm。④微体结放组件;彩色或定力,厚度≥ 12mm。④微体结放组件,彩色或定力,厚度≥ 12mm。④微体结放组件,彩色或定力,厚度≥ 12mm。④微体循注:服板 1.2mm或钢板,表面烤涂处理,旋板 10MMPVC板 ①液体缩放组件,彩色或定力,原度≥ 12mm。						
位置:	31	立体几何	   正多面体			
①开类电源:LRS-50-12 输入AC220V,输出DC12V,功率50W ②对部:12V,冰查色。能源需素、100W 规格尺寸。0.5×0.4×0.2m 操作证例,使用型块、样的四肢健排分合成一个正四面体。 功能概述:"四元正四面体"是在二元正四面体的美健是先拼出二元正四面体的那一两个部分。由二元到四元,由简单中到复杂,层层递进,展现了人类对物体结构的逻辑性认识。主展品用材: ①台面:多层板,房度全8mm ②拼块。食品级橡胶一次压铸成型,手感舒适 主要配件 无。能源需求:无。简体,ABS—体注塑成型,整体制制,无棱角、锐角、分为上下两层,下层储物收纳,可堆叠、方便运输。两侧带有把手,便于横运;台面采用扇擦、抗刮伤材料,说明摩 置于展新上层输体内侧,尺寸字;350mm举110mm。 规格尺寸。0.7×0.7×1.25m 功能概述:有希腊教育或阿基米德的恶碑文、黑碑上刻着一个圆柱。圆柱内有一个内 切球,这个球的直径恰好与圆柱的高相等,相传这个图形表达了阿基米德最引以自豪 的发现。科学原则,或的体积及表面积,都是外切圆柱体体积及表面积的 2/3。主展品用材:①展合:常规30部合金、围板8mm采用 E1级高密度板覆PCT热压高光膜,凝膜分上 下两种颜色,上部为木纹色、下部为板白色,放板1.5mm蒸钢板。②10、10 mm,采用 E1 级高密度板覆PCT热压高光膜,凝膜分上下两种颜色,上部 为木纹色、下部为板白色。放板1.5mm蒸钢板。②10、10 mm,采用 E1 级高密度板覆PCT热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为木纹色、下部为板白色。5m液体的塑料,彩色束克力,厚度≥12MM。③10、10 mm,采用 E1 级高密度板覆PCT热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为木纹色、下部为板白色。5m液体的塑料,彩色束克力,厚度≥12MM。④10 mm 正克力粘接倒样,厚度≥50MM。主要起置:10 寸餐桌轴承			шущт			
②灯带: 12V,冰蓝色。 能源需求: 100W  规格尺寸: 0.5×0.4×0.2m 操作论明: 使用四块一样的四棱继组合成一个正四面体。 功能概述: "四元正四面体"是在二元正四面体的基础上,将它的两部分巧妙地分割为四个一样的四棱维,所以要想排成四元正四面体的美健是先排出二元正四面体的那 两个部分。由二元到四元,由简单再到复杂,层层递递,展现了人类对物体结构的逻 辑性认识。主题品用材: ①台面: 多层板、厚度≥8mm ②拼块: 食品级橡胶一次压铸成型,手感舒适 主要配件: 无。 能源需求: 无。 箱体: ΔISS 一体注塑成量: 整体圆洞,无棱角、锐角:分为上下两层,下层储物收纳。可体量,万便运输,两侧布有把手,便于散运;台面采用耐磨、抗刮伤材料; 说明牌 置于原箱上层箱体内侧,尺寸≥: 350mm*110mm。  规格尺寸: 0.7×0.7×1.25m  功能概述: 古希腊数学家阿基米德的基础文,基础上刻着一个圆柱,圆柱内有一个内 切球,这个球的直径恰好与圆柱的高相等。相传这个图形表达了阿基米德是引以自豪的发现。科学原理: 球的体队及表面队,都是外切圆柱体体队及表面队的2/3。上展品用材: ①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 即级高密皮板槽PIT热压高光隙,覆隙分上 下两种颜色,上部为木纹色、下部为吸白色,底板1.5mm碳钢板。 20台面:康贝特板,厚度≥12mm ③设明牌: 亚克力内或岭 ④海体修门:8mm,采用 11 级高密度板覆PIT热压高光隙,覆隙分上下两种颜色,上部 为木纹色、下部为成白色。像次体链放组件:彩色亚克力 厚度≥12mm						
能能需求: 1009					1	套
规格尺寸: 0.5×0.4×0.2m 操作说明: 使用四块一样的四棱维组合成一个正四面体。 功能概述: "四元正四面体"是在二元正四面体的基础上,将它的两部分巧妙地分割为四个一样的四棱锥,所以要想排成四元正四面体的基础上,将它的两部分巧妙地分割为四个一样的四棱锥,所以要想排成四元正四面体的基础上,展现了人类对物体结构的逻辑性认识。主展品用材: ①台面: 多层板,厚度≥8mm ②辨块。食品级橡胶一次压铸成型,手感舒适 主要配件; 无。能源需求: 无。稍体: ABS一体注塑成型: 整体圆润,无棱角、裂角; 分为上下两层,下层储物收纳; 可堆垫,方便运输。两侧带有把手,便于搬运; 台面采用耐磨、抗刮伤材料; 说明牌 置于展箱上层箱体内侧,尺寸≥: 350mm*110mm。  规格尺寸: 0.7×0.7×1.25m 功能概述: 古希腊数学家阿基米德的案碑文、案碑上刻着一个圆柱,圆柱内有一个内 切球、这个球的直径恰好与圆柱的高相等。相传这个图形表达了阿基米德最引以自豪 的发现。科学原理: 球的体积及表面积,都是外切圆柱体体积及表面积的 2/3。主展品用材: ①展台: 骨架30铝合金、围板 8mm采用 E1 级高密度板覆 PET 热压高光膜,覆膜分上 下两种颜色,上部为木纹色、下部为眼白色,底板 1.5mm碳钢板。 ②台面: 康贝特板,厚度≥ 12mm ③说明牌:亚克力比"啮给①维修门: 8mm,采用 E1 级高密度板覆 PET 热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为木纹色、下部为眼白色。 ①维修门: 8mm,采用 E1 级高密度板覆 PET 热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为木纹色、下部为眼白色。 ①徐修信: 8mm,采用 E1 级高密度板覆 PET 热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为木纹色、下部为眼白色。 ①液体储放组件:彩色亚克力 厚度≥ 12MM ⑥破金箱体:围板 1.2mm碳钢板,表面对涂板处理,底板 10MMPVC板 ①防护罩:亚克力粘接组件,厚度≥ 5MM 上要配置:10 寸餐桌轴承						
操作说明:使用四块一样的四棱维组合成一个正四面体。 功能概述:"四元正四面体"是在二元正四面体的基础上,将它的两部分巧妙地分割 为四个一样的四棱锥,所以要想排成四元正四面体的美健是先排出二元正四面体的那 两个部分。由 二元到四元,由简单再到复杂,层层递进,展现了人类对物体结构的逻 辑性认识。主展品用材: ①台面:多层板,厚度≥8mm②游块。食品缀橡胶一次压铸成型,手感舒适 主要配件,无。能源需求、无。 维体,ABS 一体注塑成型,整体固润,无棱角、锐角;分为上下两层,下层储物故纳; 可堆叠,方便运输,两则带有把手,便于搬运;台面采用耐磨、抗刮伤材料;说明牌置于展箱上层箱体内侧,尺寸≥:350mm≠110mm。  规格尺寸:0.7×0.7×1.25m 功能概述:古希腊数学家阿基米德的塞碑文,墓碑上刻着一个圆柱,圆柱内有一个内 切球,这个球的直径恰好与圆柱的高相等。相传这个图形表达了阿基米能最引以自豪 的发现。料学原理:或的体积及表面积,都是外切圆柱体体积及表面积的2/3。主展品用料: ①展合:骨架30铝合金、围板8mm采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上 下两种颜色,上部为木纹色、下部为成白色、底板 1.5mm碳钢板 ②台面:康贝特板,厚度≥ 12mm ③说明牌:亚克力IV 喷绘 ()维格门1.8mm,采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部为木纹色、下部为成白色。底板 1.5mm碳钢板						
个一样的四棱锥,所以要想拼成四元正四面体的关键是先拼出二元正四面体的那 两个部分。由二元到四元,由简单再到复杂,层层递进,展现了人类对物体结构的逻 辑性认识。主展品用材: ②行供:食品级橡胶一次压特成型,手感舒适 主要配件,无。能源需求:无。箱体:AES 一体注塑成型,整体圆洞,无棱角、锐角;分为上下两层,下层储物收纳; 可堆叠,方便运输,两侧带有把手,便于搬运;台面采用耐磨、抗刮伤材料;说明牌 置于展箱上层箱体内侧,尺寸≥:350mm*110mm。						
分。由二元到四元,由简单再到复杂,层层递进,展现了人类对物体结构的逻 铸性认识。主展品用材; ①台面:多层板,厚度≥8mm ②拼块:食品级橡胶一次压铸成型,手感舒适 主要配件:无。能源需求;无。箱体;ABS一体注塑成型;整体圆润,无棱角、锐角;分为上下两层,下层储物收纳;可堆 量,方便运输。两侧带有把手,便于搬运;台面采用耐磨、抗刮伤材料;说明牌 置于展箱上层箱体内侧,尺寸≥;350mm×110mm。  规格尺寸:0.7×0.7×1.25m 功能概述;古希腊数学家阿基米德的墓碑文,墓碑上刻着一个圆柱,圆柱内有一个内 切球,这个球的直径恰好与圆柱的高相等。相传这个图形表达了阿基米德最引以自豪 的发现。科学原理:球的体积及表面积,都是外切圆柱体体积及表面积的 2/3。主展品用材;①展台;骨架30铝合金、围板8mm采用 £1级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上 下两种颜色,上部为木纹色、下部为嵌白色,底板 1.5mm碳钢板 ②合面:康坝特板,厚度≥12mm ③说明隙:亚克力Ⅳ、喷烧 ①维修门:8mm、采用 £1级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为木纹色、下部为嵌白色。⑤液体储放组件:彩色亚克力 厚度≥12MM ⑥嵌金箱体:围板 1.2mm碳钢板,表面均漆处理,底板 10MMPVC板				功能概述: "四元正四面体"是在二元正四面体的基础上,将它的两部分巧妙地分割 为四		
主展品用材: ①合面,多层板、厚度≥8mm ②拼块: 食品级橡胶一次压铸成型,手感舒适 主要 配件: 无。 能源需求: 无。 箱体: ABS 一体注塑成型: 整体圆润, 无棱角、锐角: 分为上下两层,下层储物收纳: 可堆 叠、方便运输。两侧带有把手,便于搬运: 台面采用耐磨、抗刮伤材料: 说明牌 置于展箱 上层箱体内侧。尺寸≥: 350mm*110mm。  规格尺寸: 0.7×0.7×1.25m 功能概述: 古希腊数学家阿基米德的墓碑文,墓碑上刻着一个圆柱,圆柱内有一个内 切球,这个球的直径恰分与圆柱的高相等. 相传这个图形表达了阿基米德最引以自豪 的发现。 科学原型: 球的体积及表面积,都是外切圆柱体体积及表面积的 2/3。 主展品用材: ①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 £1级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上 下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板 ②台面: 康贝特板,厚度≥12mm ③说则牌: 亚克力IVI喷给 ④推修门: 8mm,采用 £1级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为木纹色、下部为暖白色。底板 1.5mm碳钢板 ②台面: 康贝特板,厚度≥12mm ⑥说或解件: 图板 1.2mm碳钢板,表面烤漆处理,底板 10MMPVC板 ①防护罩: 亚克力和接组件 厚度≥5MM 主要配置: 10寸餐桌帕承				个一样的四棱锥,所以要想拼成四元正四面体的关键是先拼出二元正四面体的那 两个部		
主展品用材: ①合面,多层板、厚度≥8mm ②拼块: 食品级橡胶一次压铸成型,手感舒适 主要 配件: 无。 能源需求: 无。 箱体: ABS 一体注塑成型: 整体圆润, 无棱角、锐角: 分为上下两层,下层储物收纳: 可堆 叠、方便运输。两侧带有把手,便于搬运: 台面采用耐磨、抗刮伤材料: 说明牌 置于展箱 上层箱体内侧。尺寸≥: 350mm*110mm。  规格尺寸: 0.7×0.7×1.25m 功能概述: 古希腊数学家阿基米德的墓碑文,墓碑上刻着一个圆柱,圆柱内有一个内 切球,这个球的直径恰分与圆柱的高相等. 相传这个图形表达了阿基米德最引以自豪 的发现。 科学原型: 球的体积及表面积,都是外切圆柱体体积及表面积的 2/3。 主展品用材: ①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 £1级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上 下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板 ②台面: 康贝特板,厚度≥12mm ③说则牌: 亚克力IVI喷给 ④推修门: 8mm,采用 £1级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为木纹色、下部为暖白色。底板 1.5mm碳钢板 ②台面: 康贝特板,厚度≥12mm ⑥说或解件: 图板 1.2mm碳钢板,表面烤漆处理,底板 10MMPVC板 ①防护罩: 亚克力和接组件 厚度≥5MM 主要配置: 10寸餐桌帕承				分。由二元到四元,由简单再到复杂,层层递进,展现了人类对物体结构的逻辑性认识。		
② 立体几何 四元正四面体 ① 合面: 多层板,厚度≥8mm ② 排块: 食品级橡胶一次压铸成型,手感舒适 主要 配件: 无。 能源需求: 无。 箱体: ABS 一体注塑成型; 整体圆润, 无棱角、锐角; 分为上下两层, 下层储物收纳; 可堆 叠, 方便运输, 两侧带有把手, 便于搬运; 台面采用耐磨、抗剂伤材料; 说明牌 置于展箱 上层箱体内侧,尺寸≥: 350mm*10mm。 规格尺寸: 0.7×0.7×1.25m 功能概述: 古希腊数学家阿基米德的墓碑文, 墓碑上刻着一个圆柱, 圆柱内有一个内 切球, 这个球的直径恰好与圆柱的高相等. 相传这个图形表达了阿基米德最引以自豪 的发现。科学原理: 球的体积及表面积, 都是外切圆柱体体积及表面积的 2/3。 主展品用材: ① 原台: 骨架30铝合金、围板 8mm采用 E1级高密度板覆 PET 热压高光膜,覆膜分上 下两种 颜色,上部为本纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板 ② 合面: 康贝特板,厚度≥ 12mm ③ 说明牌: 亚克力吡喷绘 ④维修门: 8mm, 采用 E1 级高密度板覆 PET 热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为木纹色、下部为暖白色 ⑤液体储放组件: 彩色亚克力 厚度≥12MM ⑥嵌金箱体: 围板 1.2mm碳钢板,表面烤漆处理,底板 10MMPVC板 ⑦防护罩: 亚克力粘接组件 厚度≥5MM 主要配置: 10 寸餐桌釉承						
配件: 无。 能源需求: 无。 籍体: ABS 一体注塑成型: 整体圆润, 无棱角、锐角; 分为上下两层, 下层储物收纳; 可堆 叠, 方便运输, 两侧带有把手, 便于搬运; 台面采用耐磨、抗刮伤材料; 说明牌 置于展箱 上层箱体内侧, 尺寸≥: 350mm*110mm。  规格尺寸: 0.7×0.7×1.25m 功能概述: 古希腊数学家阿基米德的墓碑文, 墓碑上刻着一个圆柱, 圆柱内有一个内 切球, 这个球的直径恰好与圆柱的高相等。相传这个图形表达了阿基米德最引以自豪 的发现。 科学原理: 球的体积及表面积, 都是外切圆柱体体积及表面积的 2/3。 主展品用材: ①展台: 骨架30铝合金、圆板8mm采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜, 覆膜分上 下两种颜色, 上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板 ②台面: 康贝特板, 厚度≥ 12mm ③说明牌: 亚克力UV喷绘 ①维修门: 8mm, 采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜, 覆膜分上下两种颜色, 上部 为木纹色、下部为暖白色。资液体储放组件: 彩色亚克力 厚度≥12MM ⑥钣金箱体: 围板 1.2mm碳钢板, 表面烤漆处理, 底板 10MMPVC板 ⑦防护罩: 亚克力粘接组件 厚度≥5MM 主要配置: 10 寸餐桌轴承	32	立体几何	   四元正四面体			
能源需求: 无。 箱体: ABS 一体注塑成型: 整体圆润, 无棱角、锐角; 分为上下两层, 下层储物收纳; 可堆叠, 方便运输, 两侧带有把手, 便于搬运; 台面采用耐磨、扰刮伤材料; 说明牌 置于展箱上层箱体内侧, 尺寸≥; 350mm*110mm。  规格尺寸: 0.7×0.7×1.25m 功能概述; 古希腊数学家阿基米德的墓碑文, 墓碑上刻着一个圆柱, 圆柱内有一个内 切球, 这个球的直径恰好与圆柱的高相等. 相传这个图形表达了阿基米德最引以自豪的发现。科学原理: 球的体积及表面积, 都是外切圆柱体体积及表面积的 2/3。主展品用材: ①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜, 覆膜分上 下两种颜色, 上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板 ②白面: 康贝特板,厚度≥ 12mm ③说明牌: 亚克力UV喷绘 ④维修门: 8mm, 采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜, 覆膜分上下两种颜色, 上部 为木纹色、下部为暖白色。高液体循放组件:彩色亚克力 厚度≥12MM ⑥钣金箱体: 围板 1.2mm碳钢板,表面烤漆处理,底板 10MMPVC板 ⑦防护罩: 亚克力粘接组件 厚度≥5MM 主要配置: 10 寸餐桌轴承				②拼块:食品级橡胶一次压铸成型,手感舒适 主要		
箱体: ABS 一体注塑成型: 整体圆润, 无棱角、锐角: 分为上下两层, 下层储物收纳: 可堆 叠, 方便运输, 两侧带有把手, 便于搬运: 台面采用耐磨、抗刮伤材料: 说明牌 置于展箱上层箱体内侧, 尺寸≥: 350mm*110mm。  规格尺寸: 0.7×0.7×1.25m 功能概述: 古希腊数学家阿基米德的墓碑文,墓碑上刻着一个圆柱,圆柱内有一个内 切球,这个球的直径恰好与圆柱的高相等. 相传这个图形表达了阿基米德最引以自豪 的发现。科学原理: 球的体积及表面积, 都是外切圆柱体体积及表面积的 2/3。主展品用材: ①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板 ②台面: 康贝特板,厚度≥ 12mm ③说明牌: 亚克力Ⅳ、喷绘 ④维修门: 8mm,采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为木纹色、下部为暖白色。⑤液体储放组件: 彩色亚克力 厚度≥12MM ⑥钣金箱体: 围板 1.2mm碳钢板,表面烤漆处理,底板 10MMPVC板 ⑦防护罩: 亚克力粘接组件 厚度≥5MM 主要配置: 10 寸餐桌轴承				配件: 无。		
量,方便运输,两侧带有把手,便于搬运;台面采用耐磨、抗刮伤材料;说明牌 置于展箱上层箱体内侧,尺寸≥;350mm*110mm。  规格尺寸: 0.7×0.7×1.25m 功能概述: 古希腊数学家阿基米德的墓碑文,墓碑上刻着一个圆柱,圆柱内有一个内 切球,这个球的直径恰好与圆柱的高相等。相传这个图形表达了阿基米德最引以自豪 的发现。科学原理:球的体积及表面积,都是外切圆柱体体积及表面积的 2/3。主展品用材: ①展台:骨架30铝合金、围板8mm采用 E1级高密度板覆PET 热压高光膜,覆膜分上 下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板 ②台面:康贝特板,厚度≥ 12mm ③说明牌:亚克力UV喷绘 ④维修门:8mm、采用 E1 级高密度板覆PET 热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为木纹色、下部为暖白色。⑤液体储放组件:彩色亚克力 厚度≥12MM ⑥钣金箱体:围板 1.2mm碳钢板,表面烤漆处理,底板 10MMPVC板 7防护罩:亚克力粘接组件 厚度≥5MM 主要配置:10 寸餐桌轴承				能源需求: 无。		
上层箱体内侧,尺寸≥: 350mm*110mm。  规格尺寸: 0.7×0.7×1.25m 功能概述: 古希腊数学家阿基米德的墓碑文,墓碑上刻着一个圆柱,圆柱内有一个内 切球,这个球的直径恰好与圆柱的高相等. 相传这个图形表达了阿基米德最引以自豪 的发现。 科学原理: 球的体积及表面积,都是外切圆柱体体积及表面积的 2/3。 主展品用材: ①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上 下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板 ②台面: 康贝特板,厚度≥ 12mm ③说明牌: 亚克力UV喷绘 ④维修门: 8mm,采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为木纹色、下部为暖白色 ⑤液体储放组件: 彩色亚克力 厚度≥12MM ⑥液体储放组件: 彩色亚克力 厚度≥12MM ⑥嵌金箱体: 围板 1.2mm碳钢板,表面烤漆处理,底板 10MMPVC板 ⑦防护罩: 亚克力粘接组件 厚度≥5MM 主要配置: 10 寸餐桌轴承				箱体: ABS 一体注塑成型;整体圆润,无棱角、锐角;分为上下两层,下层储物收纳; 可堆	1	件
規格尺寸: 0.7×0.7×1.25m 功能概述: 古希腊数学家阿基米德的墓碑文,墓碑上刻着一个圆柱,圆柱内有一个内 切球,这个球的直径恰好与圆柱的高相等.相传这个图形表达了阿基米德最引以自豪 的发现。科学原理: 球的体积及表面积,都是外切圆柱体体积及表面积的 2/3。主展品用材: ①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上 下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板 ②台面: 康贝特板,厚度≥ 12mm ③说明牌: 亚克力UV喷绘 ④维修门: 8mm,采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为木纹色、下部为暖白色 ⑤液体储放组件:彩色亚克力 厚度≥12MM ⑥钣金箱体: 围板 1.2mm碳钢板,表面烤漆处理,底板 10MMPVC板 ⑦防护罩: 亚克力粘接组件 厚度≥5MM 主要配置: 10寸餐桌轴承				叠,方便运输,两侧带有把手,便于搬运;台面采用耐磨、抗刮伤材料;说明牌 置于展箱		
功能概述: 古希腊数学家阿基米德的墓碑文,墓碑上刻着一个圆柱,圆柱内有一个内 切球,这个球的直径恰好与圆柱的高相等. 相传这个图形表达了阿基米德最引以自豪 的发现。科学原理: 球的体积及表面积,都是外切圆柱体体积及表面积的 2/3。主展品用材: ①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上 下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板 ②台面: 康贝特板,厚度≧ 12mm ③说明牌: 亚克力UV喷绘 ④维修门: 8mm,采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为木纹色、下部为暖白色 ⑤液体储放组件: 彩色亚克力 厚度≥12MM ⑥钣金箱体: 围板 1.2mm碳钢板,表面烤漆处理,底板 10MMPVC板 ⑦防护罩: 亚克力粘接组件 厚度≥5MM 主要配置: 10 寸餐桌轴承				上层箱体内侧,尺寸≥: 350mm*110mm。		
这个球的直径恰好与圆柱的高相等.相传这个图形表达了阿基米德最引以自豪 的发现。 科学原理:球的体积及表面积,都是外切圆柱体体积及表面积的 2/3。 主展品用材: ①展台:骨架30铝合金、围板8mm采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上 下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板 ②台面:康贝特板,厚度≥ 12mm ③说明牌:亚克力UV喷绘 ④维修门:8mm,采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为木纹色、下部为暖白色 ⑤液体储放组件:彩色亚克力 厚度≥12MM ⑥钣金箱体:围板 1.2mm碳钢板,表面烤漆处理,底板 10MMPVC板 ⑦防护罩:亚克力粘接组件 厚度≥5MM 主要配置:10寸餐桌轴承				规格尺寸: 0.7×0.7×1.25m		
科学原理: 球的体积及表面积,都是外切圆柱体体积及表面积的 2/3。 主展品用材: ①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上 下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板 ②台面: 康贝特板,厚度≥ 12mm ③说明牌: 亚克力UV喷绘 ④维修门: 8mm,采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为木纹色、下部为暖白色 ⑤液体储放组件: 彩色亚克力 厚度≥12MM ⑥钣金箱体: 围板 1.2mm碳钢板,表面烤漆处理,底板 10MMPVC板 ⑦防护罩: 亚克力粘接组件 厚度≥5MM 主要配置: 10 寸餐桌轴承				功能概述:古希腊数学家阿基米德的墓碑文,墓碑上刻着一个圆柱,圆柱内有一个内 切球,		
主展品用材: ①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上 下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板 ②台面: 康贝特板,厚度≥ 12mm ③说明牌: 亚克力UV喷绘 ④维修门: 8mm,采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为木纹色、下部为暖白色 ⑤液体储放组件: 彩色亚克力 厚度≥12MM ⑥钣金箱体: 围板 1.2mm碳钢板,表面烤漆处理,底板 10MMPVC板 ⑦防护罩: 亚克力粘接组件 厚度≥5MM 主要配置: 10 寸餐桌轴承				这个球的直径恰好与圆柱的高相等. 相传这个图形表达了阿基米德最引以自豪 的发现。		
①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上 下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板 ②台面: 康贝特板,厚度≥ 12mm ③说明牌: 亚克力UV喷绘 ④维修门: 8mm,采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为木纹色、下部为暖白色 ⑤液体储放组件: 彩色亚克力 厚度≥12MM ⑥钣金箱体: 围板 1.2mm碳钢板,表面烤漆处理,底板 10MMPVC板 ⑦防护罩: 亚克力粘接组件 厚度≥5MM 主要配置: 10 寸餐桌轴承				科学原理:球的体积及表面积,都是外切圆柱体体积及表面积的 2/3。		
颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1. 5mm碳钢板 ② 台面:康贝特板,厚度≥ 12mm ③说明牌:亚克力UV喷绘 ④维修门:8mm,采用 E1 级高密度板覆PET 热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为木纹色、下部为暖白色 ⑤液体储放组件:彩色亚克力 厚度≥12MM ⑤钣金箱体:围板 1. 2mm碳钢板,表面烤漆处理,底板 10MMPVC板 ⑦防护罩:亚克力粘接组件 厚度≥5MM 主要配置:10 寸餐桌轴承				主展品用材:		
②台面:康贝特板,厚度≥ 12mm ③说明牌:亚克力UV喷绘 ④维修门: 8mm,采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为木 纹色、下部为暖白色 ⑤液体储放组件:彩色亚克力 厚度≥12MM ⑥钣金箱体:围板 1.2mm碳钢板,表面烤漆处理,底板 10MMPVC板 ⑦防护罩:亚克力粘接组件 厚度≥5MM 主要配置:10寸餐桌轴承				①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上 下两种		
③说明牌: 亚克力UV喷绘 ④维修门: 8mm,采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为木纹色、下部为暖白色 ⑤液体储放组件: 彩色亚克力 厚度≥12MM ⑥钣金箱体: 围板 1.2mm碳钢板,表面烤漆处理,底板 10MMPVC板 ⑦防护罩: 亚克力粘接组件 厚度≥5MM 主要配置: 10 寸餐桌轴承				颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板		
④维修门: 8mm,采用 E1 级高密度板覆PET 热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为木 纹色、下部为暖白色 ⑤液体储放组件:彩色亚克力 厚度≥12MM 1 件 ⑥钣金箱体:围板 1.2mm碳钢板,表面烤漆处理,底板 10MMPVC板 ⑦防护罩:亚克力粘接组件 厚度≥5MM 主要配置:10寸餐桌轴承	33	立体几何	阿基米德墓碑	②台面: 康贝特板, 厚度≥ 12mm		
⑤液体储放组件:彩色亚克力 厚度≥12MM 1 件 ⑥钣金箱体:围板 1.2mm碳钢板,表面烤漆处理,底板 10MMPVC板 ⑦防护罩:亚克力粘接组件 厚度≥5MM 主要配置:10寸餐桌轴承						
⑥钣金箱体: 围板 1.2mm碳钢板,表面烤漆处理,底板 10MMPVC板 ⑦防护罩: 亚克力粘接组件 厚度≥5MM 主要配置: 10 寸餐桌轴承						
⑦防护罩: 亚克力粘接组件 厚度≥5MM 主要配置: 10 寸餐桌轴承					1	件
主要配置: 10 寸餐桌轴承						

			知枚尺寸. 0.7∨0.7∨1.2m		
			规格尺寸: 0.7×0.7×1.3m 功能概述: 三视图是观测者从上面、左面、正面三个不同角度观察同一个空间几何体 而画		
			出的图形。		
			科学原理:将人的视线规定为平行投影线,然后正对着物体看过去,将所见物体的轮 廓用		
			正投影法绘制出来的图形称为视图。从物体的前面向后面投射所得的视图称主视 图(正视		
			图)——能反映物体的前面形状,从物体的上面向下面投射所得的视图称俯 视图——能反		
			映物体的上面形状,从物体的左面向右面投射所得的视图称左视图(侧 视图)——能反映		
			物体的左面形状。能够正确反映物体长、宽、高尺寸,这是工程界 一种对物体几何形状约		
			定俗成的抽象表达方式。		
34	立体几何	三视图	主展品用材:		
			①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上 下两种		
			颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板		
			②台面: 康贝特板, 厚度≥ 12mm		
			③说明牌: 亚克力UV喷绘		
			④维修门: 8mm, 采用 E1 级高密度板覆PET 热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为木		
			纹色、下部为暖白色	1	件
			⑤视图组件: 蓝色亚克力 厚度≥12MM 表面刻线 填色处理		
			⑥模型组件: 蓝色亚克力 厚度≥12MM		
			⑦外罩:透明亚克力粘接而成 厚度≥5MM		
			主要配置: 无 能源需求: 无		
			规格尺寸: 0.5×0.4×0.2m		
			功能概述: 由三个相同形状的巧块组合成一个正方体。		
			主展品用材:		
			①台面: 多层板 厚度≥8MM		
25	立休且何	二元正主体	②说明牌:车贴尺寸≥: 350mm*110mm。		
35	立, 平月1円	三元正方体	③拼块:采用食品级橡胶一次压铸成型,手感舒适		
			④箱体: ABS一体注塑成型; 整体圆润, 无棱角、锐角; 分为上下两层, 下层储物收 纳;		
			可堆叠,方便运输,两侧带有把手,便于搬运;	1	台
			主要配置: 无		
			能源需求: 无		

			规格尺寸: 0.5×0.4×0.2m 操作说明: 把圆环从下面开始按大到小顺序重新摆放在另一根柱子上。并且规定,在 小圆		
			环上不能放大圆环,在三根柱子之间一次只能移动一个圆环。		
			功能概述:该展品设计目的主要是让观众了解掌握递归原理。如果三个柱子上只有一个圆		
			环,移动起来非常简单。如果有两个圆环,移动起来也很简单,如果三个呢、四个呢?随		
	逻辑与运筹		着圆环数量的增加,让观众总结归纳其中的规律。		
36		梵天塔	主展品用材:		
			①台面: 多层板, 厚度≥8mm		
			②拼块: 亚克力 , 厚度≥ 12mm		
			③立柱:304不锈钢 表面抛光处理 主要		
			配件: 无。	1	件
			能源需求: 无。		
			箱体: ABS 一体注塑成型;整体圆润,无棱角、锐角;分为上下两层,下层储物收纳; 可堆		
			叠,方便运输,两侧带有把手,便于搬运;台面采用耐磨、抗刮伤材料;说明牌 置于展箱上		
			层箱体内侧,尺寸≥: 350mm*110mm。		
37	装修	环境装饰	含吊顶造型,改电,改灯,竹纤维护墙板,PVC 宣传图,形象墙,墙面插座增补	1	项

## 物理学科教室设备清单

序号	主题	展项名称	功能概述及产品配置用材	数量	单位
1	声光探	3D 空中成像	規格尺寸: 0.7×0.7×1.29m 1、操作说明: 按下 "启动"按钮,观察扇叶的变化。会看到3D立体图像或3D动画 悬浮在空中,犹如"空中成像"。 2、功能概述: 展品由 LED灯条、驱动电机、LED矩阵控制电路等构成。 科学原理: 明明是几个LED灯,怎么就能呈现3D立体视觉效果呢? 本展品展示了人 脑的视觉暂留想象。本展品利用电机来驱动LED线阵快速旋转,运用数字显示技术,用程序控制发光条上不同位置的LED灯的发光时序、闪频速度与发光条的转动速度。杆上排布的LED灯转动时,LED灯按程序发光形成扫描图像,虽然不是整幅图像同时 发光,但由于视觉暂留现象,发光点会在视网膜上保留一段时间,使人感觉看到了完整的图像与文字。 主展品用材: ①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板1.5mm碳钢板。②合面: 康贝特板,厚度≥12mm。③说明牌: 透明亚克力UV喷绘。 ④维修门: 8mm,采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为木纹色、下部为暖白色。⑤整体演示机构为: 透明罩由5mm透明亚克力及12mm彩色亚克力粘接而成;固定架采用不锈钢管及不锈钢板焊接而成,焊后表面抛光处理。 2、主要配件: ①自制MIGE_DY ②开关电源: 明纬LRS-15-24 输入AC220V,输出DC24V,功率15W ③漏电开关: 正泰D247LE-32C6 极数: 2P; 脱扣器电流: 6A; 灭弧介质:漏电断路器。④熔断器: 正泰RT28N-32X 工作电压500V(AC) 极数: 1P 额定电流 1A ⑤按钮: 红波按钮 GQ25-11E 安装孔尺寸 Φ25; 工作电压 250V; 工作电流: 5A; 额定发热电流: 10A; 机械寿命: 100 万次; 头部保护等级: 1P65; 防护方式: 防水式。3、能源需求: AC220V+10%。	1	台
2	声光探秘	窥视无穷	规格尺寸: 0.7×0.7×1.16m 1、操作说明: 按下按钮,观察立方体内部景象的变化。 2、功能概述: 展品由箱体、半透半反镜、反射镜、LED灯组、发光模型、摆动机构和 操作手轮组成。立方体的侧面和顶面都是半反半透镜,底面的反射镜,每条棱边内部的LED灯带发出的光线,一部分透过半反半透镜而被看到,另一部分光线被其它镜面反射后透过半反半透镜而被看到,多次反射后形成诸多的镜像,看上去就会有无数个立方体。反射镜在生活中有广泛的应用,家庭用的穿衣镜,汽车内的后视镜等都是平面反射镜。 主展品用材: ①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上 下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板1.5mm碳钢板。	1	台

			②台面:康贝特板,厚度≥12mm。		
			③说明牌:透明亚克力UV喷绘。		
			④维修门: 8mm, 采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜, 覆膜分上下两种颜色, 上部 为		
			木纹色、下部为暖白色。		
			⑤整体演示机构为:外框架由 2mm 不锈钢板焊接而成,焊后表面抛光处理;半反半透		
			镜采用镀膜制作而成。		
			2、主要配件:		
			①自制MIGE_DY		
			②开关电源: 明纬 LRS-50-24 输入AC220V, 输出DC24V, 功率 50W		
			③漏电开关: 正泰DZ47LE-32 C6 极数: 2P; 脱扣器电流: 6A; 灭弧介质: 漏电断路 器。		
			④熔断器:正泰 RT28N-32X 工作电压 500V (AC) 极数: 1P 额定电流 2A		
			⑤霍尔传感器:沪工 NJK-5001C NPN 常开 电压: DC5-30V 测距:10mm 3、能源需求: AC220V+10%。		
			规格尺寸: 0.7×0.7×1.1m		
			1、操作说明:①按下"启动"按钮,激光器发出激光,转动左侧手轮,调节光线角 度,		
			观察激光在玻璃棒内的传导路径。可以清晰地看到激光束在弯曲的光纤模型内部 全反		
			射的传播过程; 2、按下"启动"按钮,拨动轮盘,将光线射向台面采集区,观 察显		
			示区变化。		
			2、功能概述:展品包括全反射原理展示装置和光纤传输演示装置两部分。全反射原 理		
			展示装置由激光器、透明棒、手轮和启动按钮组成。按下按钮,转动手轮,调整激 光		
			入射角度,观察激光在玻璃棒内的全反射现象。什么是光是全反射现象呢?光线从 光		
			密介质射向光疏介质,且入射角大于临界角时,折射光线完全消失,只剩下反射光线,		
			这种现象叫做全反射。光纤传输演示装置由光源、图案转盘、光纤束、手轮和启 动按		
			钮组成。按下按钮点亮光源,转动手轮选择图案,在光纤另一端的显示区会显示 出同		
			样的图案。光纤是怎样传输图案的呢?光纤利用光的全反射原理将光线从一端传 输到		
3	声光探	光纤传输	另一端。单根光纤传输单个光点,光纤束形成的光纤阵列还可以传输图像,因此 在显		
	132		示区就出现了圆盘上的图案。光纤通讯就是以光作为载体,利用光的全反射原理 使信		
			息近乎于无损失的远距离传输。		
			主展品用材:		
			①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上 下	1	台
			两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板。		
			②台面:康贝特板,厚度≥12mm。 ③说明牌:透明亚克力UV喷绘。		
			④维修门:8mm,采用 E1级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为		
			木纹色、下部为暖白色。		
			⑤整体演示机构为: 两套透明罩由 5mm透明亚克力及 12mm彩色亚克力粘接而成; 光 纤		
			组件、灯光组件、手柄组件等部件配合装配而成;光纤传输"路径"由20mm透明 亚		
			克力切削而成。		
			2、主要配件:		
			①自制MIGE_DY		

			◎正子中观 田体IDC OF OA 枠)ACOON 枠山DCOAN THE OFW		
			②开关电源: 明纬 LRS-25-24 输入AC220V, 输出DC24V, 功率25W		
			③漏电开关:正泰DZ47LE-32 C6 极数: 2P; 脱扣器电流: 6A; 灭弧介质:漏电断路 器。 ④熔断器:正泰RT28N-32X 工作电压500V(AC) 极数: 1P 额定电流 1A		
			⑤按钮: 红波按钮 GQ25-11E 安装孔尺寸 Φ25; 工作电压 250V; 工作电流: 5A;		
			额定发热电流: 10A; 机械寿命: 100万次; 头部保护等级: IP65; 防护方式: 防水 式。		
			3、能源需求: AC220V+10%。		
			规格尺寸: 0.7×0.7×0.85m		
			操作说明:按下"选择图案"按钮选择图案;手动移动光栅板,观看光栅动画。展项 概		
			述: 展项由印有图案的皮带传动机构、电机驱动机构、手动光栅板等构成。观众可 通		
			过图案选择按钮,选择需要观看的图案,图案有奔马、走人、小鸟、齿轮、波浪共 5 组,		
			然后左右移动栅格,神奇的一幕出现了,静态的图案会动起来。		
			科学原理: 为什么静态图案会动起来呢? 光栅动画又称莫尔条纹动画, 它是综合利用		
			   了莫尔条纹原理和视觉暂留现象,当光栅与底图叠加不动时,参与者所观察到的图像		
			   为两者之间图案相互干涉后所形成的图像。移动光栅板时,人眼通过视神经输入大脑		
			后所产生的像需要延迟 0.1-0.4 秒才消失,将动态变化的莫尔条纹图案进行连贯起来,从		
			而形成了连续运动的动画。在日常生活中,莫尔条纹主要应用在传感检测领域,而 视		
			觉暂留现象更多的应用在电影、动画等。		
			主展品用材:		
			①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上 下		
4	声光探	光栅动画	两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板。		
	秘		②台面:康贝特板,厚度≥12mm。	1	台
			③说明牌:透明亚克力UV喷绘。	1	
			④维修门: 8mm, 采用 E1 级高密度板覆PET 热压高光膜, 覆膜分上下两种颜色, 上部 为		
			木纹色、下部为暖白色。		
			⑤整体演示机构为: 防护罩、外防护罩、光栅板均由彩色亚克力粘接成型; 固定电机 组		
			件、驱动滚轮等部件均为45#钢切削后焊接而成,焊后表面防锈处理; 灯箱、护边 通		
			过钣金工艺加工而成,表面防锈喷塑处理。		
			2、主要配件:		
			①自制MIGE_DY		
			②开关电源:明纬 LRS-50-12 输入AC220V,输出DC12V,功率50W ③漏电开关:正泰DZ47LE-32C6 极数:2P;脱扣器电流:6A;灭弧介质:漏电断路器。		
			③		
			⑤按钮: 红波按钮 GQ25-11E 安装孔尺寸 Φ25; 工作电压 250V; 工作电流: 5A;		
			额定发热电流: 10A; 机械寿命: 100万次; 头部保护等级: IP65; 防护方式: 防水 式。		
			⑥电机: 36JX30K189G8/38 ZY63-2440 司壮电机		
			3、能源需求: AC220V+10%。		

5	神秘电磁	尖端放电	规格尺寸: 0.7×0.7×1.21m  1、操作说明: 按下 "启动"按钮, 观察金属杆的尖端放电现象。  2、功能概述: 展品由针状金属电极、高压发生器、旋转电机和操作按钮组成。按下 "启动"按钮,电机带动一组针状金属电极旋转,随着两个针状电极逐渐靠近,在两 个电极尖端之间会发生放电现象。导体上电荷的分布与其表面形状有关,导体表面尖锐的地方,电荷的分布比较密集,当电荷聚集达到一定密度时,产生很大的电场,击 穿空气。展品中的两个电极,一个接高压,另一个接地。两根尖针逐渐靠近,在强电场的作用下,尖端附近的空气被电离,出现放电火花,发出噼里啪啦的声音。主展品用材: ①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板。②台面:康贝特板,厚度≥12mm。③说明牌:透明亚克力UV喷绘。 ④维修门: 8mm,采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板。 ②全面:康贝特板,厚度≥12mm。 ③说明牌:透明亚克力UV喷绘。 ④维修门:8mm,采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色。⑤整体演示机构为: 防护學采用透明亚克力管、12mm彩色亚克力板粘接成型: 放电机 构 2 里聚配件: ①自制MIGE_DY ②开关电源:明纬 LRS-50-24 输入AC220V,输出DC24V,功率50W ③漏电开关:正泰D247LE-32 C6 极数:2 P,脱扣器电流:6 A,灭弧介质:漏电断路器。④熔断器:正泰 RT28N-32X 工作电压500V (AC) 极数:1 P 额定电流 2 A 像熔器:正泰 RT28N-32X 工作电压500V (AC) 极数:1 P 额定电流 2 A ②按钮:红波按钮 GQ25-11 E 安装孔尺寸 Φ 2 5;工作电压 2 5 0 7;下,扩方式:防水式。⑥电机:2 4 V 3 7 J B E 1 0 6 7 7 7 7 8 7 8 7 8 7 8 7 8 7 8 7 8 7 8	1	台
6	声光探秘	激光竖琴	规格尺寸: 0.7×0.7×1.07m 1、操作说明:按下示范曲按钮,或者操作频率选择按钮,选择不同的频率,喇叭发 出不同的声波,可观察频率不同时有机玻璃管内颗粒振动的情况,并观察振幅最大处 和振幅为零处的变化。 2、功能概述:展品由喇叭、有机玻璃管、泡沫颗粒、操作按钮等组成。 有机玻璃管内装有固体彩色颗粒,一端与喇叭相接构成一个展示声驻波的密封空间。 操作按钮,选择不同的频率,喇叭发出不同的声波,入射声波从有机玻璃管一端传播 到另一端产生反射波,在特定频率下入射波和反射波互相叠加形成驻波,振幅最大的点称为波腹,振幅最小的点称为波节。调整声源频率时,显示设备同步显示当前的声音频率,这时波腹、波节的位置和振动幅度随之改变,形成看似小颗粒跳舞的现象。科学原理:管中的小颗粒为什么会跳舞呢?因为喇叭发出的入射声波在管内另一端发生反射而形成反射波,在特定频率下入射波和反射波互相叠加形成驻波,振幅最大的点称为波腹,振幅最小的点称为波节。当调整声源频率时,波腹、波节的位置和振动幅度随之改变,形成看似小颗粒跳舞的现象。科学原理:管中的小颗粒为什么会跳舞呢?因为喇叭发出的入射声波在管内另一端发生反射而形成反射波,在特定频率下入射波和反射波互相叠加形成驻波,振幅最大的点称为波腹,振幅最小的点称为波节。当调整声源频率时,波腹、波节的位置和振动幅度随之改变,形成看似小颗粒跳舞的现象。驻波在声学、光学和无线电等学科中都有重要用途,它可以		

测定波长或确定振动系统的固有频率。		
主展品用材:		
①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上 下	1	台
两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板。		
②台面: 康贝特板, 厚度≥12mm。		
③说明牌:透明亚克力UV喷绘。		
④维修门: 8mm, 采用 E1 级高密度板覆PET 热压高光膜, 覆膜分上下两种颜色, 上部 为		
木纹色、下部为暖白色。		
⑤整体演示机构为:透明罩由透明亚克力管及透明亚克力板粘接而成;前固定套、前 固		
定套采用不锈钢板及不锈钢管焊接而成,焊后表面抛光处理;频率显示板组件由数 码		
管及频率显示板配合装配而成;		
2、主要配件:		
①自制MIGE①②		
②开关电源: 明纬 LRS-25-12 输入AC220V, 输出DC12V, 功率25W		
③漏电开关: 正泰DZ47LE-63C6 极数: 2P; 脱扣器电流: 6A; 灭弧介质: 漏电断路 器。		
④熔断器: 正泰 RT28N-32X 工作电压500V(AC) 极数: 1P 额定电流2A		
⑤按钮: 红波按钮 GQ25-11E 安装孔尺寸 Φ25; 工作电压 250V; 工作电流: 5A;		
额定发热电流: 10A; 机械寿命: 100万次; 头部保护等级: IP65; 防护方式: 防水 式。		
3、能源需求: AC220V+10%。		

7	声秘	声驻波	规格尺寸: 0.7×0.7×1.07m 1、操作说明: 按下示范曲按钮, 或者操作频率选择按钮, 选择不同的频率, 喇叭发 出不同的声波, 可观察频率不同时有机玻璃管内颗粒振动的情况, 并观察振幅最大处 和振幅为零处的变化。 2、功能概述: 展品由喇叭、有机玻璃管、泡沫颗粒、操作按钮等组成。 有机玻璃管的装有固体彩色颗粒, 一端与喇叭相接构成一个展示声驻波的密封空间。 操作按钮, 选择不同的频率, 喇叭发出不同的声波, 入射声波从有机玻璃管一端传播 到另一端产生反射波, 在特定频率下入射波和反射波互相叠加形成驻波, 振幅最大的 点称为波腹,振幅最小的点称为波节。调整声源频率时,显示设备同步显示当前的声音频率,这时波腹、波节的位置和振功幅度随之改变,形成看似小颗粒跳舞的观象。 科学原理: 管中的小颗粒为什么会跳舞呢? 因为喇叭发出的入射声波在管内另一端发生反射而形成反射波, 在特定频率下入射波和反射波互相叠加形成驻波,振幅最大的点称为波腹,振幅最小的点称为波节。当调整声源频率时,波腹、波节的位置和振动幅度随之改变,形成看似小颗粒跳舞的现象。 驻波在声学、光学和无线电等学科中都有重要用途,它可以测定波长或确定振动系统的固有频率。 主展品用材: ①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 EI 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钠板。 ②治面,康贝特板,厚度 ≥12mm。 ③说明牌,透明亚克力UV 喷绘。 ④维修门: 8mm,采用 EI 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色。⑤整体演示机构为;透明型由透明亚克力管及透明亚克力板粘接而成;前固定套、前固定套采用不锈钢板及不锈钢管焊接而成,焊后表面抛光处理;频率显示板组件由数 四管及频率显示板配合装配而成; 2、主要配件: ①自制MIGE①② ②开生形形公2X工作电压500V(AC) 极数: IP 额定电流2A ⑥按钮: 红波按钮 GQ25-11E 安载孔尺寸 中25;工作电压 250V;工作电流,5A;额定发热电流;10A;机械寿命:100万次;头部保护等级:1P65;防护方式;防水式。3、能源需素; AC220V+10%。	1	台
8	神秘电磁	电磁加速器	规格尺寸: 0.7×0.7×1.12m 1、操作说明: 按下"启动"按钮,观察通电后轨道内金属球运动情况。 2、功能概述:展项由加速线圈、轨道、停球机构、防护罩等构成。观众按下"启动"按钮,停球机构将金属球释放,通电后轨道内金属球会越转越快。 科学原理:为什么通电后小球会运动并且越来越快?展品用金属球模拟电子等基本粒子,通过连续的电磁线圈的驱动加速,比较直观的模拟演示了电磁加速器的工作过程。现代社会中,除了高能物理实验中的粒子加速器之外,这样的电磁加速器还用于磁悬浮列车、电磁炮和航空母舰的舰载机弹射装置等。		台

			主展品用材:		
			①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上 下		
			   两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板。		
			②台面: 康贝特板,厚度≥12mm。		
			③说明牌:透明亚克力UV喷绘。		
			   ④维修门: 8mm, 采用 E1 级高密度板覆PET 热压高光膜, 覆膜分上下两种颜色, 上部 为		
			木纹色、下部为暖白色。		
			│ │⑤整体演示机构为:防护罩采用 5㎜透明亚克力板一次冲压成型;磁悬浮轨道演示组 │		
			2、主要配件:		
			①自制MIGE①②		
			②开关电源: 明纬LRS-15-24 输入AC220V,输出DC24V,功率15W		
			③漏电开关: 正泰DZ47LE-32C6 极数: 2P; 脱扣器电流: 6A; 灭弧介质: 漏电断路 器。		
			④熔断器:正泰 RT28N-32X 工作电压500V(AC) 极数:1P 额定电流2A		
			⑤按钮: 红波按钮 GQ25-11E 安装孔尺寸 Φ25; 工作电压 250V; 工作电流: 5A;		
			额定发热电流: 10A; 机械寿命: 100万次; 头部保护等级: IP65; 防护方式: 防水 式。		
			⑥电机: 24V		
			3、能源需求: AC220V+10%。		
			规格尺寸: 0.54×0.4×0.22m		
			1、操作说明:用手在球面触摸移动,观察辉光的变化。		
			2、功能概述: 辉光球中心装有高频高压电极。球中充满了直径约 2-3毫米、含有低 压		
			惰性气体的颗粒球。高压电极通电后,由于电场很强,而颗粒球中的气体又较稀薄, 便		
			激发出美丽的辉光。活动中,参与者用手在球的表面轻轻触碰或移动,可吸引或引 导		
			球内辉光的运动,探索辉光放电现象。		
			主展品用材:		
			①箱体: ABS 一体注塑成型;整体圆润,无棱角、锐角;分为上下两层,下层储物收 纳;		
9	神秘电	美丽的辉光	   可堆叠,方便运输,两侧带有把手,便于搬运;台面采用耐磨、抗刮伤材料;说 明牌	1	套
	磁		   置于展箱上层箱体内侧,尺寸≥: 350mm*110mm。		
			②说明牌:透明亚克力UV喷绘。		
			2、主要配件:		
			①自制MIGE_DY		
			②开关电源: 明纬LRS-15-24 输入AC220V, 输出DC24V, 功率 15W		
			③熔断器:正泰 RT28N-32X 工作电压 500V (AC) 极数: 1P 额定电流 2A		
			④按钮: 红波按钮 GQ16-11E 安装孔尺寸 Φ16; 工作电压 250V; 工作电流: 5A;		
			额定发热电流: 10A; 机械寿命: 100万次; 头部保护等级: IP65; 防护方式: 防水 式。		
			3、能源需求: AC220V+10%。		
			规格尺寸: 0.7×0.7×1.15m		
			1、操作说明:按下按钮,转动把手,观察绳子的运动状态		
10	经典力	跳舞的绳子	2、功能概述:操作摇杆,可以看到柔软的绳子在飞轮的带动下,沿切线方向,像箭一样		
10	学	₩/0.9年日3.5年 J	飞出,难以弯曲。这与我们平时对于柔软绳子的认识是相违背的,柔软的绳子为什 么		
			看起来这么有"刚性"?这是因为绳子在与高速运动转轮接触时,在转轮上获得了 很	1	台
			大的速度,后与转轮分离,沿切线方向飞出。绳子上的每一点,都会经过这种加速和		

			分离过程,这使得整条绳子都具有很高的沿切线方向的速度。在重力作用下绳子做 斜		
			抛运动,形成美丽曲线。		
			主展品用材:		
			①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上 下		
			两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板。		
			②台面:康贝特板,厚度≥12mm。		
			③说明牌:透明亚克力UV喷绘。		
			④维修门: 8mm, 采用 E1 级高密度板覆PET 热压高光膜, 覆膜分上下两种颜色, 上部 为		
			木纹色、下部为暖白色。		
			⑤整体演示机构为:固定架钢板焊接成型,焊后表面烤漆处理;外罩采用透明亚克力		
			管、12mm 彩色亚克力板粘接成型;过线孔组件等部件配合装配而成。		
			2、主要配件:		
			①自制MIGE_DY		
			②开关电源: 明纬 LRS-25-24 输入AC220V,输出DC24V,功率25W		
			③漏电开关:正泰DZ47LE-32C6 极数:2P;脱扣器电流:6A;灭弧介质:漏电断路 器。		
			④熔断器:正泰RT28N-32X 工作电压500V(AC) 极数: 1P 额定电流 1A		
			⑤按钮: 红波按钮 GQ25-11E 安装孔尺寸 Φ25; 工作电压 250V; 工作电流: 5A;		
			额定发热电流: 10A; 机械寿命: 100万次; 头部保护等级: IP65; 防护方式: 防水 式。		
			3、能源需求: AC220V+10%。		
			规格尺寸: 0.7×0.7×1.1m		
			1、操作说明:①用手指堵住排气孔,同时按下启动按钮,观察压强和温度的变化。		
			②待压力升高至 30-50KPa 时,观察压强和温度的变化及容器内部的现象。		
			2、功能概述: 气体温度为什么先升高后降低? 容器内为什么会短暂出线白色水雾?		
			对于一个封闭系统来说,内能增加,温度升高;内能降低,温度降低。按下按钮,充气		
			泵对气体做功,气体内能增加,温度升高;释放气体时,气体对外做功,内能减少, 气		
			温骤降,水蒸气预冷凝结成小水滴,形成水雾。		
			主展品用材:		
			①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上 下		
			两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板。		
	经典力		②台面:康贝特板,厚度≧12mm。		
11	学	气体内能	③说明牌:透明亚克力UV喷绘。		
	,		④维修门: 8mm, 采用 E1 级高密度板覆PET 热压高光膜, 覆膜分上下两种颜色, 上部 为		
			木纹色、下部为暖白色。		
			⑤整体演示机构为:透明护罩采用5mm透明亚克力板、12mm彩色亚克力板粘接成型; 钣		
			金支撑箱体钢板焊接成型,焊后表面烤漆处理;连接固定组件等部件配合装配而成;		
			2、主要配件:		
			①开关电源: 明纬 LRS-75-24 输入AC220V, 输出DC24V, 功率 75W		
			②漏电开关: 正泰DZ47LE-32 C6 极数: 2P; 脱扣器电流: 6A; 灭弧介质: 漏电断路 器。	1	台
			③熔断器:正泰RT28N-32X 工作电压500V(AC) 极数: 1P 额定电流 1A		
			④按钮: 红波按钮 GQ25-11E 安装孔尺寸 Φ25; 工作电压 250V; 工作电流: 5A; 阿克尔 # # # # # # # # # # # # # # # # # # #		
			额定发热电流: 10A; 机械寿命: 100万次; 头部保护等级: IP65; 防护方式: 防水 式。   3、能源需求: AC220V+10%。		
			ON HEW末mi 小: ACZZOV   10 No		

			- 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10		
			规格尺寸: 0.7×0.7×1.13m		
			1、操作说明:①操作打气筒,往密封容器内打气,注意观察浮沉子的位置变化。② 按下释放按钮,对比观察浮沉子的位置变化		
			2、展项概述:此展项由内装液体的封闭透明容器、打气筒、气压释放机构、浮沉子 等		
			构成,向观众展示阿基米德沉浮原理。大家知道,浸在液体内的物体受到液体对它 向		
			上的浮力,当重力与所受液体向上的浮力相等时,该物体可浮于液体中或液面,装置		
			在未充气时,浮子只受重力和浮力作用,处于平衡状态,充气后,气压增大,气体 对		
			浮子的压力和向下的重力之和大于液体对浮子的浮力,浮子开始下沉。过一会儿气 体		
			泄露,气体对浮子压力减小,浮力大于重力和气体压力之和,浮子开始上升。		
			主展品用材:		
			①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上 下		
	经典力	阿基米	两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板。		
12	学	德浮沉子	②台面: 康贝特板,厚度≥12mm。		
			③说明牌:透明亚克力W喷绘。		
			④维修门: 8mm, 采用 E1 级高密度板覆PET 热压高光膜, 覆膜分上下两种颜色, 上部 为 木纹色、下部为暖白色。		
			⑤整体演示机构为: 护罩组件采用透明亚克力管及彩色亚克力板粘接成型; 主固定座、 固		
			定板采用 Q235 钢板钣金折弯成型,表面防锈处理。		
			2、主要配件:		
			①自制MIGE_DY		
			②开关电源: 明纬 LRS-50-12 输入AC220V, 输出DC12V, 功率50W	1	台
			③漏电开关: 正泰DZ47LE-32 C6 极数: 2P; 脱扣器电流: 6A; 灭弧介质: 漏电断路 器。		
			<ul><li>④熔断器:正泰 RT28N-32X 工作电压500V(AC) 极数:1P 额定电流2A</li><li>⑤按钮:红波按钮 GQ25-11E 安装孔尺寸 Φ25;工作电压 250V;工作电流:5A;</li></ul>		
			额定发热电流: 10A; 机械寿命: 100万次; 头部保护等级: IP65; 防护方式: 防水 式。		
			3、能源需求: AC220V+10%。		
			规格尺寸: 0.54×0.4×0.22m		
			1、功能概述:展品主要由高压发生器、紫外线灯管、锌板、电流计组成,按下"启 动"		
			按钮,紫外线照射锌板,观察电流计的变化。		
			科学原理: 光电效应是物理学中一个重要而神奇的现象。在高于某特定频率的电磁波		
			(该频率称为极限频率 threshold frequency)照射下,某些物质内部的电子吸收能量		
			后逸出而形成电流,即光生电。光电现象由德国物理学家赫兹于 1887年发现,而 正		
13	神秘电	光电效应	确的解释为爱因斯坦所提出。		
	磁		主展品用材:		
			①箱体: ABS一体注塑成型; 整体圆润, 无棱角、锐角; 分为上下两层, 下层储物收 纳;		
			可堆叠,方便运输,两侧带有把手,便于搬运;台面采用耐磨、抗刮伤材料;说 明牌	1	台
			置于展箱上层箱体内侧,尺寸≥: 350mm*110mm。	1	П
			②说明牌:透明亚克力UV喷绘。		
			2、主要配件: 电压表、电流表、螺栓、螺母及弹平垫。		
			3、能源需求: 无。		

規格尺寸、0.54×0.4×0.22m 1. 功能模法,展品主套由所企型料類以及连接器组成,通过晃动塑料框依液体旋转 起来。呈現了高旋的形成方式。 窓中的"龙卷风"是是样形成的?  技術展展 2				₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩		
<ul> <li>※ 鼻丸 表</li></ul>						
1						
接換力						
2				瓶中的"龙卷风"是怎样形成的?		
14				转圈摇晃瓶子后,瓶内的水呈圆形循环运动,并在中心形成了低压区,导致水流将其 周		
學  - 工政品用积: - ①箱体: ABS 一体注塑成型: 整体圆润, 无棱角、锐角; 分为上下两层, 下层储物收 纳; 可堆叠。方便远输,两侧带有把手, 便于根定; 台面采用耐磨、抗刮伤材料; 说 明牌 置于展准上层箱体内侧,尺寸≥: 350mm*110mm。 - ②整体演示机构方: 支架采用 112mm、10mm彩色亚克力板粘接而成。 - 2、主要配件: 无。 - 3、能源需求: 无。  - 规格尺寸: ◆1.5*2.2m - 1、操作说明: 坐到座椅上, 拉动绳索, 拉起自己。 - 2、功能概述: 本展项包含2组可自提升的座椅。分别配有4组滑轮和6组滑轮,通 过自己拉自己的互动体验,让观众亲身体验褶轮组的作用。  科学原理: 定滑轮只改变力的方向, 但不省力, 动滑轮可以省 1/2 的力, 拉起自己很 容易, 定动滑轮组来提升物体,既改变力的方向又省了力; 省多少力与通过动滑轮绳 索的股数由关。 - 主展品用材: - ①度台骨架: 30方管、表面烤漆 - ②方架: 120*60*3单管,表面喷漆 - ③均和火锅。尼龙 1010+Φ20麻绳 - 2、主要配置: - ①气缸: SC80X500 - ②加压阀 (2组); 63/8' - 3、布展需求: - ①能源需求: 不需要 - ②安装基础: 直接放置 - ③进场通道; 门框尺寸(宽×高)≥1, 2m×2, 0m, 通道连续转弯间隔≥3m - ④维修通道: 不需要		经典力		边的物体都吸到了中间。自然界中的龙卷风也是同样的原理。		
可堆叠,方便运输,两侧带有把手,便于搬运。台面采用耐磨、抗刮伤材料;说 明牌 置于展籍上层籍体内侧,尺寸≥:350mm*110mm. ②整体演示机构为: 支架采用 112mm、10mm 整色亚克力板粘接而成。 2、主要配件: 无。 3、能源需求: 无。	14	学	漩涡	主展品用材:	1	台
置于展籍上层箱体内侧,尺寸≥: 350mm*110mm。 ②整体演示机构为; 支架采用 112mm、10mm彩色亚克力板粘接而成。 2、主要配件: 无。 3、能源需求: 无。  规格尺寸: ◆1.5×2.2m  1、操作说明: 坐到座桶上, 拉动绳索, 拉起自己。 2、功能概述: 本展项包含 2组可自提升的座椅, 分别配有4组滑轮和6组滑轮, 通 过自己拉自己的互动体验。让观众亲身体验滑轮组的作用。 科学原理: 定滑轮只改变力的方向,但不省力; 动潜轮可以省 1/2 的力, 拉起自己很 容易, 定动滑轮组来提升物体, 既改变力的方向又省了力; 省多少力与通过动滑轮绳 索的股数由关。 主展品用材: ①限合骨架: 30方管、表面烤漆 ②价值。解板, 厚度≥3mm ③支架: 120+60+3 矩管、表面喷漆 ④骨向文架: 304 不锈钢 ⑤滑轮组: 尼龙1010+Φ20麻绳 2、主要配置: ①气缸:SC80X500 ②调压阀 (2组): G3/8* 3、布展需求: ①能源需求: 不需要 ②安装基础: 直接放置 ③进场通道: 门框尺寸(宽×高)≥1.2m×2.0m, 通道连续转弯间隔≥3m ④维修通道、不需要				①箱体: ABS 一体注塑成型; 整体圆润, 无棱角、锐角; 分为上下两层, 下层储物收 纳;		
②整体演示机构为:支架采用 112mm、10mm彩色亚克力板粘接而成。 2、主要配件: 无。 3、能源需求: 无。  規格尺寸: 中1.5*2.2m 1、操作说明: 坐到座椅上, 拉动绳索, 拉起自己。 2、功能概述: 本展项包含 2组可自提升的座椅, 分别配有4组滑轮和6组滑轮, 通 过自己拉自己的互动体验, 让观众亲身体验滑轮组的作用。 科学原理: 定滑轮只改变力的方向,但不省力; 动滑轮可以省 1/2 的力, 拉起自己很 容易, 定动滑轮组米提升物体, 既改变力的方向又省了力; 省多少力与通过动滑轮绳 索的股数由关。 主展品用材: ①展合骨架: 30方管、表面烤漆 ②台面: 钢板, 厚度≥3mm ③支架: 120*60*3 矩管, 表面喷漆 ④导向支架: 304 不锈钢 ⑤滑轮组: 尼龙 1010+中20麻绳 2、主要配置: ①气红:SC80X500 ②调压阀 (2组): G3/8° 3、布展需求: ①能源需求: 不需要 ②安装基础: 直接放置 ③进场通道: 门框尺寸(宽×高)≥1.2m×2.0m, 通道连续转弯间隔≥3m ④维修通道: 不需要				可堆叠,方便运输,两侧带有把手,便于搬运;台面采用耐磨、抗刮伤材料;说 明牌		
2、主要配件: 无。 3、能源需求: 无。				置于展箱上层箱体内侧,尺寸≥: 350mm*110mm。		
3、能源需求: 无。  規格尺寸: Φ1.5*2.2m 1、操作说明: 坐到座椅上, 拉动绳索, 拉起自己。 2、功能概述: 本展项包含 2组可自提升的座椅, 分别配有4组滑轮和6组滑轮, 通 过自己拉自己的互动体验, 让观众亲身体验滑轮组的作用。 科学原理: 定滑轮只改变力的方向, 但不省力; 动滑轮可以省 1/2 的力, 拉起自己很 容易, 定动滑轮组来提升物体, 既改变力的方向又省了力; 省多少力与通过动滑轮绳 索的股数由关。 主展品用材: ①展合骨架: 30方管、表面烤漆 ②合面: 網板, 厚度≧ 3mm ③ 支架: 120*60*3 矩管, 表面喷漆 ④导向支架: 304 不锈钢 ⑤滑轮组: 无120*60*3 矩管, 表面喷漆 ①(与前主架: 304 不锈钢 ⑤滑轮组: 近1010+Φ20麻绳 2、主要配置: ①(氧i.SC80X500 ②调压阀(2组): G3/8' 3、布展需求: ①能源需求: 不需要 ②安装基础: 直接放置 ③进场通道: 门框尺寸(宽×高)≥1.2m×2.0m, 通道连续转弯间隔≥3m ④维修通道: 不需要				②整体演示机构为: 支架采用 112mm、10mm彩色亚克力板粘接而成。		
規格尺寸: Φ1.5×2.2m 1、操作说明: 坐到座椅上, 拉动绳索, 拉起自己。 2、功能概述: 本展项包含 2组可自提升的座椅, 分别配有4组滑轮和6组滑轮, 通 过自己拉自己的互动体验, 让观众亲身体验滑轮组的作用。 科学原理: 定滑轮只改变力的方向, 但不省力; 动滑轮可以省 1/2 的力, 拉起自己很 容易, 定动滑轮组来提升物体, 既改变力的方向又省了力; 省多少力与通过动滑轮绳 索的股数由关。 主展品用材: ①展合骨架: 30方管、表面烤漆 ②合面: 钢板, 厚度≥3mm ③支架: 120×60×3 矩管, 表面喷漆 ④导向支架: 304 不锈钢 ⑤滑轮组: 尼龙 1010+Φ20麻绳 2、主要配置: ①气缸:SC80X500 ②调压阀(2组): G3/8' 3、布展需求: ①能源需求: 不需要 ②安装基础: 直接放置 ③进场通道: 门框尺寸(宽×高)≥1.2m×2.0m, 通道连续转弯间隔≥3m ④维修通道: 不需要				2、主要配件: 无。		
1. 操作说明: 坐到座椅上, 拉动绳索, 拉起自己。 2. 功能概述: 本展项包含 2组可自提升的座椅, 分别配有4组滑轮和6组滑轮, 通 过自己拉自己的互动体验, 让观众亲身体验滑轮组的作用。 科学原理: 定滑轮只改变力的方向, 但不省力; 动滑轮可以省 1/2 的力, 拉起自己很 容易, 定动滑轮组来提升物体, 既改变力的方向又省了力; 省多少力与通过动滑轮绳 索的股数由关。主展品用材: ①展合骨架: 30方管、表面烤漆②台面: 倒板, 厚度≥3mm ③支架: 120*60*3 矩管,表面喷漆④导向支架: 304 不锈钢。⑤滑轮组: 尼龙 1010+Φ20麻绳 2、主要配置: ①气缸:SC80X500 ②调压阀 (2组): G3/8' 3、布展需求: ①能源需求: 不需要 ②安装基础: 直接放置 ③进场通道: 门框尺寸(宽×高)≥1.2m×2.0m, 通道连续转弯间隔≥3m ④维修通道: 不需要						
2、功能概述:本展项包含 2组可自提升的座椅,分别配有4组滑轮和6组滑轮,通 过自己拉自己的互动体验,让观众亲身体验滑轮组的作用。  科学原理:定滑轮只改变力的方向,但不省力;动滑轮可以省 1/2 的力,拉起自己很 容易,定动滑轮组来提升物体,既改变力的方向又省了力;省多少力与通过动滑轮绳 索的股数由关。 主展品用材: ①展合骨架:30方管、表面烤漆②台面:钢板,厚度≥3mm ③支架:120*60*3 矩管,表面喷漆④导向支架:304不锈钢。滑轮组:尼龙1010+Φ20麻绳2、主要配置: ①气缸:SC80X500②调压阀(2组):G3/8'3、布展需求: ①能源需求:不需要②安装基础:直接放置。③进场通道:门框尺寸(宽×高)≥1.2m×2.0m,通道连续转弯间隔≥3m(维修通道:不需要						
自己拉自己的互动体验,让观众亲身体验滑轮组的作用。 科学原理: 定滑轮只改变力的方向,但不省力; 动滑轮可以省 1/2 的力,拉起自己很 容易,定动滑轮组来提升物体,既改变力的方向又省了力; 省多少力与通过动滑轮绳 索的股数由关。 主展品用材: ①展台骨架: 30方管、表面烤漆 ②台面: 钢板,厚度≥3mm ③支架: 120*60*3 矩管,表面喷漆 ④导向支架: 304 不锈钢 ⑤滑轮组: 尼龙 1010+Φ20麻绳 2、主要配置: ①气缸:SC80X500 ②调压阀 (2组): 63/8' 3、布展需求; ①能源需求: 不需要 ②安装基础: 直接放置 ③进场通道: 门框尺寸 (宽×高)≥1.2m×2.0m,通道连续转弯间隔≥3m ④维修通道: 不需要						
科学原理: 定滑轮只改变力的方向,但不省力; 动滑轮可以省 1/2 的力,拉起自己很 容易,定动滑轮组来提升物体,既改变力的方向又省了力;省多少力与通过动滑轮绳 索的股数由关。 主展品用材: ①展台骨架: 30方管、表面烤漆 ②台面: 钢板,厚度≥3mm ③支架: 120*60*3 矩管,表面喷漆 ④导向支架: 304 不锈钢 ⑤滑轮组: 尼龙 1010+Φ20麻绳 2、主要配置: ①气缸:SC80X500 ②调压阀(2组): G3/8' 3、布展需求: ①能源需求;不需要 ②安装基础: 直接放置 ③进场通道: 门框尺寸(宽×高)≥1.2m×2.0m,通道连续转弯间隔≥3m ④维修通道: 不需要						
易,定动滑轮组来提升物体,既改变力的方向又省了力;省多少力与通过动滑轮绳 索的股数由关。 主展品用材: ①展台骨架:30方管、表面烤漆 ②合面:钢板,厚度≥3mm ③支架:120*60*3矩管,表面喷漆 ④导向支架:304不锈钢 ⑤滑轮组:尼龙 1010+Φ20麻绳 2、主要配置: ①气缸:SC80X500 ②调压阀(2组): G3/8' 3、布展需求: ①能源需求:不需要 ②安装基础:直接放置 ③进场通道:门框尺寸(宽×高)≥1.2m×2.0m,通道连续转弯间隔≥3m ④维修通道:不需要						
的股数由关。 主展品用材: ①展台骨架: 30方管、表面烤漆 ②台面: 钢板,厚度≥3mm ③支架: 120*60*3 矩管,表面喷漆 ④导向支架: 304 不锈钢 ⑤滑轮组: 尼龙 1010+Φ20麻绳 2、主要配置: ①气缸: SC80X500 ②调压阀 (2组): G3/8' 3、布展需求: ①能源需求: 不需要 ②安装基础: 直接放置 ③进场通道: 门框尺寸(宽×高)≥1.2m×2.0m,通道连续转弯间隔≥3m ④维修通道: 不需要						
主展品用材: ①展台骨架: 30方管、表面烤漆 ②台面: 钢板, 厚度≥3mm ③支架: 120*60*3矩管,表面喷漆 ④导向支架: 304不锈钢 ⑤滑轮组: 尼龙1010+Φ20麻绳 2、主要配置: ①气缸:SC80X500 ②调压阀(2组): G3/8' 3、布展需求: ①能源需求: 不需要 ②安装基础: 直接放置 ③进场通道: 门框尺寸(宽×高)≥1.2m×2.0m,通道连续转弯间隔≥3m ④维修通道: 不需要				易,定动滑轮组来提升物体,既改变力的方向又省了力;省多少力与通过动滑轮绳 索		
①展台骨架: 30方管、表面烤漆 ②台面: 钢板,厚度≥3mm ③支架: 120*60*3矩管,表面喷漆 ④导向支架: 304不锈钢 ⑤滑轮组: 尼龙 1010+Φ20麻绳 2、主要配置: ①气缸:SC80X500 ②调压阀 (2组): G3/8' 3、布展需求: ①能源需求: 不需要 ②安装基础: 直接放置 ③进场通道: 门框尺寸 (宽×高)≥1.2m×2.0m,通道连续转弯间隔≥3m ④维修通道: 不需要				的股数由关。		
②台面: 钢板, 厚度≥3mm ② 含面: 钢板, 厚度≥3mm ③支架: 120*60*3矩管, 表面喷漆 ④ 导向支架: 304 不锈钢 ⑤滑轮组: 尼龙 1010+Φ20麻绳 2、主要配置: ① 气缸:SC80X500 ②调压阀(2组): G3/8' 3、布展需求: ①能源需求: 不需要 ②安装基础: 直接放置 ③进场通道: 门框尺寸(宽×高)≥1.2m×2.0m, 通道连续转弯间隔≥3m ④维修通道: 不需要						
5   经典力						
学	15	经典力	自己拉自己			
<ul> <li>⑤滑轮组: 尼龙 1010+Φ20麻绳</li> <li>2、主要配置:</li> <li>①气缸:SC80X500</li> <li>②调压阀 (2组): G3/8'</li> <li>3、布展需求:</li> <li>①能源需求: 不需要</li> <li>②安装基础: 直接放置</li> <li>③进场通道: 门框尺寸 (宽×高) ≥1.2m×2.0m,通道连续转弯间隔≥3m</li> <li>④维修通道: 不需要</li> </ul>			101210			
①气缸:SC80X500 ②调压阀 (2组): G3/8' 3、布展需求: ①能源需求: 不需要 ②安装基础: 直接放置 ③进场通道: 门框尺寸 (宽×高) ≥1.2m×2.0m, 通道连续转弯间隔≥3m ④维修通道: 不需要						
②调压阀 (2组): G3/8' 3、布展需求: ①能源需求: 不需要 ②安装基础: 直接放置 ③进场通道: 门框尺寸 (宽×高) ≥1.2m×2.0m,通道连续转弯间隔≥3m ④维修通道: 不需要				2、主要配置:		
3、布展需求: ①能源需求: 不需要 ②安装基础: 直接放置 ③进场通道: 门框尺寸 (宽×高) ≥1.2m×2.0m,通道连续转弯间隔≥3m ④维修通道: 不需要				①气缸:SC80X500		
①能源需求:不需要 ②安装基础:直接放置 ③进场通道:门框尺寸(宽×高)≧1.2m×2.0m,通道连续转弯间隔≧3m ④维修通道:不需要					1	套
②安装基础: 直接放置 ③进场通道: 门框尺寸 (宽×高) ≥1.2m×2.0m,通道连续转弯间隔≥3m ④维修通道: 不需要						
③进场通道: 门框尺寸 (宽×高) ≥1.2m×2.0m, 通道连续转弯间隔≥3m ④维修通道: 不需要						
④维修通道:不需要						

			规格尺寸: 0.7×0.7×1.21m		
			1、操作说明:按下"启动"按钮,观察电弧变化。		
			2、功能概述:展品由羊角形电极和启动按钮组成。按下按钮,会看到羊角形电极低端		
			的空气被击穿形成电弧,并且电弧不断向上爬升,当爬升到一定高度后断开,而底部		
			又马上形成新的电弧。这其中有什么奥妙呢?两根下窄上宽的羊角形电极,一根接高		
			压,一根接地。当两电极间的电压足够高时,电极底部狭窄处的空气被击穿变成导体		
			产生电弧。由于放电过程中底部温度较高,会形成上升的气流,从而推动电弧不断向上		
			爬升,当电弧达到一定高度,电极间距超过"击穿"的临界距离时电弧就熄灭了。如此循		
			环往复,便形成像梯子一样的电弧放电现象,犹如古希腊神话中的"雅格布天梯"。电		
			力系统中经常会出现电弧放电,如不能及时消除电弧将可能会烧毁电力设备。电弧放电也		
			   可以为人们所用,电焊就是利用电弧产生的高温将金属融化,从而将物体焊接在一起。		
	神秘电		主展品用材:		
		kiX 由	①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1 级高密度板覆PET 热压高光膜,覆膜分上下		
			两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板。		
16	磁	雅各布天梯	②台面:康贝特板,厚度≥12mm。		
			③说明牌:透明亚克力UV喷绘。		
			④维修门: 8mm, 采用 E1 级高密度板覆PET 热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部		
			为木纹色、下部为暖白色。		
			⑤整体演示机构为: 防护罩采用透明亚克力管、12mm彩色亚克力板粘接成型; 放电杆采	1	台
			用不锈钢棒料折弯成型,表面抛光处理。		
			2、主要配件:		
			①自制MIGE_DY		
			②开关电源: 明纬LRS-15-24 输入AC220V, 输出DC24V, 功率 15W		
			③漏电开关:正泰DZ47LE-32 C6 极数: 2P;脱扣器电流: 6A;灭弧介质:漏电断路		
			器。		
			④熔断器: 正泰RT28N-32X 工作电压500V(AC) 极数: 1P 额定电流 1A		
			⑤按钮: 红波按钮 GQ25-11E 安装孔尺寸 Φ25; 工作电压 250V; 工作电流: 5A;		
			额定发热电流: 10A; 机械寿命: 100万次; 头部保护等级: IP65; 防护方式: 防水		
			式。		
			3、能源需求: AC220V+10%。		

			规格尺寸: 0.7×0.7×1.0m 1、操作说明:转动手轮,看看银蛋会发生怎样的变化。 2、功能概述:本展品主要由三个可旋转磁块、一只金属蛋、透明圆盘和手轮组成。 三个磁块在圆盘的下方互成120度夹角放置,为方便观众观看,圆盘采用透明材料,金		
			属蛋放置在圆盘上方,为防止观众触碰到展品,外部用有机玻璃罩罩住。观众转动手		
			轮,磁块旋转产生旋转磁场。而金属蛋是闭合的导体,线圈所形成的旋转磁场会使金		
			   属蛋中产生感生电流,并形成磁场,两个磁场相互作用使银蛋旋起来。于银蛋的质量		
			分布不均匀,是偏心的,因此当银蛋旋转时,在离心力、重力以及摩擦力的作用下它		
			便竖立了起来。		
17	神秘电	旋转的银蛋	主展品用材:		
	磁	WENT HIS WELL	①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下		
			两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板。		
			②台面: 康贝特板, 厚度≥12mm。		
			③说明牌:透明亚克力UV喷绘。		
			④维修门: 8mm, 采用 E1 级高密度板覆PET 热压高光膜, 覆膜分上下两种颜色, 上部	1	台
			为木纹色、下部为暖白色。   ⑤整体演示机构为:手轮组件、涨紧轮组件、旋转磁盘组件等部件配合装配而成;防		
			护罩采用5mm透明亚克力板一次冲压成型;钢架采用方管焊接成型,表面防锈处理。		
			2、主要配件: 强磁铁		
			3、能源需求:无。		
			规格尺寸: 0.7×0.7×1.02m		
			1、操作说明:将锥体放到轨道低端,松手后,观察锥体的运动方向。		
			2、功能概述:展品由一个双锥体和倾斜轨道组成。将锥体放在轨道低端时,会惊奇的		
			发现锥体竟然沿着轨道向上滚去。这其中的奥秘是什么呢?仔细观察, 你会发现锥体上   		
			滚只是表面现象,实际上在锥体上滚过程中,它的重心却是由高到低变化的。倾斜轨		
			道两边呈八字排列,一端低一端高,在低端,轨道间的距离小,支点靠近锥体的中心,		
			锥体重心高,而在高端轨道间的距离大,支点靠近锥体外缘,锥体重心低。所以当把		
			锥体放在轨道低端时,它会沿着轨道向上滚动,这就是锥体上滚的奥秘所在。 物体在		
	经典力		重力场中受到重力的作用,总会按照降低重心求稳定的规律进行运动。"降低重心求		
18	学 学	锥体上滚	稳定"的规律在汽车、航空等领域都有广泛的应用。		
			主展品用材:		
			①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上下	1	台
			两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板。		
			②台面:康贝特板,厚度≥12mm。 ③说明牌:透明亚克力UV喷绘。		
			④ 维修门: 8mm, 采用 E1 级高密度板覆PET 热压高光膜, 覆膜分上下两种颜色, 上部 为		
			木纹色、下部为暖白色。		
			⑤整体演示机构为: 后连接板、前连接板、后立板、轨道条、前立板、固定底板采用 透		
			明亚克力及彩色亚克力粘接而成整体结构;锥体使用材质 ABS 外购件改制。		
			2、主要配件:螺栓、螺母及弹平垫。		

			3、能源需求: 无。		
			规格尺寸: 0.7×0.7×1.07m		
			1、操作说明:①按下启动按钮,启动驱动装置旋转;②指示灯亮同时蜂鸣器响起, 稳		
			稳的提起并缓慢转动箱体;③将魔箱放回原处。		
			2、功能概述:展项由手提箱体、装置于其中的飞轮转盘、启动按钮、电机驱动装置、 防		
			护装置、展台、指示灯、蜂鸣器等组成。展项活动中,在观众按下启动按钮后,电 机		
			   带动主动轮旋转,通过摩擦力,手提箱里面的飞轮同步旋转,当转盘旋转速度达到 一		
			   定值后,驱动装置停止工作,此时蜂鸣器响起同时指示灯亮起,参与者可以提起魔 箱		
			   开始体验,被提起的魔箱略有倾斜就会产生神奇的力量,好像要挣脱参与者的掌控。 手		
			提箱的箱体部分设计为透明,参与者可清楚地看到装置于箱体内的转盘的运动。为 便		
			于儿童轻松提起魔箱,魔箱的重量应尽量做轻,控制在 3KG 以内。		
			科学原理: 是什么力量驱使手提箱产生如此奇特的力量的呢? 是角动量守恒定律在起		
			作用,角动量守恒定律是指系统所受合外力矩为零时系统的角动量保持不变。手提箱		
			里面的飞轮在高速旋转时,整个手提箱系统具有的角动量是恒定不变的,当我们手执		
			手提箱,并试图提起时,是用外力改变这一角动量平衡系统,于是它会有一个维持原来		
			角动量的能量阻碍平衡的改变,这就是我们感受到的手提箱想要挣脱我们的束缚的 力		
			量来源。		
19	经典力	魔箱	主展品用材:		
	学		①展台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜,覆膜分上 下		
			两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板。		
			②台面:康贝特板,厚度≥12mm。		
			③说明牌:透明亚克力UV喷绘。 ④维修门:8mm,采用 E1 级高密度板覆PET 热压高光膜,覆膜分上下两种颜色,上部 为		
			大纹色、下部为暖白色。		
			⑤整体演示机构为: 手提箱组件、箱体组件、驱动转轮组件等部件配合装配而成; 连接		
			架采用钢管及钢板焊接成型,焊后表面防锈处理;装饰板采用 12mm彩色亚克力板 铣		
			削加工成型; 外购铝合金手提箱改制。		
			2、主要配件	1	台
			①自制MIGE①	-	Н
			②开关电源: 明纬LRS-15-24 输入AC220V, 输出DC24V, 功率 15W		
			③漏电开关:正泰DZ47LE-32C6 极数:2P;脱扣器电流:6A;灭弧介质:漏电断路器。		
			④熔断器: 正泰RT28N-32X 工作电压500V(AC) 极数: 1P 额定电流 1A		
			⑤按钮: 红波按钮 GQ25-11E 安装孔尺寸 Φ25; 工作电压 250V; 工作电流: 5A; 额定发热电流: 10A; 机械寿命: 100万次; 头部保护等级: IP65; 防护方式: 防水 式。		
			一		
			⑦电机: 220V		
			3、能源需求: AC220V+10%。		

20	经典力	伯努利吸盘	规格尺寸: 0.7×0.7×1.28m 1、操作说明: 按下 "启动" 按钮, 试着将不同形状的盘片托起贴靠在吸盘的风口处,观察所有的盘片是否都可以被吸起并悬浮在空中呢? 2、功能概述: 展项由风机和送风管道、各种测试盘构成。观众按下"启动"按钮, 试着将不同形状的盘片托起贴靠在吸盘的风口处, 松手后会发现, 有的盘被吸住了, 掉不下来。 科学原理: 为什么会出现被吸起并悬浮在空中的现象? 我们都有这样的经历: 在等地铁或者火车的时候, 会发现台上有一道黄线, 工作人员会不断提醒我们不要越过黄线, 这是为什么呢? 原因就是考虑到列车高速驶进站台时, 我们面前气流的流速会加大而导致气压减小,而我们身后正常的气压会将我们推向列车, 发生危险。气流的流速加大时气压会减小, 这一流体力学中的原理就是著名的伯努利定律。主展品用材: ①服台: 骨架30铝合金、围板8mm采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜, 覆膜分上 下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板 1.5mm碳钢板。②台面: 康贝特板,厚度≥12mm。3说明牌: 透明亚克力UV喷绘。④维修门: 8mm, 采用 E1 级高密度板覆PET热压高光膜, 覆膜分上下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色。⑤整体演示机构为: 连接法兰、风机接头等零部件Q235钢管焊接而成,表面防锈处理; 导流管采用 304 不锈钢管焊接而成,焊后表面抛光处理; 法兰盘、收纳盒彩色亚克力粘接而成。 2、主要配件: ①自制MIGE_DY ②开关电源: 明纬LRS-15-24 输入AC220V, 输出DC24V, 功率 15W ③漏电开关: 正泰PC47LE-32C6 极数: 2P, 脱扣器电流: 6A, 灭弧介质: 漏电断路器。6净据: 正泰PC47LE-32C6 极数: 2P, 脱扣器电流: 6A, 灭弧介质: 漏电断路器。6净据: 红波按钮 GQ25-11E 安装孔尺寸 Φ25; 工作电压 250V; 工作电流: 5A; 濒定发热电流: 10A; 机械寿命: 100 万次; 头部保护等级: IP65; 防护方式: 防水 式。6顶机: 220V 涡流风机。3、能源需求: AC220V+10%。	1	台
21	声光探秘	近视矫正	规格尺寸: 0.5×0.68×0.25m 1、按下启动按钮,观察光路,移动透镜,再次观察现象。 2、功能概述:该展品通过用一定折射率的凸透镜模拟人眼的近视的晶状体,然后再分别用凸透镜进行矫正,展现了凸透镜汇聚作用。 主展品用材: ①台面:康贝特板,厚度≧8mm。 ②说明牌:透明亚克力UV喷绘。 ③壁挂架:采用 40×3 角铁焊接而成,表面喷塑处理。 ④整体演示机构为:激光组件:材质为 PVC;近视镜片:复合亚克力;轨固定座:钣金后烤漆处理;透明亚克力 厚度≥5mm。 2、主要配件: ①自制MIGE_DY	1	台

			②开关电源: 明纬 LRS-25-24 输入AC220V,输出DC24V,功率25W ③熔断器: 正泰RT28N-32X 工作电压500V(AC) 极数: 1P 额定电流 1A ④按钮: 红波按钮 GQ19-11E 安装孔尺寸 Φ19; 工作电压 250V; 工作电流: 5A; 额定发热电流: 10A; 机械寿命: 100 万次; 头部保护等级: IP65; 防护方式: 防水 式。 3、能源需求: AC220V+10%。		
22	神秘电磁	人体发电	规格尺寸: 0.5×0.15×0.68m 1、科学原理: 指针发生偏转说明有电流通过电流表,那么电流怎么产生的? 电池的基本组成需要正、负电极和电解液。这件展品中,不同的金属棒作为正负电极 都是,而人手上有汗液,充当了电解液,就组成了一个简单的电池。正负电极的化学 活泼性不同,负极比正极更活泼些,它们和汗液发生化学反应,就产生电了,所以双 手握住不同的金属棒时,电流表指针偏转,并且是向手蓄电池的正极方向偏转。展品 用材: 1、板材: 抗贝特板8mm 2、铜板: 直径84mm 厚度4mm 3、铝板: 直径84mm 厚度4mm 4、电流表: 59c2-100微安表	1	台
23	机械起	汽车离合器	规格尺寸: 0.7×0.7×1.16m 1、操作说明: ①转动手轮,观看离合器的结构运动; ②拾动拨杆,观看压紧弹簧、压盘(摩擦片)的位置变化。 2、功能概述:展项由汽车离合器演示机构和操作装置构成。展示了汽车离合器的基本结构和工作原理。 科学原理: 离合器是怎样工作的? 离合器位于发动机与变速箱之间,用来将发动机飞轮上储存的力矩传递给变速箱,以保证车辆在不同的行驶状况下传速给驱动轮适量的驱动力和扭矩。膜片弹簧片离合器由主动部分,从动部分、压紧机构和操纵机构四部分组成。在分离过程中,踩下离合器踏板,在自由行程内首先消除离合器的自由间隙,然后在工作行程内产生分离间隙,离合器分离,在接合过程中,逐渐松开离合器踏板,压盘在压紧弹簧的作用下向前移动,首先消除分离间隙,并在压盘、从动盘和飞轮工作表面上作用足够的压紧力;之后分离轴承在复位弹簧的作用下向后移动,产生自由间隙,离合器接合。 1、展品用材①展台: 骨架30铝合金、围板1.2mm碳钢板,表面烤漆(或喷塑),底板1.5mm碳钢板级②合面: 康贝特板,厚度≥10mm。③说明牌: 亚克力UV喷绘 ④维修门: 1.2mm碳钢板表面烤漆(或喷塑)。⑤防护罩: 透明亚克力+黄色亚克力⑥离合器演示机构: 碳钢+铝合金等2、主要配置: 无3、能源需求: 不需要	1	台

			规格尺寸: 0.7×0.7×1.3m 1、操作说明: ①转动手轮,观看雨刮器的刮水动作。 ②按下"显示"按钮开关,透 过调光玻璃观看雨刮器机构的动作。 2、功能概述: 展项由相对和相向两种雨刮器演示装置构成。每种雨刮器装置都包括手动雨刮器模型和液晶玻璃装置两部分。观众转动手轮,可观看雨刮器的刮水动作;按		
			下"显示"按钮开关,透过调光玻璃可观看雨刮器机构的动作。		
			科学原理: 为什么转动手轮雨刮器就会左右摇摆呢? 手轮转动代替雨刮器的动力源来		
			自电动机,它是整个雨刮器系统的核心。安装在前挡风玻璃上的雨刮器电动机一般与		
			涡轮蜗杆机械部分做成一体,其输出轴带动四连杆机构,通过四连杆机构把连续的旋		
			转运动改变为左右摇摆的运动。		
24	机械之	汽车雨刮器	1、展品用材	1	
	魅		①展台:骨架30铝合金、围板1.2mm碳钢板,表面烤漆(或喷塑),底板1.5mm碳钢板	1	台
			②台面:康贝特板,厚度≥10mm		
			③说明牌:亚克力UV喷绘		
			④维修门: 1.2mm碳钢板表面烤漆(或喷塑) ⑤防护罩: 透明亚克力		
			⑥ 演示机构: 不锈钢等		
			2、主要配置:		
			①按钮: 红波按钮 GQ25-11E 安装孔尺寸 Φ25; 工作电压 250V; 工作电流: 5A;		
			额定发热电流: 10A; 机械寿命: 100万次; 头部保护等级: IP65; 防护方式: 防水 式。		
			②漏电开关: 正泰DZ47LB-32C16 极数: 2P+N; 脱扣器电流: 16A; 灭弧介质: 漏电 断		
			路器;分断能力:6KA③液晶玻璃: 24V 3、能源需求: AC220V 200W		
			- 3、NE級需求: AC220V 200W 规格尺寸: 0.7×0.7×1.28m		
			1、操作说明:转动左侧手轮,选择不同档位;再将右侧手轮匀速转动,观察在不同 档		
			位上车轮模型的转动速度为何不同?		
			2、功能概述: 展项由自动变速箱演示机构和操作装置构成。观众通过变换不同的档		
			位,转动手轮会得到不同的车轮转速,展示了自动变速箱的工作原理。		
			科学原理:为什么档位不同,齿轮的转速也各不相同?自动变速箱属于特种行星齿轮 变		
			速器。它是由外齿圈组、行星轮组合离合器组等部件组合而成。工作时,通过改变 各		
25	机械之	白油亦油鬼	离合器的离合状态(换挡),对太阳轮和行星轮架等产生不同约束,从而改变了齿 轮		
25	魅	自动变速器	组间不同的传动路线,实现输入轴与输出轴传动比的改变。		
			1、展品用材		
			①展台:骨架30铝合金、围板1.2mm碳钢板,表面烤漆(或喷塑),底板1.5mm碳钢		
			板		
			②台面:康贝特板,厚度≥10mm ③说明牌:亚克力UV喷绘	1	台
			④维修门: 1.2mm碳钢板表面烤漆(或喷塑)		
			⑤防护罩:透明亚克力+黄色亚克力		
			⑥变速箱演示机构: 铝合金等		

			2、主要配置: 无		
			3、能源需求:不需要		
26	机械之	汽车转向器	规格尺寸: 0.7×0.7×1.12m 1、操作说明: 左右转动方向盘, 观察车轮转向状态的变化。 2、功能概述: 展项由操作装置、汽车转向器演示机构构成。观众左右转动方向盘, 可观察到车轮转向的变化过程。 科学原理: 方向盘是如何带动车轮转向的? 汽车转向有许多种机构, 本结构展示的是蜗杆曲柄销式转向机构, 该机构以蜗杆为主动件, 曲柄销为从动件的转向器。蜗杆具有梯形螺纹,手指状的锥形指销用轴承支承载曲柄上,曲柄与转向摇臂轴制成一体。转向时,通过转向盘转动蜗杆,嵌于蜗杆螺旋槽中的锥形指销一边自转,一边绕转向 摇臂轴做圆弧运动,从而带动曲柄和转向垂臂摆动,再通过转向传动机构使转向轮偏 转。这样转向器通常用于转向力较大的载货汽车上。 1、展品用材 ①展台: 骨架30铝合金、围板1.2mm碳钢板,表面烤漆(或喷塑),底板1.5mm碳 钢板 ②台面: 康贝特板,厚度≥10mm ③说明牌: 亚克力UV喷绘 ④维修门: 1.2mm碳钢板表面烤漆(或喷塑)。⑥防护罩: 透明亚克力+黄色亚克力	1	台
27	机械之	等速万向节	观格尺寸: 0.7*0.7*1.13m 1、操作说明:①转动防护罩上的手轮带动转轮转动;②转动台面上的手轮改变转轮 的角度,再试一试,看看转动速度是否相同? 2、功能概述:展项为一套汽车等速万向节的基本结构,展示了汽车等速万向节的工 作原理。 科学原理: 为什么两边的转动速度永远是相同的呢? 等速万向节是轿车传动系统中的重要部件,其作用是将发动机的动力从变速器传递到驱动轮。固定型球笼式万向节的星形套与主动轴相连,其外表面有6条凹槽,形成内滚道。球形壳的内表面有相应的 条凹槽,形成外滚道,6个传力钢球分别装在各条凹槽中,并保持架使之保持在一个 平面内,动力由主动轴经传力钢球、球形壳输出。球笼式万向节工作时,无论运动方 向如何,6个钢球全部传力,从而保证在工作过程中,其传力点始终位于主动轴夹角 的评分面上,使两轴以相同的角速度传动动力。1、展品用材①展台: 骨架30铝合金、围板1.2mm碳钢板,表面烤漆(或喷塑),底板1.5mm碳 钢板。②台面: 康贝特板,厚度≥10mm。③说明牌: 亚克力UV喷绘	1	台

			⑥演示机构:不锈钢+碳钢等		
			2、主要配置: 无         3、能源需求: 不需要		
8	机械基	汽车车窗	規格尺寸: 0.7×0.7×1.28m  1、操作说明: ①分别按下"上升"、"下降"按钮开关,观看玻璃的升降;②按下"显示"按钮开关,透过调光玻璃观看玻璃升降机构的动作。  2、功能概述: 展项由车窗模型、玻璃升降机构、液晶玻璃、操作按钮等构成。观众 分别按下"上升"、"下降"按钮开关,可观看玻璃的升降;按下"显示"按钮开关,透过调光玻璃可观看玻璃升降机构的动作。  科学原理: 为什么电机转动玻璃就会上下升降呢?这个就是汽车玻璃升降机的工作原理: 叉臂式玻璃升降器主要由扇形齿板利用手轮或者驱动电动机的棘轮进行转动,使玻璃沿导轨作上下移动。  1、展品用材 ①展台: 骨架30铝合金、围板 1.2mm碳钢板,表面烤漆(或喷塑),底板 1.5mm碳钢板②台面: 康贝特板,厚度≥10mm。说明牌: 亚克力UV喷绘 ④维修门: 1.2mm碳钢板表面烤漆(或喷塑)。 ⑤支架: 高密度PVC烤漆。⑥演示机构: 碳钢等  2、主要配置: ①按钮: 红波按钮 GQ25-11E 安装孔尺寸 Φ25;工作电压 250V;工作电流: 5A;额定发热电流: 10A; 机械寿命: 100 万次; 头部保护等级: IP65; 防护方式: 防水 式。②漏电开关: 正素DZ47LB-32C16 极数: 2P+N; 脱扣器电流: 16A; 灭弧介质: 漏电 断路器: 分断能力:6KA	1	台
			3、能源需求: AC220V 200W		

			规格尺寸: 2.2*0.72*1.24m 1、操作说明:①转动手轮使差速器开始转动,观看差速器两端车轮的速度; ②用手 稍		
			1、探下见明: ①转动于北使左逐奋开始转动,观看左逐奋两端半北的逐度; ②用于 相 微阻止正在运行的一侧车轮,观看两侧车轮的转速变化。		
			(成四五正在运行的一侧手来, 观有两侧手来的转速变化。 2、功能概述: 展项由汽车差速器演示机构、操作装置、防护罩等构成。观众转动手 轮		
			使差速器开始转动,可观看差速器两端车轮的速度; 用手稍微阻止正在运行的一 侧		
			车轮,可观看两侧车轮的转速的变化。		
			科学原理: 为什么汽车转弯时车辆能够很平顺地过湾呢? 差速器由行星齿轮、行星轮		
			架、半轴齿轮等零件组成,发动机的动力经传动轴进入差速器,直接驱动行星轮架,再		
	Let L.D. A.	像工程师一	由行星轮带动左、右两条半轴,分别驱动左、右车轮,差速器的设计要求满足:左 半		
29	机械之魅	样思考-差速	轴转速+右半轴转速=2倍行星轮架转速。当汽车直行时,左、右车轮与行星轮架三 者		
	/ARE	器的诞生	的转速相等处于平衡状态,而在汽车转弯时三者平衡状态被破坏,导致内侧轮转速 减		
			小,外侧轮转速增加,从而使汽车顺利转弯。		
			1、规格尺寸: 2.2*0.72*1.24m		
			①展台: 由横撑 、支撑腿、支撑组成,采用 25*50*1.5MM方管焊接而成, 表面烤漆 处	1	套
			理。		
			②台面: 康贝特板, 厚度≥10mm		
			③说明牌: 亚克力UV喷绘		
			④维修门: 1.2mm碳钢板表面烤漆(或喷塑)		
			⑤防护罩:透明亚克力+黄色亚克力 ⑥汽车差速器演示机构:不锈钢+PVC等		
			规格尺寸: 2.84×0.72×2.2m		
			1、功能概述:展项由四十多种常用机械传动结构的演示机构组成。通过实物模型橱 窗		
			展示的形式,比较系统的展现出来,观众观看实物演示,使观众更好的了解认识机 械		
			运动以及机构每个零件之间的运动关系。		
			主展品用材:		
			①展台骨架: 30 方管、围板厚度≥ 1.2mm 表面烤漆		
			②台面: 康贝特板,厚度≥10mm		
			③说明牌、图文版:亚克力UV喷绘		
			④防护板:钢化玻璃,厚度≥6mm		
30	机械之	机械墙	⑤演示机构:铝合金+不锈钢+亚克力等		
	魅	, ,,,,,,,	2、主要配置: ①开关电源: 明维 NES-35-24 输入AC220V, 输出DC24V, 功率 35W		
			②漏电开关: 正泰DZ47LB-32 C16 极数: 2P+N; 脱扣器电流: 16A; 灭弧介质: 漏电 断		
			路器: 分断能力:6KA	1	套
			③固态继电器: SSR-4810 DA 额定参数 10A 250V INPUT: 3-32VDC OUTPUT: 24-480VAC		
			④电机: 交流电机 AC220V		
			3、布展需求:		
			①能源需求: AC220V 1000W (标准三线插座)		
			②安装基础:直接放置		
			③进场通道:门框尺寸(宽×高)≥1.2m×2.4m,通道连续转弯间隔≥2m ④维修通道:尺寸(宽×高)≥0.8×1.5		
			○年10世紀: 八 1 (九 1   1   1   1   1   1   1   1   1   1		

			规格尺寸: 2×1.8×0.05m		
			树干代表物理学科的理论基础及发展过程,从经典物理到量子力学,相对论再到量子		
			场论。		
31	经典力 学	物理树	树枝代表物理学科的几个主要分支学科果子代表物理学科的应用、发展所取得的些重	1	套
	<del>1</del>		大技术成果。		
			从中可以看出物理学对人类生存、生活和发展有多么深远的影响、巨大的贡献。		
			1. 要求提供与国家课程标准中知识点同步的实验,完整实验数量不少于100个。支		
			持在实验过程中直接查看具体的实验内容简介,可查看的内容简介至少应包含:实验		
			目的、实验器材、实验步骤、实验结论、实验原理。方便老师在使用中清晰讲解实验		
			内容,提高老师课堂教学效率。要求实验的操作空间是在虚拟的仿真教室中进行,高		
			度仿真真实的实验室环境,满足实验操作教学的高度仿真性。(提供所投软件内界面		
			截图佐证)		
			2. 软件要求提供的物理实验内容模块需根据知识点分类,其中包含机械运动与物理		
			模型,相互作用与运动定律,机械能及其守恒定律,曲线运动与万有引力定律,静电		
			场,电路及其应用,电磁场与电磁波初步,动量与动量守恒定律,机械振动与机械波,		
			光及其应用,磁场,电磁感应及其应用,电磁震荡与电磁波,固体、液体和气体,热		
			力学定律,原子与原子核,波粒二象性等实验内容与实验场景。其中需包含实验:用		
		高中物理 VR	气垫导轨和数字计时器测量速度和加速度、探究小车速度随时间变化的规律、轻重不		
32	VR 彑动	互动教学一体 机	同的物体下落快慢的研究、观察蜡块的运动、用圆锥摆粗略验证向心力的表达式、示		
		<i>V</i> 5	波管原理、练习使用多用电表、用铁屑模拟磁感线、验证环形电流的磁场方向。(提	1	套
			供所投软件内界面截图佐证)		
			3. 为了提供良好的产品体验和视觉效果,要求提供的 VR 教学机设备分辨率不低于		
			3664x1920, 像素密度不低于 773 ppi, 设备须使用低畸变菲涅尔透镜, 支持 98° F0V		
			视场角,提供教育场景专属学习桌面,并在桌面界面提供窗口高度调整、一键复位、		
			护眼模式等功能选项。		
			4. 要求提供的 VR 教学机搭载高通骁龙 XR2, 头盔前置 4 个鱼眼摄像头, 支持头部 6Dof		
			定位,当用户在场景中漫游,可以追踪用户在真实世界的走动并实时动态更新用户在		
			虚拟世界中所处的位置场景。配备 6 dof 体感手柄交互操作,支持通过手柄射线进行		
			高自由度交互,不能是简单的下一步下一步式点击后动画化的自动演示性操作,包括		
			但不限于: 抓取、移动、瞬移等相关操作。		
			一、屏体及触控技术要求		
			1. 智能交互平板显示尺寸≥86 英寸,分辨率:≥3840*2160,采用直下式背光 D-LED,		
33		智能交互平板	在双系统下均支持至少 50 点触控。	1	台
	体机		2. 智能交互平板表面玻璃采用高强度钢化玻璃, AG 防眩光, 厚度≤3. 2mm, 硬度≥莫		
			氏7级,石墨硬度≥9H。		
	1				

- 3. 智能交互平板双侧边框宽度≤17mm,提升视觉效果及教学沉浸感。
- 二、安全及能效要求
- 1. 智能交互平板背光系统支持 DC 调光方式,多级亮度调节,拍摄时画面无条纹闪烁。 光源稳定无频闪,防止眼睛疲劳。
- 2. 满足《GB 40070-2021 儿童青少年学习用品近视防控卫生要求》。
- 3. 智能交互平板全通道支持纸质护眼模式,可实现画面纹理的实时调整;支持纸质纹理:素描纸、宣纸、水彩纸、牛皮纸、水纹纸;支持透明度调节与色温调节;显示画面各像素点灰度不规则,减少背景干扰。
- 4. 智能交互平板可进行硬件自检,包括对系统内存、存储、触控系统、光感系统、内置电脑、屏体信息、主板型号、CPU 型号、CPU 使用率、设备名称等进行状态提示及故障提示。
- 5. 依据 GB 21520-2023 标准, 能效等级达到 1 级。
- 6. 前置接口需采用隐藏式设计,具有翻转式防护盖板,有效防护推拉黑板对外接设备 的撞击。为方便不同厚度 U 盘接入,开合角度≥100°。
- 7. 智能交互平板具备屏体温度实时监控、高温预警及断电保护等功能。(需提供 CMA 或 CNAS 认证检测机构出具的检测报告并加盖公章)

## 三、教学要求

- 1. 智能交互平板前置面板至少具备 1 路 HDMI 接口(非转接), 2 路 USB3. 0 接口, 1 路 Type-C 接口(具备数据传输、充电等功能), 为方便操作, 前置接口均具有文字标识, 无需打开智能交互平板背板, 前置接口面板支持单独前拆维护
- 2. 为方便用户外接拓展设备,智能交互平板后置标配非扩展 HDMI 输入≥2 路,HDMI 输出≥1 路(支持安卓及其他通道信号输出)。(需提供 CMA 或 CNAS 认证检测机构出 具的检测报告并加盖公章)
- 3. 智能交互平板具有笔槽结构,可放置书写笔、粉笔、水性笔等,笔槽具有漏灰孔设计。
- 4. 为方便维护,智能交互平板具有前掀式维护功能。
- 5. 智能交互平板前置按键≥7 个,可实现音量加减、窗口关闭、触控开关、截屏等功能,按键可实现至少两种功能。(需提供 CMA 或 CNAS 认证检测机构出具的检测报告并加盖公章)
- 6. 前置按键面板向上倾斜,与平板正面形成夹角,易于教师查看,操作更加便捷。(需提供 CMA 或 CNAS 认证检测机构出具的检测报告并加盖公章)
- 7. 智能交互平板采用 8 核国产化驱动芯片,Android 系统版本 $\geqslant$ 14. 0,内存 $\geqslant$ 2G,存储 $\geqslant$ 8G。
- 8. 采用针孔阵列发声设计, 2. 2 声道, 下边框具有 6 个发声单元, 额定功率≥60W, 扬

声器在 100%音量下, 1 米处声压级≥90dB, 10 米处声压级≥80dB; 最低谐振频率不高于 100Hz。 (需提供 CMA 或 CNAS 认证检测机构出具的检测报告并加盖公章)

- 9. 内置一体化超高清 5K 摄像头,单颗摄像头有效像素>1900W,可输出最大分辨率5104\*3864 的图片与视频,支持搭配 AI 软件实现自动点名点数功能,支持远程巡课功能,具备指示灯工作状态提示。(需提供 CMA 或 CNAS 认证检测机构出具的检测报告并加盖公章)
- 10. 智能交互平板内置 8 阵列麦克风, 拾音角度≥180°, 可用于对教室环境音频进行 采集。
- 11. 智能交互平板具备前置电脑还原按键,无需专业人员即可轻松解决电脑系统故障,为避免误碰按键采用针孔式设计。(需提供 CMA 或 CNAS 认证检测机构出具的检测报告并加盖公章)
- 12. 只需一根网线连接,即可实现 Windows 和 Andriod 双系统同时上网。
- 13. 智能交互平板内置 Wi-Fi6 无线网卡,支持 2. 4G、5G 双频,支持无线设备同时连接数量≥20 个。在 Android 连接 Wi-Fi 上网的情况下,Windows 会同步连接网络。Android 下支持自定义 AP 无线热点名称和密码,满足 IEEE802. 11a\b\g\n\ac\ax wave2 协议标准,实现无线信号的中继和桥接,扩大无线网络的覆盖范围,适应不同教学需求和环境。

## 四、应用功能要求

- 1. 在任意信号源下,从屏幕下方任意位置向上滑动,可调用快捷设置菜单;在同一界面下无需切换系统,可快速调节 Windows 和 Android 的设置,如声音、亮度、网络等。
- 2. 智能交互平板左右两侧可提供与教学应用密切相关的快捷键,数量各不少于 15 个, 并支持自定义设置:时间,显示模式,支持单侧显示、双侧同时显示,该快捷键至少 具有关闭窗口、展台、桌面、多屏互动等教学常用按键。
- 3. 智能交互平板具有悬浮菜单,两指可快速移动悬浮菜单至按压位置,悬浮菜单可进 行自定义分组,可添加 AI 互动软件等不少于 30 个应用。
- 4. 为节约用电,具备自动待机功能,在无操作或无信号输入时,自动进入待机节能状态,时间间隔可自定义。
- 5. 智能节电,可自定义设置,在无操作或无信号输入 15 分钟或更长时间,出现关机提示倒计时。
- 6. 智能交互平板支持压力感应书写,采用无任何电子功能的普通书写笔书写时,能根据压力大小书写出不同粗细的笔迹。
- 7. 智能交互平板处于关机通电状态,外接电脑、机顶盒等设备接入交互平板时,智能 交互平板可识别到外接设备的输入信号后自动开机。

34	装修	环境装饰	含吊顶改电,改灯,竹纤维护墙板,PVC 宣传图,形象墙,墙面插座增补。	1	项
			HDMI 等。		
			接口:整机非外扩展具备 5 个 USB 接口;具有独立非外扩展的视频输出接口:≥1 路		
			内存: ≥8G DDR4。硬盘: ≥256G SSD 固态硬盘。		
			CPU 采用 Intel 第 12 代及以上平台处理器酷睿 I5 处理器。		
			采用 80pin Intel 通用标准接口,即插即用,易于维护。		
			五、插拔式电脑		
			10. 智能交互平板支持远程升级,及时给用户推送新版应用。		
			认,10秒后返回之前信号源。		
			9. 可自动识别新接入的信号源,并自动切换到该信号源显示,在断开连接后,弹出确		
			8. 为方便管理,智能交互平板具备锁屏功能,支持密码锁屏和二维码锁屏 2 种方式。		

## 生物学科教室设备清单

序号	展项名称	功能概述及产品配置用材	数量	单位
1	遗传密码是什么?	规格尺寸: 1*0.7*1m 选择一个DNA模块放入双链模型的缺失部位,观看多媒体中人物的长相变化。 展示目标: 展示基因囊括了所有的遗传信息,不同基因型则表达不同性状。 展示形式: 台面有缺失部分结构的双链模型和散落的双链基因结构(非单个碱基对)、由显示设备和图文组成的人物等。 观众可以在台面上选择一个DNA模块放入双链模型的缺失部位。台面人物会出 现一些不同的性状,主要展示一些单基因型的性状区别,如卷发、直发;黑色、 金色:单眼皮、双眼皮;褐色眼、棕色眼。替换其他同类DNA模块,则表示不一样的性状。尺寸:1*0.7*1m 主要用材及配置: 1、展品用材: ①展台: Q235 焊接而成 厚度≥1.5mm 表面喷漆处理 ②台面: 抗倍特板,厚度≥12mm ③维修门: Q235 焊接而成 厚度≥1.5mm 表面喷漆处理 ④显示设备组件: Q235 厚度≥3mm 碳钢板,表面烤漆处理 ⑤储物盒: 亚克力 厚度≥5mm ⑥台面图文版: 亚克力UV喷绘 ⑦钣金底座: Q235 厚度≥3mm 碳钢板,表面烤漆处理 2、主要配置: ①染色体	1	套
2	豌豆杂交实验 的启示	规格尺寸: 0.85*0.7*0.89m 用4个推杆为豌豆的父本、母本匹配不同的性状,黄/绿、圆/皱,以及是纯合 子还是杂合子。看子代有哪些可能的结果。 展示目标:模拟豌豆杂交实验的过程和结果,让学生感受遗传定律的发现过程。 展示形式:通过背景板、由推杆、豌豆模型、灯带组成。用推杆可选择不同性状的父本、母本组合,通过"确认"按钮确认,可以通过点亮的豌豆模型得出子代各种性 状的组合。尺寸: 0.7*0.7*0.89m 主要用材及配置: 1、展品用材: ①展台: 骨架 30铝合金、围板≥8mm采用 E1级或以上高密度板覆PET 热压高 光膜,覆膜分上下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板≥1.5mm碳 钢板	1	套

		◎公五 · 社位性长 · 原序~10		
		②台面: 抗倍特板,厚度≥12mm		
		③说明牌: 亚克力UV 喷绘 ④维修门: ≥8mm, 采用 E1 级或以上高密度板覆PET 热压		
		⑤外罩: 透明亚克力 厚度≥5mm		
		⑥模型外罩:透明亚克力 厚度≥5mm		
		⑦推杆组件: 304不锈钢 表面抛光处理		
		2、主要配置:		
		①M8霍尔感应器 ②磁铁		
		③胶木球 M6		
		④M8球头柱塞 ⑤毛刷条		
		⑥豌豆模型		
		3、能源需求: AC220V+10%		
		规格尺寸: 1.0*0.7*0.2m		
		介绍遗传物质发现的重要几个历史节点及重大意义。 尺寸:	1	
		1. 2*0. 8*0. 15m		
3	人类基因发展	主要用材及配置:		
	历程	1、展品用材:	1	套
		①框架: Q235 厚度≥ 1.2mm 碳钢板,表面烤漆处理		
		②挡板:透明亚克力 厚度≥ 5mm		
		2、能源需求: AC220V+10%		
		规格尺寸: 1*0.7*1m		
		了解不同疾病与遗传、生活习惯的关系。		
		展示目标:展示人类一些常见遗传性疾病的遗传规律。		
		展示形式:通过多媒体等展示一些疾病的遗传规律。		
		主要用材及配置:		
		1、展品用材:		
	arm alla ada de A Nebe	①展台: 骨架 30铝合金、围板≥8mm采用 E1级或以上高密度板覆PET热压高 光膜,覆膜		
4	哪些疾病会遗传?	分上下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板≥1.5mm碳 钢板		
	12.	②台面: 抗倍特板, 厚度≥12mm	1	套
		③说明牌: 亚克力UV 喷绘		
		④维修门: 8mm, 采用 E1 级或以上高密度板覆PET 热压		
		⑤框架: Q235 焊接而成 厚度≥2mm 表面喷漆处理		
		⑥灯箱: 黑色聚甲醛		
		⑦遮光板: 亚克力		
		⑧推杆组件: 304不锈钢 表面抛光处理		
L			1	

		2、主要配置:		
		①M8 霍尔感应器		
		②磁铁		
		③胶木球 M6		
		④M8 球头柱塞		
		⑤毛刷条		
		3、能源需求: AC220V+10%		
		规格尺寸: 0.5*0.68*0.1mm		
		展示红细胞、神经细胞,细菌不同的细胞形状,引发学生思考:为什么细胞有 这么多的形		
		态		
		主要用材及配置:		
		1、展品用材:		
5	多样的细胞结构	①展板: 抗倍特板, 厚度≥12mm 表面uv打印	1	套
		②固定架: Q235 焊接而成 厚度≥2mm 表面喷漆处理	1	去
		2、主要配置:		
		①血细胞模型		
		②神经细胞模型		
		③叶肉细胞模型		
		3、能源需求: 无		
		规格尺寸: 0.5*0.68*0.1mm		
		DNA分子结构中,两条多脱氧核苷酸链围绕一个共同的中心轴盘绕,构成双螺 旋结构。脱		
		氧核糖-磷酸链在螺旋结构的外面,碱基朝向里面。两条多脱氧核苷 酸链反向互补,通过碱基		
		间的氢键形成的碱基配对相连,形成相当稳定的组合。 主要用材及配置:		
6	DNA 结构模型	1、展品用材:		
	7,7,7,7	①展板: 抗倍特板, 厚度≥12mm 表面uv打印	1	套
		②固定架: Q235 焊接而成 厚度≥2mm 表面喷漆处理		
		2、主要配置:		
		①植物细胞模型		
		3、能源需求: 无		

		规格尺寸: 0.5*0.68*0.1m		
		展示有丝分裂的过程,了解有丝分裂。		
		主要用材及配置:		
7		1、展品用材:		
	有丝分裂模型	①展板: 抗倍特板, 厚度≥12mm 表面uv打印	1	套
		②固定架: Q235 焊接而成 厚度≥2mm 表面喷漆处理		
		2、主要配置:		
	①有丝分裂模型	①有丝分裂模型		
		3、能源需求: 无		
		规格尺寸: 0.7*0.7*1.25m		
		RNA 即核糖核酸(RibonucleicAcid) ,由核糖核苷酸经磷酸二酯键缩合而成长 链状分子。	`o	
		主要向学生展示 mRNA、tRNA、rRNA 的主要功能, 让学生全面了解 RNA。		
		主要用材及配置:		
		1、展品用材:		
8	蛋白质的合成	①展台: 骨架 30铝合金、围板≥8mm采用 E1级或以上高密度板覆PET热压高 光膜,覆膜	1	套
	<b>虽</b> 口灰的口灰	分上下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板≥1.5mm碳 钢板	1	<del>Z</del>
		②台面: 抗倍特板, 厚度≥12mm		
		③说明牌: 亚克力UV 喷绘		
		④维修门: ≥8mm,采用 E1级或以上高密度板覆PET热压		
		⑤其他组件: Q235 厚度≥ 1.2mm 碳钢板,表面烤漆处理		
		2、能源需求: 无		

		- 何枚 ローナー 0.740.741 1		
		规格尺寸: 0.7*0.7*1.1m		
		人类基因组计划于 1990年启动,其宗旨在于测定组成人类染色体(指单倍体) 中所包含的		
		30亿个碱基对组成的核苷酸序列,从而绘制人类基因组图谱,并且 辨识其载有的基因及其序		
		列,达到破译人类遗传信息的最终目的。		
		1999年9月中国加入到人类基因组计划中,承担其中1%的任务,即3号染色体 3pter-D3S3397		
		区域的测序任务。该项任务由中国科学院北京基因组研究所、 国家人类基因组南方中心、		
		国家人类基因组北方中心共同承担,测定了3.84亿个碱基,鉴定了122个已知基因和20个		
		新基因,并发现了42807个单核苷酸碱 基多态性位点。		
		2003年4月15日,美、英、日、法、德、中8国领导人联名发表《六国政府 首脑关于完成人		
l		类基因组序列图的联合声明》,宣告人类基因组计划圆满完成。 中国高质量完成人类基因组		
		计划中所承担的测序任务,表明中国在基因组学研 究领域已达到国际先进水平。		
	3 号染色体测	主要用材及配置:		
9	序	1、展品用材:	1	套
		①展台: 骨架 30铝合金、围板≥8mm采用 E1级或以上高密度板覆PET热压高 光膜,覆膜		
		分上下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板≥1.5mm碳 钢板		
		②台面: 抗倍特板, 厚度≥12mm		
		③说明牌:亚克力UV 喷绘		
		④维修门: ≧8mm,采用 E1级或以上高密度板覆PET热压		
		④外壳: Q235 厚度≥3mm碳钢板,表面烤漆理		
		2、主要配置:		
		①自制MIGE①②③ /MIGE_DY		
		②开关电源: 输入AC220V, 输出DC24V, 功率 15W		
		③漏电开关: 极数: 2P; 脱扣器电流: 6A; 灭弧介质: 漏电断路器。		
		④熔断器: 工作电压 500V (AC) 极数: 1P 额定电流 1A		
		3、能源需求: AC220V+10%		
		规格尺寸: 0.7*0.7*1.05m		
		通过互动方式了解核酸检测的原理。		
		展示目标:展示用以检测病毒的核酸检测的技术原理。		
		展示形式:通过多媒体互动等形式了解核酸检测的原理。		
10	核酸检测	主要用材及配置:		
		1、展品用材:	1	_ 
		①展台: 骨架 30铝合金、围板≥8mm采用 E1级或以上高密度板覆PET 热压高 光膜,覆膜		
		分上下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板≥1.5mm碳 钢板		
		②台面: 抗倍特板,厚度≥12mm		
		③说明牌: 亚克力UV 喷绘		

		④维修门: ≥8mm,采用 E1级或以上高密度板覆PET热压		
		⑤壳体: Q235 厚度≥ 1.2mm 碳钢板,表面烤漆处理		
		⑥推杆: 304不锈钢		
		2、主要配置: ①胶木球等		
		3、能源需求: AC220V+10%		
		规格尺寸: 0.7*0.7*1.04m 了解克隆羊		
		多莉的诞生过程。		
		展示目标: 展示克隆技术的原理及克隆羊多莉的诞生过程。		
		展示形式: 通过多媒体展示克隆技术。		
		主要用材及配置:		
		1、展品用材:		
		①展台: 骨架 30铝合金、围板≧8mm采用 E1级或以上高密度板覆PET热压高 光膜,覆膜		
		分上下两种颜色,上部为木纹色、下部为暖白色,底板≥1.5mm碳 钢板		
1.1	   克隆羊多莉	②台面: 抗倍特板, 厚度≥12mm		
11	兄陛干夕利	③说明牌: 亚克力UV 喷绘	1	套
		④维修门: ≧8mm,采用 E1级或以上高密度板覆PET热压		
		⑤其他组件: Q235 厚度≥ 1.2mm 碳钢板,表面烤漆处理		
		2、主要配置:		
		①自制MIGE①②③ /MIGE_DY		
		②开关电源: 输入AC220V,输出DC24V,功率 15W		
		③漏电开关:极数: 2P;脱扣器电流: 6A;灭弧介质:漏电断路器。		
		④熔断器: 工作电压500V(AC) 极数: 1P 额定电流 1A		
		3、能源需求: AC220V+10%		
		一、材质:		
		1、标本由海带等4种不同的褐藻植物组成。植物体表面无泛白现象。		
		2、标本包埋于安全无毒的透明树脂块中。标本边角平滑美观,标本表面打磨平 整,无明显		
		伤痕;标本无明显气泡和杂质,树脂块中直径大于3mm的气泡不得超过2个。		
12	   藻类植物	二、产品尺寸规格: 140*64*10, 4 个 (误差 ±2mm)。		
	JRJ CILL IV	三、物理性能指标:	2	套
		1、产品应为透明度较高的无色树脂,在厚度为 10mm 的测试条件下,透光率不小于 90%。		
		2、产品应有足够的硬度, 在厚度为 10mm 的测试条件下, 其洛氏硬度应大于 100L。		
		3、产品的耐老化性能应在氙灯老化 50 小时后其包埋材料的黄色指数与老化前 测得的黄色		
		指数差值不得大于 2。		

13	苔藓类植物	1、标本由葫芦藓、地钱、金发藓、羽藓等 4 种不同的苔藓类植物组成。 2、标本包埋于安全无毒的透明树脂块中。标本边角平滑美观,标本表面打磨平 整,无明显伤痕;标本无明显气泡和杂质,树脂块中直径大于 3mm 的气泡不得 超过 2 个。 二、产品尺寸规格: 140*64*18mm(误差±2mm)。 三、物理性能指标: 1、产品应为透明度较高的无色树脂,在厚度为 10mm 的测试条件下,透光率不小于 90%。	1	套
		2、产品应有足够的硬度,在厚度为 10mm 的测试条件下,其洛氏硬度应大于 100L。 3、产品的耐老化性能应在氙灯老化 50 小时后其包埋材料的黄色指数与老化前 测得的黄色 指数差值不得大于 2。		套 套 套
14	蕨类植物	一、材质: 1、标本由肾蕨、里白、铁线蕨、鳞毛蕨等4种不同的蕨类植物组成。 2、标本包埋于安全无毒的透明树脂块中。标本边角平滑美观,标本表面打磨平整,无明显伤痕;标本无明显气泡和杂质,树脂块中直径大于 3mm 的气泡不得超过 2 个。 二、产品尺寸规格 164*78*20mm,4 个(误差±2mm)。 三、物理性能指标: 1、产品应为透明度较高的无色树脂,在厚度为 10mm 的测试条件下,透光率不小于 90%。 2、产品应有足够的硬度,在厚度为 10mm 的测试条件下,其洛氏硬度应大于 100L。 3、产品的耐老化性能应在氙灯老化 50 小时后其包埋材料的黄色指数与老化前 测得的黄色指数差值不得大于 2。	2	套
15	裸子植物	一、材质: 1、标本由油松、侧柏、杉、银杏等4种不同的裸子植物组成。 2、标本包埋于安全无毒的透明树脂块中。标本边角平滑美观,标本表面打磨平 整,无明显伤痕;标本无明显气泡和杂质,树脂块中直径大于3mm的气泡不得超过2个。 二、产品尺寸规格:140*64*18mm,4个(误差±2mm)。 三、物理性能指标: 1、产品应为透明度较高的无色树脂,在厚度为10mm的测试条件下,透光率不小于90%。 2、产品应有足够的硬度,在厚度为10mm的测试条件下,其洛氏硬度应大于100L。 3、产品的耐老化性能应在氙灯老化50小时后其包埋材料的黄色指数与老化前测得的黄色指数差值不得大于2。	1	套

16	被子植物	一、材质: 1、标本由棉、大豆、小麦、玉米等4种不同的被子类植物组成。 2、标本包埋于安全无毒的透明树脂块中。标本边角平滑美观,标本表面打磨平整,无明显伤痕;标本无明显气泡和杂质,树脂块中直径大于3mm的气泡不得超过2个。 二、产品尺寸规格:140*64*18mm,4个(误差±2mm)。 三、物理性能指标: 1、产品应为透明度较高的无色树脂,在厚度为10mm的测试条件下,透光率不小于90%。 2、产品应有足够的硬度,在厚度为10mm的测试条件下,其洛氏硬度应大于100L。 3、产品的耐老化性能应在氙灯老化50小时后其包埋材料的黄色指数与老化前测得的黄色指数差值不得大于2。	2	套
17	腔肠动物-海 蛰 扁形动物-寄	制作工艺:包埋标本 材质:透明树脂	1	份
18	生绦虫囊尾蚴猪肉标本	制作工艺:包埋标本 材质:透明树脂	1	份
19	线形动物-蛔 虫	制作工艺:包埋标本 材质:透明树脂	1	份
20	环节动物-蚯 蚓	制作工艺:包埋标本 材质:透明树脂	1	份
21	软体动物−章 鱼	制作工艺:包埋标本 材质:透明树脂	1	份
22	节肢动物-蝗 虫生活史	制作工艺:包埋标本 材质:透明树脂	1	套
23	棘皮动物-海 星	制作工艺:包埋标本 材质:透明树脂	1	份
24	验证基因分离 规律标本	基因连锁互换规律 基因自由组合规律	1	份
25	子叶草本植物 模型	双子叶草本植物茎模型,叶构造模型,叶构造模型蚕豆表皮细胞栅栏海绵组, 单子叶玉米 茎横切面共四套	1	份
26	昆虫套装	18 只超大套装(含节支类,鞘翅目等) 制作工艺:包埋标本 材质:透明树脂	1	套
27	鸽骨骼标本	170mmX100mmX130mm,产品结构: 鸽子骨骼整体,亚克力有机玻璃盒,功能: 观 察脊椎动物的骨骼和关节的基本结构	1	份
28	鱼骨骼标本	210mmX45mmX100mm,产品结构: 鱼骨整体,亚克力有机玻璃盒,功能: 观察脊椎 动物的骨骼 和关节的基本结构	1	份

29	蛙骨骼标本	100mmX45mmX120mm,产品结构:青蛙骨骼整体,亚克力有机玻璃盒,功能:观察 脊椎动物的骨骼和关节的基本结构	1	份
30	兔骨骼标本	210mmX45mmX100mm,产品结构: 兔骨整体,亚克力有机玻璃盒,功能: 观察脊椎 动物的骨骼和关节的基本结构	1	份
31	草鱼	1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥40cm; 2、姿态设计符合物种自然习性; 3、 内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕 刻而成; 4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显; 5、高仿真义眼,神态自然; 5、色彩复原符合物种自然特征。	1	份
32	鲢鱼	1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥25cm; 2、姿态设计符合物种自然习性; 3、 内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕 刻而成; 4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显; 5、高仿真义眼,神态自然; 6、色彩复原符合物种自然特征。	1	份
33	鲤鱼	1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥25cm; 2、姿态设计符合物种自然习性; 3、 内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕 刻而成; 4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显; 5、高仿真义眼,神态自然; 5、色彩复原符合物种自然特征。	1	份
34	鲫鱼	1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥20cm; 2、姿态设计符合物种自然习性; 3、内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕 刻而成; 4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显;	1	份
35	鳊鱼	<ul> <li>5、高仿真义眼,神态自然;6、色彩复原符合物种自然特征。</li> <li>1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥20cm;2、姿态设计符合物种自然习性;3、内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕刻而成;4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显;</li> <li>5、高仿真义眼,神态自然;5、色彩复原符合物种自然特征。</li> </ul>	1	份
36	鳜鱼	1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥20cm; 2、姿态设计符合物种自然习性; 3、内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕刻而成; 4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显; 5、高仿真义眼,神态自然; 6、色彩复原符合物种自然特征。	1	份
37	赤眼鳟	1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥20cm; 2、姿态设计符合物种自然习性; 3、 内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕 刻而成; 4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显; 5、高仿真义眼,神态自然; 6、色彩复原符合物种自然特征。	1	份
38	鱤鱼	1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥20cm; 2、姿态设计符合物种自然习性; 3、 内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕 刻而成; 4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显; 5、高仿真义眼,神态自然; 5、色彩复原符合物种自然特征。	1	份

39	湾鳄	<ul> <li>1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥200cm; 2、姿态设计符合物种自然习性;</li> <li>3、内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕刻而成; 4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显; 5、高仿真义眼,神态自然; 1、色彩复原符合物种自然特征。</li> </ul>	1	份
40	鳄龟	1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥30cm; 2、姿态设计符合物种自然习性; 3、 内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕 刻而成; 4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显; 5、高仿真义眼,神态自然; 2、色彩复原符合物种自然特征。	1	份
41	大鲵	1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥30cm; 2、姿态设计符合物种自然习性; 3、内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕 刻而成; 4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显; 5、高仿真义眼,神态自然; 4、色彩复原符合物种自然特征。	1	份
42	眼镜蛇	<ul> <li>1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥100cm;2、姿态设计符合物种自然习性;</li> <li>3、内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕刻而成;4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显;5、高仿真义眼,神态自然;6、色彩复原符合物种自然特征。</li> </ul>	1	份
43	中华蟾蜍	1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥9cm;2、姿态设计符合物种自然习性;3、内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕刻而成;4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显; 5、高仿真义眼,神态自然;6、色彩复原符合物种自然特征。	1	份
44	普通翠鸟	1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥12cm; 2、姿态设计符合物种自然习性; 3、 内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕 刻而成; 4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显; 5、高仿真义眼,神态自然; 6、色彩复原符合物种自然特征。	1	份
45	红尾伯劳	1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥25cm; 2、姿态设计符合物种自然习性; 3、 内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕 刻而成; 4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显; 5、高仿真义眼,神态自然; 7、色彩复原符合物种自然特征。	1	份
46	红胁蓝尾鸲	1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥10cm; 2、姿态设计符合物种自然习性; 3、内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕 刻而成; 4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显; 5、高仿真义眼,神态自然; 8、色彩复原符合物种自然特征。	1	份
47	蓝孔雀	<ul> <li>1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥180cm; 2、姿态设计符合物种自然习性;</li> <li>3、内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕刻而成; 4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显; 5、高仿真义眼,神态自然; 6、色彩复原符合物种自然特征。</li> </ul>	1	份

48	白头鹎	1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥15cm; 2、姿态设计符合物种自然习性; 3、 内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕 刻而成; 4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显; 5、高仿真义眼,神态自然; 6、色彩复原符合物种自然特征。	1	份
49	绿鹦嘴鹎	1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥15cm; 2、姿态设计符合物种自然习性; 3、 内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕 刻而成; 4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显;	1	份
50	黑天鹅	<ul> <li>5、高仿真义眼,神态自然; 8、色彩复原符合物种自然特征。</li> <li>1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥100cm; 2、姿态设计符合物种自然习性;</li> <li>3、内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料 雕刻而成; 4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明 显; 5、高仿真义眼,神态自然; 10、色彩复原符合物种自然特征。</li> </ul>	1	份
51	夜鹭	1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥45cm; 2、姿态设计符合物种自然习性; 3、 内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕 刻而成; 4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显;	1	份
52	鸳鸯	5、高仿真义眼,神态自然;6、色彩复原符合物种自然特征。 1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥35cm;2、姿态设计符合物种自然习性;3、内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕刻而成;4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显; 5、高仿真义眼,神态自然;6、色彩复原符合物种自然特征。	2	份
53	红腹锦鸡 δ	1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥50cm; 2、姿态设计符合物种自然习性; 3、 内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕 刻而成; 4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显; 5、高仿真义眼,神态自然; 9、色彩复原符合物种自然特征。	1	份
54	红腹锦鸡♀	1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥85cm; 2、姿态设计符合物种自然习性; 3、 内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕 刻而成; 4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显; 5、高仿真义眼,神态自然; 10、色彩复原符合物种自然特征。	1	份
55	森林狼	<ul> <li>1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥110cm;2、姿态设计符合物种自然习性;</li> <li>3、内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕刻而成;4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显;5、高仿真义眼,神态自然;6、色彩复原符合物种自然特征。</li> </ul>	1	份
56	中华竹鼠	1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥40cm; 2、姿态设计符合物种自然习性; 3、 内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕 刻而成; 4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显; 5、高仿真义眼,神态自然; 6、色彩复原符合物种自然特征。	1	份

57	猕猴	1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥35cm; 2、姿态设计符合物种自然习性; 3、 内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕 刻而成; 4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显; 5、高仿真义眼,神态自然; 6、色彩复原符合物种自然特征。	1	份
58	猪獾	1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥40cm; 2、姿态设计符合物种自然习性; 3、 内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕 刻而成; 4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显; 5、高仿真义眼,神态自然; 6、色彩复原符合物种自然特征。	1	份
59	猞猁	1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥55cm;2、姿态设计符合物种自然习性;3、内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕刻而成;4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显; 5、高仿真义眼,神态自然;6、色彩复原符合物种自然特征。	1	份
60	标本展示架	5、高切真文眼,种恋自然; 6、色彩复原符音物种自然特征。  1、剥制标本,1:1等比制作,体长≥85cm; 2、姿态设计符合物种自然习性; 3、内置填充假体根据设计姿态及皮张尺寸由专业雕塑人员采用轻型高密度材料雕 刻而成; 4、皮张采用无毒防腐剂防腐,无异味,色彩自然亮丽,物种特征明显;  5、高仿真义眼,神态自然; 11、色彩复原符合物种自然特征。	2	个
61	标本展示柜	定制亚克力蝴蝶,植物标本科普墙饰互动旋转单盒子尺寸200mm*200mm,5排5列,正面标本展示,背面文字介绍	6	个
62	环境装饰	4 门,5层带20C高底柜,四面钢化玻璃,尺寸120*40*220cm	1	项

# 第六章 响应文件格式

- (1) 响应函
- (2) 首次报价一览表;
- (3) 法定代表人(单位负责人)身份证明;
- (4) 授权委托书
- (5) 商务和技术偏差表;
- (6) 报价表;
- (7) 享受政府采购政策扶持的证明材料;
- (8) 资格审查资料;
- (9) 货物及技术服务和质保期服务计划;
- (10) 其他资料;
- (11) 二次报价表。

# 一、响应函

致_	(采购人):						
	我方己仔细研究了	(项目名和	你)的竞争	争性谈判文	件(采购编号	:	_ )
的含	全部内容,并承诺如下:						
	一、我方己详细研究谈判文位	件及谈判文件的澄洁	<b></b> 青和修改	(如果有时	一),我们完全	理解并接受本证	炎判
文作	件的全部内容和要求,我方同:	意放弃对谈判文件技	是出不明	或误解的构	又力。		
	二、我方愿意遵守谈判文件	的各项规定,自愿	多加谈判	],并将严格	按照谈判文件	的规定履行全部	邹责
任和	印义务。						
	三、我方保证响应文件提供	的数据和材料是真实	<b>文、准</b> 确	的。			
	四、我方愿意如实向谈判小:	组提供与本次谈判	有关的任	何数据、情	<b>青</b> 况和技术资料	<b>斗</b> 。	
	五、我方承诺除商务和技术	偏差表列出的偏差外	卜,我方	响应谈判文	件的全部要求		
	六、如我方成为成交供应商:	我方承诺:					
	(1) 在收到成交通知书后,	在成交通知书规定	的期限	内与你方签	订合同。		
	(2) 在合同约定的期限内完	医成合同约定的全部	义务。				
	(3) 在签订合同时不向你方	<b>万提出附加条件</b> ;					
	(4) 按照谈判文件要求提交	区履约保证金;					
	七、我方若违反本承诺,愿	承担相应的法律责任	£.				
		供应	商名称	(盖单位章)	:		
		法定	代表人真	或其委托代	理人(签字):		
		日期	:	年	月	H	

## 二、首次报价一览表

项目名称	
供应商名称	
投标报价(元)	大写: 小写:
响应范围	
交货期(日历天)	
交货地点	
质量要求	
投标声明	

供应商名称(	(盖单位章)	:	
法定代表人或	或其委托代	理人 (签字):	
日期.	年	月	F

# 三、法定代表人(单位负责人)身份证明

供应商名	称:				
姓名:		_性别:	_年龄:	_职务:	
系		_ (供应商名称)	的法定代表人		
特山	七证明。				
附: 法定	代表人(单位负	责人)身份证复!	印件。		
注:本身	份证明需由供应	商加盖单位公章。	0		
			供应商名和	弥(盖单位章):	
			日期:	年	月日

# 四、授权委托书

(委托代理人参加谈判)

本人	(姓名、职务)系		_ (供应商名》	称)的法员	2代表人,
现授权	(姓名、职务)为我方代	党理人。代理人根据授权,	以我方名义:	(1)签署、	澄清、补
正、修改、撤回	、提交	(项目名称、采购编号	号)响应文件;	(2)签署并	<b>羊重新提交</b>
响应文件及最后	报价; (3)退出谈判; (4)签	至订合同和处理有关事宜,	其法律后果由	1我方承担	; (5) 询
问、质疑、投诉	等相关事项,其法律后果由	1我方承担。			
7. 17 Hana					
委托期限:		o			
代理人无转	委托权。				
本授权书于	年月日签字	产生效,特此声明。			
附:委托代	理人身份证复印件(盖单位	<b>三章</b> )			
		供应商名称(盖单位章	章):		
		法定代表人(签字)	:		
		委托代理人(签字)	:		
		日期:年_	月	日	

# 五、商务和技术偏差表

序号	采购文件章节及条款号	响应文件章节及条款号	偏差说明
1			
2			
3			
4			
5			

供应商保证:本表未填或未在本表列出的偏差,均视为供应商完全响应采购文件的全部要求。

供应商名称(盖单位章):

法定代表人或其委托代理人(签字):

日期: 年 月 日

# 六、报价表

			数学学科教室设备清单				
序号	展项名称	品牌	功能概述及产品配置用材	単价(元)	数量	合价 (元)	是否属 于节保认 证产品
1							
2							
3							
4							
	1		物理学科教室设备清单	1			ı
序号	展项名称	品牌	功能概述及产品配置用材	单价 (元)	数量	合价 (元)	是否属 于节保认 证产品
1							, LE, PA
2							
3							
4							
•••••							
	1		生物学科教室设备清单	ı			1
序号	展项名称	品牌	功能概述及产品配置用材	单价 (元)	数量	合价 (元)	是否属 于节能 环保认 证产品
1							
	1						1

3							
4							
••••							
总报价 (元)							
其中,							

其中: 获得节能产品、环境标志产品认证证书的产品价格合计:

供应商名称(盖单位章):

法定代表人或其委托代理人(签字):

日期: 年 月 日

## 七、享受政府采购政策的证明材料

### 1、中小企业声明函(货物)

本公司(联合体)郑重声明,根据《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库(2020)46号的规定,本公司(联合体)参加<u>(单位名称)</u>的<u>(项目名称)</u>采购活动,提供的货物全部由符合政策要求的中小企业制造。相关企业(含联合体中的中小企业、签订分包意向协议的中小企业)的具体情况如下:

1. (标的名称),属于(采	购文件中明确的所	「属行业)行业;制造商
为 <u>(企业名称)</u> ,从业人员	人,营业收入为	万元,资产总额为万
元 $\frac{1}{1}$ ,属于 $\underline{\text{(中型企业、小型企业、微型企业)}}$	<u>()</u> ;	
2 <u>(标的名称)</u> ,属于(采	购文件中明确的所	<u> </u>
为 <u>(企业名称)</u> ,从业人员	人,营业收入为	万元,资产总额为万
元 $^{1}$ ,属于 $\underline{\text{(中型企业、小型企业、微型企业)}}$	<u>v)</u> ;	
•••••		
	→	1

以上企业,不属于大企业的分支机构,不存在控股股东为大企业的情形,也不存在与大企业的 负责人为同一人的情形。

本企业对上述声明内容的真实性负责。如有虚假,将依法承担相应责任。

企业名称(盖章):

日期:

#### 说明:

- 1、从业人员、营业收入、资产总额填报上一年度数据,无上一年度数据的新成立企业可不填报。
- 2、填写前请认真阅读《关于印发中小企业划型标准规定的通知》(工信部联企业[2011]300号)
- 和《关于印发《政府采购促进中小企业发展管理办法》的通知》(财库(2020)46号)相关规定。
- 3、未按上述要求提供、填写的,评审时不予以考虑。

## 2、残疾人福利性单位声明函

4	中世 郑 里 严 明 , 侬 掂 《 》	切以部 氏以記	10 中国发疾力	\	'会大丁促进残疾人别业以府术购」	X.
策的追	i知》(财库〔2017〕141	号)的规定,	本单位为符合	合条件	的残疾人福利性单位,且本单位参	Ì
加	单位的_			万目采	购活动提供本单位制造的货物(E	Н
本单位	承担工程/提供服务),	或者提供其他	2残疾人福利性	生单位	立制造的货物(不包括使用非残疾)	
福利性	单位注册商标的货物)。					
7	单位对上述声明的真实性	生负责。如有	虚假,将依法	<b>法承担</b>	相应责任。	
			单	单位名	7称(盖章) <b>:</b>	_
			E	1	期:	

## 3、监狱企业证明文件

省级以上监狱管理局、戒毒管理局(含新疆生产建设兵团)出具的属于监狱企业的证明文件。

## 4、节能产品证明文件

附拟供货物获得国家确定的认证机构出具的、处于有效期之内的节能产品认证证书

## 5、环境标志产品证明文件

附拟供货物获得国家确定的认证机构出具的、处于有效期之内的环境标志产品认证证书

## 八、资格审查资料

基本情况表

供应商名称					
注册地址			邮政编码		
	联系人		电话		
联系方式	传真		邮箱		
法定代表人	姓名	技术职称 (如有)		电话	
营业执照号			员工总人数:		
注册资本					
成立日期					
基本账户开户银行					
基本账户银行账号					
经营范围					
备注					

注: 1. 供应商应根据供应商须知第 18 项的要求在本表后附相关证明材料。

供应商按照濮财购【2022】9号文规定提供濮阳市政府采购供应商信用承诺书,则无需提交资格审查资料中18.1至18.6项要求的证明材料。

## 濮阳市政府采购供应商信用承诺书

致(采购人或政府采购代理机构):

单位名称(自然人姓名):

统一社会信用代码(身份证号码):

法定代表人(负责人):

联系地址和电话:

我单位(本人)自愿参加本次政府采购活动,严格遵守《中华人民共和国政府采购法》及相关法律法规,坚守公开、公平、公正和诚实信用的原则,依法诚信经营,无条件遵守本次政府采购活动的各项规定。我单位(本人)郑重承诺,我单位(本人)符合《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定的条件:

- (一) 具有独立承担民事责任的能力;
- (二)具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度:
- (三)具有履行合同所必需的设备和专业技术能力;
- (四)有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录;
- (五)参加政府采购活动前三年内,在经营活动中没有重大违法记录;
- (六)未曾作出虚假采购承诺;
- (七) 法律、行政法规规定的其他条件。

我单位(本人)保证上述承诺事项的真实性,如有弄虚作假或其他违法违规行为,愿 意承担一切法律责任,并承担因此所造成的一切损失。

供应商名称(盖章):

法定代表人、负责人、自然人或授权代表(签字):

日期: 年 月 日

- 注: 1. 投标人须在竞争性谈判文件中按此模板提供承诺函,未提供视为未实质性响应 招标文件要求,按无效投标处理。
- 2. 投标人的法定代表人或者授权代表的签字或盖章应真实、有效,如由授权代表签字或盖章的,应提供"法定代表人授权书"。

# 九、货物及技术服务和质保期服务计划

(格式自拟)

# 十、其他资料

供应商认为需要提供的其他资料

# 十一、二次报价表

(格式自拟)

## 第七章 政府采购政策

#### 一、关于小、微企业及产品

#### 1、政府采购政策:

- 1.1《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库(2020)46号)
- 1.2《关于印发中小企业划型标准规定的通知》(工信部联企业[2011]300号)
- 2、附声明函(无声明函评审时不予价格扣除优惠)

#### 政府采购促进中小企业发展管理办法

第一条 为了发挥政府采购的政策功能,促进中小企业健康发展,根据《中华人民共和国政府采购法》、《中华人民共和国中小企业促进法》等有关法律法规,制定本办法。

第二条 本办法所称中小企业,是指在中华人民共和国

境内依法设立,依据国务院批准的中小企业划分标准确定的中型企业、小型企业和微型企业,但与大企业的负责人为同一人,或者与大企业存在直接控股、管理关系的除外。

符合中小企业划分标准的个体工商户,在政府采购活动中视同中小企业。

第三条 采购人在政府采购活动中应当通过加强采购需求管理,落实预留采购份额、价格评审优惠、 优先采购等 措施,提高中小企业在政府采购中的份额,支持中小企业发展。

第四条 在政府采购活动中,供应商提供的货物、工程或者服务符合下列情形的,享受本办法规定的中小企业扶持政策:

- (一)在货物采购项目中,货物由中小企业制造,即货物由中小企业生产且使用该中小企业商号或者注册商标;
  - (二)在工程采购项目中,工程由中小企业承建,即工程施工单位为中小企业;
- (三)在服务采购项目中,服务由中小企业承接,即提供服务的人员为中小企业依照《中华人民共和国劳动合同法》订立劳动合同的从业人员。

在货物采购项目中,供应商提供的货物既有中小企业制造货物,也有大型企业制造货物的,不享受本办法规定的中小企业扶持政策。

以联合体形式参加政府采购活动,联合体各方均为中小企业的,联合体视同中小企业。其中,联合体各方均为小微企业的,联合体视同小微企业。

第五条 采购人在政府采购活动中应当合理确定采购项目的采购需求,不得以企业注册资本、资产 总额、营业收入、从业人员、利润、纳税额等规模条件和财务指标作为供应商的资格要求或者评审因素, 不得在企业股权结构、经营年限等方面对中小企业实行差别待遇或者歧视待遇。

第六条 主管预算单位应当组织评估本部门及所属单位政府采购项目,统筹制定面向中小企业预留 采购份额的具体方案,对适宜由中小企业提供的采购项目和采购包,预留采购份额专门面向中小企业采 购,并在政府采购预算中单独列示。

符合下列情形之一的,可不专门面向中小企业预留采购份额:

- (一)法律法规和国家有关政策明确规定优先或者应当面向事业单位、社会组织等非企业主体采购的;
- (二)因确需使用不可替代的专利、专有技术,基础设施限制,或者提供特定公共服务等原因,只 能从中小企业之外的供应商处采购的:
- (三)按照本办法规定预留采购份额无法确保充分供应、充分竞争,或者存在可能影响政府采购目标实现的情形;
  - (四)框架协议采购项目;
- (五)省级以上人民政府财政部门规定的其他情形。 除上述情形外,其他均为适宜由中小企业提供的情形。

第七条 采购限额标准以上,200万元以下的货物和服务采购项目、400万元以下的工程采购项目, 适宜由中小企业提供的,采购人应当专门面向中小企业采购。

第八条 超过 200 万元的货物和服务采购项目、超过 400 万元的工程采购项目中适宜由中小企业 提供的,预留该部分采购项目预算总额的 30%以上专门面向中小企业采购, 其中预留给小微企业的比 例不低于 60%。预留份额通过下列措施进行:

- (一)将采购项目整体或者设置采购包专门面向中小企业采购;
- (二)要求供应商以联合体形式参加采购活动,且联合体中中小企业承担的部分达到一定比例;
- (三)要求获得采购合同的供应商将采购项目中的一定比例分包给一家或者多家中小企业。

组成联合体或者接受分包合同的中小企业与联合体内 其他企业、分包企业之间不得存在直接控股、管理关系。

第九条 对于经主管预算单位统筹后未预留份额专门面向中小企业采购的采购项目,以及预留份额项目中的非预留部分采购包,采购人、采购代理机构应当对符合本办法规定的小微企业报价给予10%—20%的扣除,用扣除后的价格参加评审。适用招标投标法的政府采购 工程建设项目,采用综合评估法但未采用低价优先法计算价格分的,评标时应当在采用原报价进行评分的基础上增加其价格得分的3%—5%作为其价格分。

接受大中型企业与小微企业组成联合体或者允许大中型企业向一家或者多家小微企业分包的采购项目,对于联合协议或者分包意向协议约定小微企业的合同份额占到合同总金额30%以上的,采购人、采购代理机构应当对联合体或者大中型企业的报价给予2%-3%(工程项目为1%-2%)的扣除,用扣除后的价格参加评审。适用招标投标法的政府采购工程建设项目,采用综合评估法但未采用低价优先法计算价格分的,评标时应当在采用原报价进行评分的基础上增加其价格得分的1%-2%作为其价格分。组成联合体或者接受分包的小微企业与联合体内其他企业、分包企业之间存在直接控股、管理关系的,不享受价格扣除优惠政策。

价格扣除比例或者价格分加分比例对小型企业和微型企业同等对待,不作区分。具体采购项目的价格扣除比例或者价格分加分比例,由采购人根据采购标的相关行业平均利润率、市场竞争状况等,在本

办法规定的幅度内确定。

第十条 采购人应当严格按照本办法规定和主管预算单位制定的预留采购份额具体方案开展采购活动。预留份额的采购项目或者采购包,通过发布公告方式邀请供应商后, 符合资格条件的中小企业数量不足 3 家的,应当中止采购活动,视同未预留份额的采购项目或者采购包,按照本办法九条有关规定重新组织采购活动。

第十一条 中小企业参加政府采购活动,应当出具本办法规定的《中小企业声明函》(附 1),否则不得享受相关中小企业扶持政策。任何单位和个人不得要求供应商提供《中 小企业声明函》之外的中小企业身份证明文件。

第十二条 采购项目涉及中小企业采购的,采购文件应当明确以下内容:

- (一)预留份额的采购项目或者采购包,明确该项目或相关采购包专门面向中小企业采购,以及相关标的及预算金额;
- (二)要求以联合体形式参加或者合同分包的,明确联合协议或者分包意向协议中中小企业合同金额应当达到的 比例,并作为供应商资格条件;
  - (三) 非预留份额的采购项目或者采购包,明确有关价格扣除比例或者价格分加分比例;
- (四)规定依据本办法规定享受扶持政策获得政府采购合同的,小微企业不得将合同分包给大中型企业,中型企业不得将合同分包给大型企业;
- (五) 采购人认为具备相关条件的,明确对中小企业在资金支付期限、预付款比例等方面的优惠措施;
  - (六)明确采购标的对应的中小企业划分标准所属行业;
  - (七) 法律法规和省级以上人民政府财政部门规定的其他事项。

第十三条 中标、成交供应商享受本办法规定的中小企业扶持政策的,采购人、采购代理机构应 当随中标、成交结果公开中标、成交供应商的《中小企业声明函》。

适用招标投标法的政府采购工程建设项目,应当在公示中标候选人时公开中标候选人的《中小企业声明函》。

第十四条 对于通过预留采购项目、预留专门采购包、要求以联合体形式参加或者合同分包等措施 签订的采购合同,应当明确标注本合同为中小企业预留合同。其中,要求以联合体形式参加采购活动或 者合同分包的,应当将联合协议或者分包意向协议作为采购合同的组成部分。

第十五条 鼓励各地区、各部门在采购活动中允许中小企业引入信用担保手段,为中小企业在投标 (响应)保证、履约保证等方面提供专业化服务。鼓励中小企业依法合规通过政府采购合同融资。

第十六条 政府采购监督检查、投诉处理及政府采购行政处罚中对中小企业的认定,由货物制造商或者工程、服务供应商注册登记所在地的县级以上人民政府中小企业主管 部门负责。

中小企业主管部门应当在收到财政部门或者有关招标 投标行政监督部门关于协助开展中小企业认定函后 10 个工作日内做出书面答复。

第十七条 各地区、各部门应当对涉及中小企业采购的 预算项目实施全过程绩效管理,合理设置绩效目标和指标,落实扶持中小企业有关政策要求,定期开展绩效监控和评价,强化绩效评价结果

应用。

第十八条 主管预算单位应当自 2022 年起向同级财政部门报告本部门上一年度面向中小企业预留份额和采购的 具体情况,并在中国政府采购网公开预留项目执行情况(附 2)。未达到本办法规定的预留份额比例的,应当作出说明。

第十九条 采购人未按本办法规定为中小企业预留采购份额,采购人、采购代理机构未按照本办 法规定要求实施价格扣除或者价格分加分的,属于未按照规定执行政府采购政策,依照《中华人民共和 国政府采购法》等国家有关规定追究法律责任。

第二十条 供应商按照本办法规定提供声明函内容不实的,属于提供虚假材料谋取中标、成交,依 照《中华人民 共和国政府采购法》等国家有关规定追究相应责任。

适用招标投标法的政府采购工程建设项目,投标人按照本办法规定提供声明函内容不实的,属于弄虚作假骗取中标, 依照《中华人民共和国招标投标法》等国家有关规定追究相 应责任。

第二十一条 财政部门、中小企业主管部门及其工作人员在履行职责中违反本办法规定及存在其他 滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊等违法违纪行为的,依照《中华人民共和国政府采购法》、《中华人民 共和国公务员法》、《中华人民共和国监察法》、《中华人民共和国政府采购法实施条例》等国家 有 关规定追究相应责任;涉嫌犯罪的,依法移送有关国家机关处理。

第二十二条 对外援助项目、国家相关资格或者资质管理制度另有规定的项目,不适用本办法。

第二十三条 关于视同中小企业的其他主体的政府采购扶持政策,由财政部会同有关部门另行规定。

第二十四条 省级财政部门可以会同中小企业主管部门根据本办法的规定制定具体实施办法。

第二十五条 本办法自 2021 年 1 月 1 日起施行。《财政部 工业和信息化部关于印发〈政府采购促进中小企业发展暂行办法〉的通知》(财库(2011)181 号)同时废止。

附:中小企业声明函

#### 二、关于监狱企业

#### 1、政府采购政策

财政部、司法部关于政府采购支持监狱企业发展有关问题的通知(财库【2014】68号) 关于监狱企业:视同小微企业。

#### 2、附证明材料

提供由省级以上监狱管理局、戒毒管理局(含新疆生产建设兵团)出具的属于监狱企业的证明文件,否则评审时不予价格扣除优惠。

#### 三、关于促进残疾人就业的政府采购政策

#### 1、政府采购政策

关于促进残疾人就业政府采购政策的通知(财库〔2017〕141号)

关于残疾人福利性单位:视同小微企业。残疾人福利性单位属于小型、微型企业的,不重复享受政策。

2、附声明函(无声明函评审时不予价格扣除优惠)

#### 四、节能产品政府采购品目清单

# 财 政 部 文件

财库〔2019〕19号

关于印发节能产品政府采购品目清单的通知

有关中央预算单位,各省、自治区、直辖市、计划单列市财政厅(局)、发 展改革委(经信委、工信委、工信厅、经信局),新疆生产建设兵团财政局、 发展改革委:

根据《财政部 发展改革委 生态环境部 市场监管总局关于调整优化节能 产品 环境标志产品政府采购执行机制的通知》(财库〔2019〕9号), 我们 研究制定节能产品政府采购品目清单,现印发给你们,请遵照执行。

附件: 节能产品政府采购品目清单

财政部 发展改革委 2019 年 4 月 2 日

## 附件:

## 节能产品政府采购品目清单

品目 序号		名称		依据的标准
		★A02010104 台式计算机		《微型计算机能效限定值及能效 等级》(GB 28380)
1	A020101 计算 机设备	★A02010105 便携式 计算机		《微型计算机能效限定值及能效等级》(GB 28380)
		★A02010107 平板式 微型计算机		《微型计算机能效限定值及能效等级》(GB 28380)
			A0201060101 喷墨打印机	《复印机、打印机和传真机能效限 定值及能效等级》(GB 21521)
	A020106 输入输出设备	A02010601 打印设备	★ A0201060102 激光 打印机	《复印机、打印机和传真机能效限 定值及能效等级》(GB 21521)
2			★ A0201060104 针式 打印机	《复印机、打印机和传真机能效限 定值及能效等级》(GB 21521)
- 4		A02010604 显示设备	★ A0201060401 液晶显示器	《计算机显示器能效限定值及能 效等级》(GB 21520)
		A02010609 图形图像 输入设备	A0201060901 扫描仪	参照《复印机、打印机和传真机能效限定值及能效等级》(GB 21521)中打印速度为 15 页/分的针式打印机相关要求
3	A020202 投影 仪			《投影机能效限定值及能效等级》 (GB 32028)
4	A020204 多功能一体机			《复印机、打印机和传真机能效限 定值及能效等级》(GB 21521)
5	A020519 泵	A02051901 离心泵		《清水离心泵能效限定值及节能 评价值》(GB 19762)
6		★A02052301 制冷压缩机	冷水机组	《冷水机组能效限定值及能效等级》(GB 19577),《低环境温度空气源热泵(冷水)机组能效限定值及能效等级》(GB 37480)
			水源热泵机组	《水(地)源热泵机组能效限定值 及能效等级》(GB 30721)

			溴化锂吸收式冷水机 组	《溴化锂吸收式冷水机组能效限 定值及能效等级》(GB 29540)
		★A02052305 空调机组	多联式空调(热泵) 机 组 (制 冷量>14000W)	《多联式空调(热泵)机组能效限 定值及能源效率等级》(GB 21454)
	5		单元式空气调节机	《单元式空气调节机能效限定值 及能效等级》(GB 19576)《风管 送风式空调机组能效限定值及能 效等级》(GB 37479)
	6.00	★A02052309 专用制 冷、空调设备	机房空调	《单元式空气调节机能效限定值 及能效等级》(GB 19576)
		A02052399 其他制冷 空调设备	冷却塔	《机械通风冷却塔 第 1 部分:中小型开式冷却塔》(GB/T7190.1); 《机械通风冷却塔 第 2 部分:大型开式冷却塔》(GB/T7190.2)
7	A020601 电机			《中小型三相异步电动机能效限 定值及能效等级》(GB 18613)
8	A020602 变压器	配电变压器		《三相配电变压器能效限定值及 能效等级》(GB 20052)
9	★A020609 镇 流器	管型荧光灯镇流器		《管形荧光灯镇流器能效限定值 及能效等级》(GB 17896)
	A020618 生活 用电器	A0206180101 电冰箱		《家用电冰箱耗电量限定值及能 效等级》(GB 12021.2)
		20618 生活 ★A0206180203 空调 电器 机	房间空气调节器	《转速可控型房间空气调节器能效限定值及能效等级》(GE 21455-2013),待 2019 年修订发布后,按《房间空气调节器能效限定值及能效等级》(GB21455-2019)实施。
10			多联式空调(热泵) 机组(制冷量≤ 14000W)	《多联式空调(热泵)机组能效限 定值及能源效率等级》(GB 21454)
			单元式空气调节机 (制冷量≤14000W)	《单元式空气调节机能效限定值 及能源效率等级》(GB 19576)《风 管送风式空调机组能效限定值及 能效等级》(GB 37479)
		A0206180301 洗衣机		《电动洗衣机能效水效限定值及 等级》(GB 12021.4)

			★电热水器	《储水式电热水器能效限定值及 能效等级》(GB 21519)
	A02061808 热水器	燃气热水器	《家用燃气快速热水器和燃气采 暖热水炉能效限定值及能效等级》 (GB 20665)	
		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	热泵热水器	《热泵热水机(器)能效限定值及 能效等级》(GB 29541)
			太阳能热水系统	《家用太阳能热水系统能效限定值及能效等级》(GB 26969)
	A020619 照明 设备	★普通照明用双端 荧光灯		《普通照明用双端荧光灯能效限 定值及能效等级》(GB 19043)
		LED 道路/隧道照明 产品		《道路和隧道照明用 LED 灯具能 效限定值及能效等级》(GB 37478)
11		LED 筒灯		《室内照明用 LED 产品能效限定值及能效等级》(GB 30255)
		普通照明用非定向 自镇流 LED 灯		《室内照明用 LED 产品能效限定值及能效等级》(GB 30255)
12	★A020910 电 视设备	A02091001 普通电视 设备(电视机)		《平板电视能效限定值及能效等级》(GB 24850)
13	★A020911 视 頻设备	A02091107 视频监控 设备	监视器	以射频信号为主要信号输入的监视器应符合《平板电视能效限定值及能效等级》(GB 24850), 以数字信号为主要信号输入的监视器应符合《计算机显示器能效限定值及能效等级》(GB 21520)
14	A031210 饮食 炊事机械	商用燃气灶具		《商用燃气灶具能效限定值及能 效等级》(GB 30531)
	★A060805 便	坐便器		《坐便器水效限定值及水效等级》 (GB 25502)
15		蹲便器		《蹲便器用水效率限定值及用水效率等级》(GB 30717)
		小便器		《小便器用水效率限定值及用水效率等级》(GB 28377)

16	★A060806 水 嘴	《水嘴用水效率限定值及用水效率等级》(GB 25501)
17	A060807 便器 冲洗阀	《便器冲洗阀用水效率限定值及 用水效率等级》(GB 28379)
18	A060810 淋浴 器	《淋浴器用水效率限定值及用水效率等级》(GB 28378)

注: 1. 节能产品认证应依据相关国家标准的最新版本,依据国家标准中二级能效(水效)指标。

- 2. 上述产品中认证标准发生变更的,依据原认证标准获得的、仍在有效期内的认证证书可使用至 2019 年 6 月 1 日。
  - 3. 以"★"标注的为政府强制采购产品。

#### 五、环境标志产品政府采购品目清单

# 财 政 部 文件

财库〔2019〕18号

关于印发环境标志产品政府采购品目清单的通知

有关中央预算单位,各省、自治区、直辖市、计划单列市财政厅(局)、生态环境厅(局),新疆生产建设兵团财政局、环境保护局:

根据《财政部发展改革委 生态环境部 市场监管总局关于调整优化节能 产品 环境标志产品政府采购执行机制的通知》(财库〔2019〕9号), 我们 研究制定了环境标志产品政府采购品目清单,现印发给你们,请遵照执行。

附件: 环境标志产品政府采购品目清单

财政部 生态环境部 2019 年 3 月 29 日

#### 附件

# 环境标志产品政府采购品目清单

品目 序号		名称		依据的标准
1	A020101 计算机	A02010103 服务器		HJ2507 网络服务器
	设备	A02010104 台式计算机		HJ2536 微型计算机、显示器
		A02010105 便携式计算机		HJ2536 微型计算机、显示器
		A02010107 平板式微型计算机		HJ2536 微型计算机、显示器
		A02010108 网络计算机		HJ2536 微型计算机、显示器
		A02010109 计算机工作站		HJ2536 微型计算机、显示器
		A02010199 其他计算机设备		HJ2536 微型计算机、显示器
2	A020106 输入输	A02010601 打印设备	A0201060101 喷墨打印机	HJ2512 打印机、传真机及多功能一体机
	出设备		A0201060102 激光打印机	HJ2512 打印机、传真机及多功能一体机
			A0201060103 热式打印机	HJ2512 打印机、传真机及多功能一体机
			A0201060104 针式打印机	HJ2512 打印机、传真机及多功能一体机
		A02010604 显示设备	A0201060401 液晶显示器	HJ2536 微型计算机、显示器
		;	A0201060499 其他显示器	HJ2536 微型计算机、显示器
		A02010609 图形图像输入设备	A0201060901 扫描仪	HJ2517 扫描仪
3	A020202 投影仪			HJ2516 投影仪
4	A020201 复印机			HJ424 数字式复印(包括多功能)设备
5	A020204 多功能 一体机			HJ424 数字式复印(包括多功能)设备
6	A020210 文印设 备	A02021001 速印机		HJ472 数字式一体化速印机
7	A020301 载货汽 车(含自卸汽车)			HJ2532 轻型汽车
8	A020305 乗用车 (轿车)	A02030501 轿车		HJ2532 轻型汽车
		A02030599 其他乘用车 (轿车)		HJ2532 轻型汽车
9	A020306 客车	A02030601 小型客车		HJ2532 轻型汽车
10	A020307 专用车 辆	A02030799 其他专用汽车		HJ2532 轻型汽车
11	A020523 制冷空 调设备	A02052301 制冷压缩机		HJ2531 工商用制冷设备
		A02052305 空调机组		HJ2531 工商用制冷设备
		A02052309 专用制冷、空调设备		HJ2531 工商用制冷设备
12	A020618 生活用 电器	A02061802 空气调节电器	A0206180203 空调机	HJ2535 房间空气调节器
		A02061808 热水器		HJ/T362 太阳能集热器

13	A020619 照明设 备	A02061908 室内照明灯具	HJ2518 照明光源
14	A020810 传真及 数据数字通信设 备	A02081001 传真通信设备	HJ2512 打印机、传真机及多功能一体机
15	A020910 电视设备	A02091001 普通电视设备(电视 机)	HJ2506 彩色电视广播接收机
		A02091003 特殊功能应用电视 设备	HJ2506 彩色电视广播接收机
16	A0601 床类	A060101 钢木床类	HJ2547 家具/HJ2540 木塑制品
		A060104 木制床类	HJ2547 家具/HJ2540 木塑制品
		A060199 其他床类	HJ2547 家具/HJ2540 木塑制品
17	A0602 台、桌类	A060201 钢木台、桌类	HJ2547 家具/HJ2540 木塑制品
		A060205 木制台、桌类	HJ2547 家具/HJ2540 木塑制品
		A060299 其他台、桌类	HJ2547 家具/HJ2540 木塑制品
18	A0603 椅凳类	A060301 金属骨架为主的椅凳类	HJ2547 家具/HJ2540 木塑制品
		A060302 木骨架为主的椅凳类	HJ2547 家具/HJ2540 木塑制品
		A060399 其他椅凳类	HJ2547 家具/HJ2540 木塑制品
19	A0604 沙发类	A060499 其他沙发类	HJ2547 家具/HJ2540 木塑制品
20	A0605 柜类	A060501 木质柜类	HJ2547 家具/HJ2540 木塑制品
		A060503 金属质柜类	HJ2547 家具/HJ2540 木塑制品
		A060599 其他柜类	HJ2547 家具/HJ2540 木塑制品
21	A0606 架类	A060601 木质架类	HJ2547 家具/HJ2540 木塑制品
		A060602 金属质架类	HJ2547 家具/HJ2540 木塑制品
22	A0607 屏风类	A060701 木质屏风类	HJ2547 家具/HJ2540 木塑制品
		A060702 金属质屏风类	HJ2547 家具/HJ2540 木塑制品
23	A060804 水池		HJ/T296 卫生陶瓷
24	A060805 便器		HJ/T296 卫生陶瓷
25	A060806 水嘴		HJ/T411 水嘴
26	A0609 组合家具		HJ2547 家具/HJ2540 木塑制品
27	A0610 家用家具 零配件		HJ2547 家具/HJ2540 木塑制品
28	A0699 其他家具 用具		HJ2547 家具/HJ2540 木塑制品
29	A070101棉、化纤 纺织及印染原料		HJ2546 纺织产品

30	A090101 复印纸 (包括再生复印 纸)		HJ410 文化用纸
31	A090201 鼓粉盒 (包括再生鼓粉 盒)		HJ/T413 再生鼓粉盒
32	A100203 人造板	A10020301 胶合板	HJ571 人造板及其制品
		A10020302 纤维板	HJ571 人造板及其制品
		A10020303 刨花板	HJ571 人造板及其制品
		A10020304 细木工板	HJ571 人造板及其制品
		A10020399 其他人造板	HJ571 人造板及其制品
33	A100204 二次加 工材,相关板材	A10020404 人造板表面装饰板	HJ571 人造板及其制品/HJ2540 木塑制品
		A10020404 人造板表面装饰板 (地板)	HJ571 人造板及其制品/HJ2540 木塑制品
34	A100301 水泥熟 料及水泥	A10030102 水泥	HJ2519 水泥
35	A100303 水泥混 凝土制品	A10030301 商品混凝土	HJ/T412 预拌混凝土
36	A100304 纤维增 强水泥制品	A10030402 纤维增强硅酸钙板	HJ/T223 轻质墙体板材
		A10030403 无石棉纤维水泥制品	HJ/T223 轻质墙体板材
37	A100305 轻质建 筑材料及制品	A10030501 石膏板	HJ/T223 轻质墙体板材
		A10030503 轻质隔墙条板	HJ/T223 轻质墙体板材
38	A100307 建筑陶 瓷制品	A10030701 瓷质砖	HJ/T297 陶瓷砖
		A10030704 炻质砖	HJ/T297 陶瓷砖
		A10030705 陶质砖	HJ/T297 陶瓷砖
		A10030799 其他建筑陶瓷制品	HJ/T297 陶瓷砖
39	A100309 建筑防水卷材及制品	A10030901 沥青和改性沥青防水 卷材	HJ455 防水卷材
		A10030903 自粘防水卷材	HJ455 防水卷材
		A10030906 高分子防水卷 (片) 材	HJ455 防水卷材
40	A100310 隔热、隔 音人造矿物材料	A10031001 矿物绝热和吸声材 料	HJ/T223 轻质墙体板材
	及其制品	A10031002 矿物材料制品	HJ/T223 轻质墙体板材
41	A100601 功能性 建筑涂料		HJ2537 水性涂料
42	A100399 其他非 金属矿物制品	A10039901其他非金属建筑材料	HJ456 刚性防水材料

43	A100602 墙面涂 料	A10060202 合成树脂乳液内墙涂 料	HJ2537 水性涂料
		A10060203 合成树脂乳液外墙涂 料	HJ2537 水性涂料
		A10060299 其他墙面涂料	HJ2537 水性涂料
44	A100604 防水涂料	A10060499 其他防水涂料	HJ2537 水性涂料
45	A100699 其他建 筑涂料		HJ2537 水性涂料
46	A100701 门、门槛		HJ/T 237 塑料门窗/HJ459 木质门和钢质门
47	A100702 窗		HJ/T237 塑料门窗
48	A170108 涂料(建 筑涂料除外)		HJ2537 水性涂料
49	A170112 密封用 填料及类似品		HJ2541 胶粘剂
50	A180201 塑料制 品		HJ/T226 建筑用塑料管材/HJ/T231 再生塑 料制品

注:环境标志产品认证应依据相关标准的最新版本